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Vážení priatelia, 
okrúhle výročie obvykle býva dobrým 

dôvodom na zrekapitulovanie doterajšieho 
života, obzretie sa späť s  víziou ďalšej bu-
dúcnosti. Základná škola na Nemocničnej 
ulici oslavuje 50-te výročie svojho vzniku. 
Pri príležitosti takéhoto okrúhleho výročia 
nás spomienky napĺňajú nádhernými pocit-
mi. Mnohí v tejto škole prežili svoje detstvo, 
naučili sa písať prvé písmená, počítať prvé 
príklady, prečítali prvé knihy, či prežili prvé 
lásky.... Pedagógovia, ktorých práca je aj 
poslaním, ale aj prevádzkoví zamestnanci, 
tu prežili kus svojho života. 

Džavot prvých detí sa v  škole ozval na 
jeseň roku 1963, kedy začalo vyučovanie 
v  novotou voňajúcich budovách. Odvtedy 
škola prešla mnohými zmenami. Od svojho 
vzniku veľmi dobre vykonáva svoju prácu, 
vzdeláva deti, prostredníctvom pedagógov 
im odovzdáva vedomosti, znalosti, zruč-
nosti, pripravuje ich do budúcnosti. Kaž-
doročne dosahujú žiaci školy pod vedením 
svojich pedagógov výborné výsledky vo 
vedomostných, umeleckých aj športových 
súťažiach. V športových triedach získalo 
základy niekoľko prvoligových futbalových 
hráčov.

Želám tejto škole ešte veľa ďalších úspeš-
ných rokov, zanietených pedagógov, spo-
ľahlivých ostatných pracovníkov a  hlavne 
veľa žiakov, ktorí budú dychtiví po nových 
vedomostiach, a ktorí svojimi schopnos-
ťami budú šíriť dobré meno školy a nášho 
mesta v celej republike alebo aj v zahraničí.

Karol Janas 
primátor mesta 

Považská Bystrica

Je zaujímavé otvárať staré dokumenty, 
odkrývať históriu. Pri 50. výročí existencie 
Základnej školy, Nemocničná 987/2, Považ-
ská Bystrica sme oslovili pamätníkov, ktorí 
stáli pri zrode školy i tých, ktorí v škole pô-
sobili a vzdelávali sa v nej. Nahliadli sme do 
školských kroník a  archívu a  čo sme zistili, 
Vám predkladáme v  skrátenom zázname. 
Veríme, že všetci, čo na ˝Jednotke˝ prežili 
časť života, zaspomínajú na roky minulé. 
Súčasníci si porovnajú život na škole kedysi 
a  dnes. Pre budúce generácie budú tieto 
zápisky zdrojom poznania života svojich 
predchodcov. 

Pri listovaní historických materiálov som 
si i  ja nostalgicky spomenula ako bývalá 
žiačka na časy, keď som navštevovala našu 
školu. V pamäti sa mi vynárali tváre mojich 
učiteľov, ktorí sú síce v pokročilom veku, ale 
duchom sú stále mladí i na tých, ktorí žijú už 
len v  našich spomienkach. Pri pohľade na 
staré fotografie spolužiakov a  žiakov školy 
sa mi vracali spomienky na zážitky a  prí-
behy zo školských lavíc. Škola je pre mňa 
miesto, kde som prežila veľkú časť svojho 
života, našla som tu prvé zamestnanie a pô-
sobím tu až do dnešných dní. Na „Jednotke“ 
sa vystriedalo už niekoľko generácií, veď 
sem chodili starí rodičia, ich deti i  deti ich 
detí.

Verím, že všetci žiaci, ktorí túto školu na-
vštevovali, navštevujú, a aj tí, čo ju len budú 
navštevovať, opustia ju s prekrásnymi spo-
mienkami, vďačnosťou za všetko, čo im dala 
a  vždy sa sem budú radi vracať. Veď čo je 
pre školu krajším darom, ako usmiate tváre 
žiakov, ktorí ju majú radi? 

Zaželajme našej škole veľa úspešných 
rokov, dobrých pedagógov a ostatných za-
mestnancov, a hlavne veľa žiakov, aby sme 
mohli aj v  ďalších desaťročiach vzdelávať 
a vychovávať novú mladú generáciu.

Zuzana Slaninková
riaditeľka školy
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Citát zo školskej kroniky:

„Hlavnou úlohou a poslaním 
našej školy musí sa stať príprava 
všestranne vzdelaných ľudí.“

V  päťdesiatych 
rokoch minulého 
storočia sa za-
čalo v  Považskej 
Bystrici pri riečke 
D o m a n i ž a n k a 
(na poliach, kto-
ré nazývali Lány) 
budovať nové 
sídlisko - Got-
twaldova štvrť. 
Do nášho mesta 
prichádzalo vtedy mnoho mladých ľudí, 
aby tu pracovali v  rozrastajúcich sa Považ-
ských strojárňach, ktoré niesli názov Závod 
Klementa Gottwalda. Mladí ľudia mali malé 
deti, a  tak v  rámci občianskej vybavenosti 
bolo nutné vybudovať aj novú základnú 
(deväťročnú) školu. 

Začiatkom šesťdesiatych rokov bol ten-
to úmysel potvrdený. Plány boli veľkorysé. 
Škola sa mala skladať z  piatich pavilónov. 
V  pavilónoch A  a  B boli naprojektované 
učebne, kabinety, zborovne a  kancelárie, 
v  pavilóne C telocvičňa, šatne a  sprchy. 
V  pavilóne D zasa školské dielne a  v  pa-
vilóne E školská kuchyňa, jedáleň a  herne 
školskej družiny (školský klub detí). Všetky 
pavilóny mala spájať presklená chodba. 

Z histórie základnej školy

Súčasťou školy mal byť aj športový areál, 
okrasné záhrady i  školské políčka pre vý-
učbu prác na pozemku. Okolie školy mali 
krášliť stromy, kry a  kvety. Do decembra 
1963 bol vybudovaný len pavilón A  a  B. 
V roku 1968 bola ukončená výstavba pavi-
lónov C, D, E. Spojovacie chodby sa nevybu-
dovali do dnešných čias. Okolie školy skráš-
ľovali žiaci, učitelia i rodičia. Športový areál 
otvorili v roku 1968. Lyžiarsky vlek na kopci 
Krížne (ktorý tiež patril škole) so snehovou 
i  umelou zjazdovkou, osvetlením a  čajov-
ňou bol ukončený v  roku 1972, dopravné 
ihrisko v roku 1975.
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Školský rok 1963/64  
Počet žiakov - 1181, počet tried - 33, 
počet učiteľov - 38
 
2. septembra 1963, keď sa začínal nový 

školský rok, nemohli prísť do školy všetci 
žiaci, lebo tu ešte prebiehali dokončovacie 
práce. V ďalších dňoch mali žiaci 1.- 5. roční-
ka (I. stupeň) voľno, žiaci 6.- 9. ročníka, všet-
ci učitelia a  ostatní zamestnanci školy po-
máhali pri sťahovaní školského nábytku, 
učebných pomôcok a  čistení pavilónov 
A a B. Niektorí žiaci sa učili na pôvodnej ško-
le (ZDŠ Moyzesova ulica), iní v  pavilóne B, 
ktorý bol už na výučbu pripravený.

Slávnostné otvorenie školy sa konalo 8. 
decembra 1963, kedy už fungovali oba pa-
vilóny. Riaditeľom školy sa stal Jozef Ižvolt. 
Žiaci I. stupňa sa vyučovali v  dvoch zme-
nách. Jeden týždeň sa učili dopoludnia, 
druhý popoludní. Okrem prác v  budovách 
a na okolí školy sa žiaci II. stupňa a učitelia 
zúčastňovali na brigádach – na jeseň naj-
mä počas sobôt a  nedieľ vyberali zemiaky 
na JRD (jednotné roľnícke družstvo). V de-
cembri sa pred Sviatkami zimy (Vianoce) 
konal na veľkých chodbách školy karneval 
pri vyzdobenom stromčeku. Z  násteniek 
sa usmieval Dedo Mráz a  Snehulienka. 
Výchovno-vyučovací proces bol politic-
ky ovplyvnený. Každoročne sa veľkolepo 
oslavovali výročia a sviatky - Slovenské ná-
rodné povstanie, Veľká októbrová socialis-
tická revolúcia, Februárové víťazstvo, ale aj 

KRONIKA ŠKOLY
Medzinárodný deň žien, Deň učiteľov, 30. 
apríl – Deň oslobodenia Považskej Bystrice, 
1. máj – Sviatok práce, 9. máj – Deň víťaz-
stva, Medzinárodný deň detí. Pripomínali 
sa aj narodenia a  úmrtia rôznych funkcio-
nárov a  dátumy súvisiace s  významnými 
dejinnými a politickými udalosťami. Konali 
sa besedy s komunistami, partizánmi a spi-
sovateľmi... V  prvom ročníku skladali deti 
sľub iskier, v treťom ročníku sľub pionierov 
a  v  deviatom ročníku vstupovali do zväzu 
mládeže. Slávnostne sa odovzdávali ob-
čianske preukazy, keď žiaci dovŕšili pätnásť 
rokov. Pozornosť sa venovala aj športu, tu-
ristike  a nácviku spartakiády (hromadné 
telovýchovné vystúpenia). Tá bola každých 
päť rokov. Konali sa spartakiády školské, ob-
vodné, okresné a vrcholom boli vystúpenia 
na celoštátnej spartakiáde v  Prahe. V  mi-
movyučovacom čase mohli žiaci pracovať 
v  záujmových krúžkoch (spevácky, folklór-
ny, rytmický, filatelistický, prírodovedný, 
šikovných rúk, atď.). Deti zamestnaných 
rodičov boli poobede zaradené do družiny 
mládeže, kde sa o ne starali vychovávateľky. 
Zamestnanci školy i  žiaci sa mohli stravo-
vať v školskej jedálni, ktorá bola v tom čase 
v  pavilóne A. Takzvaní uvedomelí pracov-
níci školy boli vyberaní do komunistickej 
strany. Všetci zamestnanci boli povinne za-
radení do revolučného odborového hnutia. 
Sústavne prebiehalo politické vzdelávanie 
pracovníkov školstva (stranícke vzdeláva-
nie), ktorého vyšším stupňom bola Vedecká 
univerzita marxizmu-leninizmu. Odbornej 
príprave pedagogických pracovníkov sa 
venovali metodické združenia a predmeto-
vé komisie. Pravidelne sa konali pracovné 
porady. Vedenie školy vykonávalo hospitá-
cie na hodinách, hodnotilo prácu učiteľov 
a výkony žiakov. Učitelia a  vychovávatelia 
predvádzali so žiakmi otvorené hodiny, na 
ktorých sa mohli zúčastniť ich kolegovia, 
rodičia detí aj široká verejnosť. Doučovanie 
slabších žiakov a  návštevy v  rodinách boli 
samozrejmosťou. V  škole sa využíval tzv. 
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„názor“ - rôzne pomôcky a didaktická tech-
nika – gramofóny, magnetofóny, neskôr 
diaprojektor, meotar a  filmová technika. 
Pravidelne vysielal školský rozhlas. 19. júna 
školu navštívila známa spisovateľka Hana 
Zelinová. Celá organizácia sa riadila podľa 
plánov práce, ktoré sa dôsledne plnili. 

Školský rok 1964/65  
Počet žiakov- 1304, počet tried - 36, 
počet učiteľov - 38
Škola nadviazala družbu so Základnou 

deväťročnou školou v  Opave. Naši žiaci 
i  učitelia navštívili školu na severe Moravy 
a Opaváci túto návštevu opätovali. Prebie-
hal zber starého železa a  textilu. V  niekto-
rých triedach na II. stupni bolo až 44 žiakov. 
Žiaci prvých tried – iskričky skladali sľub 
v škole a žiaci tretích ročníkov sa stali pio-
niermi zložením sľubu na pamätnom cinto-
ríne v Priekope pri Vrútkach.

Školský rok 1965/66 
Počet žiakov - 1379, počet tried - 39, 
počet učiteľov - 46
Počas Mesiaca československo-soviet-

skeho priateľstva (november) sa každoroč-
ne konávali besedy s  účastníkmi zájazdov 
do ZSSR, premietali sa sovietske filmy, 
predávali sovietske knihy. Žiaci navštívili 
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Bratislavu a  zhliadli vystúpenie v  Národ-
nom divadle. Uskutočnila sa beseda so 
spisovateľom Rudom Móricom, vykonali sa 
exkurzie do štátnych poľnohospodárskych 
majetkov, Ľudovej hvezdárne v Žiline, žiaci 
sa zúčastnili školských výletov, na ktorých 
spoznávali našu vlasť. Vznikli ďalšie krúžky 
– lesnícky, modelársky, zdravotnícky, gym-
nastický, futbalový, hokejový a lyžiarsky. 

Žiaci sa zúčastňovali olympiád – mate-
matickej, fyzikálnej a súťaže v tvorivosti. Ko-
nali sa súťaže v prednese slovenskej poézie 
a prózy i súťaže v prednese ruskej literatúry 
- Puškinov pamätník. 

Školský rok 1966/67 
Počet žiakov - 1491, počet tried - 43, 
počet učiteľov - 53
V prvom polroku boli skúšobne zavede-

né voľné soboty, každá druhá sobota v me-
siaci. Zaviedlo sa vyučovanie nepovinných 
predmetov – jazyk nemecký, praktické cvi-
čenia z chémie, fyziky a prírodopisu a špor-
tové hry. Žiaci mohli chodiť do krúžkov – 
modelárskeho, tanečného, filatelistického, 
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astronomického, lyžiarskeho, futbalového 
i  hokejového. Na vysokej úrovni bola spo-
lupráca so ZRPŠ.

Školský rok 1967/68 
Počet žiakov - 1495, počet tried - 46, 
počet učiteľov - 58

Zaviedli sa voľné soboty. Narástol počet 
žiakov. Žiaci 3.- 5. ročníka sa vyučovali len 
popoludní. Nastáva demokratizácia – Dub-
čekova jar. Dobudovala sa telocvičňa, upra-
vili sa ihriská, vybudoval sa lyžiarsky vlek. 
Zakúpili sa lyže a lyžiarske topánky, ktoré sa 
požičiavali žiakom.

Oplotil sa areál školy a pre žiakov sa otvo-
rila budova pre výučbu dielní, budova škol-
skej jedálne a družiny mládeže.

Školský rok 1968/69 
Počet žiakov - 1469, počet tried - 44, 
počet učiteľov - 53
Niektorí učitelia na porade podpísali pe-

tíciu proti vstupu vojsk Varšavskej zmluvy 
na naše územie. Aj súdruhovia podporo-
vali demokratizačný proces. Ľudia chceli 
„socializmus s  ľudskou tvárou.“ Uvoľnilo sa 
socialistické napätie – učitelia sa začali ná-
božensky angažovať a mohli povedať, čo si 
mysleli. Na škole ďalej pretrvávali kolegiál-
ne vzťahy, hoci názory boli rôzne. Začal sa 
vyučovať francúzsky jazyk. 



10

Školský rok 1969/70 
Počet žiakov - 1385, počet tried - 45, 
počet učiteľov - 53

K  výučbe nemeckého a  francúzskeho 
jazyka pribudol i  anglický jazyk. V  kroni-
ke školy sú zaznamenané politické oslavy 
všetkých socialistických výročí a  sviatkov. 
Na škole veľmi dobre pracuje Pionierska 
organizácia SZM Zoji Kosmodemjanskej, 
v ktorej je 632 pionierov. Dosahujú výborné 
výsledky v  rôznych súťažiach a  stali sa tak 
držiteľmi viacerých putovných pohárov. 
Žiaci sa aktívne zapojili do zberu liečivých 
rastlín, za vynikajúce výsledky bola škola 
pochválená v televíznom vysielaní. 

Školský rok 1970/71 
Počet žiakov - 1397, počet tried - 45, 
počet učiteľov - 52
Začal sa normalizačný proces, niekoľkí 

učitelia za svoj prejav v r.1968 dostali kárne 
opatrenia a  niektorí boli preložení na iné 
školy. Bolo „prevedené politicko-odborné 
hodnotenie všetkých pracovníkov na zák-
lade osobných pohovorov,“ ktoré „pomohli“ 
zaktivizovať angažovanosť pre vtedajšiu 
politiku strany. Uskutočnili sa teoretické 
i  praktické cvičenia civilnej obrany. Peda-
gógom prednášali vedecký ateizmus. Tieto 
témy sa prednášali aj na schôdzach združe-
nia rodičov a  priateľov školy. Nadviazal sa 
písomný styk so školou v Uľjanovsku, ktorú 
navštevoval V. I. Lenin. 
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V  školskej kronike je zapísané, že táto 
spolupráca prehlbuje našu lásku k  prole-
társkemu internacionalizmu a k ZSSR. Školu 
navštívila Irena Blühová, významná foto-
grafka,  spisovateľka pre deti a mládež Ele-
na Čepčeková a  delegácia ruského mesta 
Ščokino, s  ktorým mala Považská Bystrica 
družbu. 

Školský rok 1971/72 
Počet žiakov - 1423, počet tried - 45, 
počet učiteľov - 50
Konali sa voľby do zastupiteľských orgá-

nov. Učitelia pracovali v  agitačných dvoji-
ciach, na škole bolo otvorené agitačné stre-
disko. V odbere sovietskej tlače naša škola 
získala 1. miesto. Začala sa vyučovať branná 
výchova. Žiaci plnili podmienky pre získa-
nie odznaku „Buď pripravený k práci a obra-
ne vlasti.“ Odpracovalo sa mnoho hodín pri 
úprave okolia školy a  Gottwaldovej štvrte 
(teraz sídlisko Lány). 

Bolo dokončené osvetlenie na lyžiarskom 
vleku a výstavba čajovne pri vleku. Zbierali 
sa šípky, liečivé rastliny, železný šrot, papier 
a  textil. Výchovní poradcovia získavali žia-
kov najmä na štúdium v učilištiach a stred-
ných odborných školách v  odbore prie-
myslu, baníctva poľnohospodárstva a  na 
vojenských školách.

Školský rok 1972/73 
Počet žiakov - 1353, počet tried - 45, 
počet učiteľov - 51
Žiaci prevzali učebne do socialistickej 

opatery. Pre šport majú žiaci k  dispozícii 
telocvičňu, 5 ihrísk, atletickú dráhu, dosko-
čisko a lyžiarsky vlek. Pri škole je vytvorené 
stredisko ľahkej atletiky. 
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Pribudol krúžok basketbalu, hádzanej 
a  vybíjanej. Začala sa vyučovať dopravná 
výchova. Učitelia sa zúčastňovali školení, 
aby mohli vyučovať dopravnú výchovu. 
Venuje sa pozornosť estetickej výchove – 
výzdoba školy a  okolia, organizujú sa rôz-
ne výtvarné súťaže. Ako v minulosti, tak aj 
teraz sa pri výročiach VOSR konajú lampió-
nové sprievody a  ohňostroje. Učitelia sú 
povinne členmi Zväzu Československo-so-
vietskeho priateľstva. So žiakmi pripravujú 
program pre rôzne celomestské slávnosti 
a akadémie. 

Vietnamským deťom sme zhotovovali 
prikrývky a  vankúše. Nadväzuje sa spolu-
práca s brigádami socialistickej práce v zá-
vodoch, nemocnici... V  oblasti svetonázo-
rovej výchovy sme „pokročili,“ na výučbu 
náboženstva sa prihlásilo o 50 % menej detí 
ako v minulom školskom roku. V nasledujú-
com roku to bolo len 7 %.

Školský rok 1973/74 
Počet žiakov - 1312, počet tried - 44, 
počet učiteľov - 49

Oslávilo sa 10. výročie slávnostného 
otvorenia školy. Pri hodnotení práce učite-
ľov i žiakov môžeme povedať, že ich práca 
bola vzorná. Pripravuje sa výstavba doprav-
ného ihriska. Prehlbuje sa komunistická 
výchova. Vychádza sa z  princípu spojenia 
školy so životom. Uskutočňujú sa nedeľné 
dopoludnia. Organizujú sa stretnutia s člen-
mi Ľudových milícií, s bývalými funkcionár-
mi pionierov, so zväzákmi a  komunistami. 
Na 1. mája bola naša škola mimoriadne 
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vyzdobená. Oslávili sme aj 10 rokov družby 
s Opavou.

Koncom školského roka kolektív zamest-
nankýň školskej jedálne získal titul: „Brigáda 
socialistickej práce.“ 

Školský rok 1974/75 
Počet žiakov - 1291, počet tried - 43, 
počet učiteľov - 49
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Zo školy odišiel dlhoročný riaditeľ Jozef 
Ižvolt.  Riaditeľom školy sa stal Pavol Teska.

 Na školu zavítala delegácia z okresného 
výboru KSS a delegácia z mestského národ-
ného výboru. Súdruhovia vyjadrili spokoj-
nosť s aktivitou žiakov a celého osadenstva 
školy a aj v regionálnej tlači sa píše o úspeš-
nej práci školy vo výchovno-vzdelávacom 
procese. Žiaci sa stretli so sovietskymi 
vojakmi v  pionierskom dome. Bolo dobu-
dované dopravné ihrisko. Konala sa ďalšia 
spartakiáda.

Školský rok 1975/76 
Počet žiakov - 1243, počet tried - 42, 
počet učiteľov - 53

Na jeseň bol Týždeň pracovnej aktivity. 
Žiaci čistili ulice, upratovali okolie školy, 
zbierali suroviny. Bola vyhlásená súťaž – 
„Rodičia škole, škola rodičom.“ V novembri 
sa uskutočnilo posedenie pri samovare. 
V marci sa konala dopravná olympiáda. Pri 
príležitosti XXV. zjazdu KSSZ a XV. zjazdu 
KSČ prijala škola socialistické záväzky. Pri-
pomenuli sme si 31. výročie SNP. 

Školský rok 1976/77 
Počet žiakov - 831, počet tried - 28, 
počet učiteľov - 41
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Na škole poklesol počet žiakov, lebo žia-
ci z dolnej časti sídliska a aj niektorí učite-
lia boli preradení na novovybudovanú V. 
ZDŠ. Rozvíja sa socialistické vlastenectvo 
a pestuje proletársky internacionalizmus na 
školách. Začína pracovať strelecký krúžok, 
krúžok mladých požiarnikov a  fotografický 
krúžok. Konala sa celoštátna branná hra 
„Vždy pripravený,“ ktorej sa zúčastnili i naši 
žiaci. Žiaci 4. ročníka absolvovali plavecký 
výcvik. V marci sa konal cezpoľný beh, ktorý 
zorganizovala pionierska organizácia Zoji 
Kosmodemjanskej. V máji učitelia a výchov-
ní pracovníci úspešne ukončili rok straníc-
keho vzdelávania záverečnými skúškami. 
Školu navštívili spisovateľky – Zlata Dônčo-
vá, Margita Velehrachová a Krista Bendová. 
Aj v tomto roku boli slávnostne odovzdané 
občianske preukazy žiakom 9. ročníka. 

Školský rok 1977/78 
Počet žiakov - 825, počet tried - 28, 
počet učiteľov - 40
Na školu zavítali redaktori Rádiomajáka. 

Pripravili a odvysielali „živé“ vysielanie v ce-
loštátnom rozhlase. Bolo to pri príležitosti 

30. výročia Februárového víťazstva, lebo 
naša škola stála na ulici, ktorá mala vtedy 
meno – Ulica Februárového víťazstva. Uči-
telia absolvovali školenia k novej koncepcii 
vyučovania – 1. - 4. ročník –I. stupeň a 6. - 9. 
ročník – II. stupeň. Pripomenuli sme si 65. 
narodeniny generálneho tajomníka ÚV KSČ 
a prezidenta ČSSR Gustáva Husáka. Výrazné 
úspechy našich žiakov boli zverejnené na 
Tabuli cti. Bol vynovený športový areál, kde 
sa konala slávnosť a  súťaže v  rôznych dis-
ciplínach. Všetci žiaci a  zamestnanci školy 
sa zúčastnili na prvomájových oslavách.

Školský rok 1978/79 
Počet žiakov - 855, počet tried - 29, 
počet učiteľov - 39
Každý rok pomáhali žiaci i učitelia pri zbe-

re zemiakov. V tomto školskom roku pomá-
hali v JRD Domaniža. 28. októbra sa konali 
oslavy na počesť 60. výročia vzniku Česko-
slovenskej republiky. Pre nepriaznivú ener-
getickú situáciu boli mimoriadne predĺžené 
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zimné prázdniny až do 28. januára. Učebné 
plány sa čiastočne zredukovali, aby sa učivo 
mohlo prebrať a zopakovať. 1. polrok škol-
ského roku sa skončil 16. februára. Rok 1979 
UNESCO vyhlásilo za Medzinárodný rok 
dieťaťa. Porovnával sa život detí v  socialis-
tických a kapitalistických krajinách. K MDD 
bol zorganizovaný Pioniersky lunapark. 
V  apríli sa škola venovala ochrane prírody. 
Pionierska organizácia si pripomenula 30. 
výročie svojho vzniku. Konala sa dopravná 
súťaž Pioniersky semafor. Začala sa plynofi-
kácia kotolne.

Školský rok 1979/80 
Počet žiakov - 823, počet tried - 25, 
počet učiteľov - 33
Konala sa beseda s  príslušníkmi Česko-

slovenskej ľudovej armády, beseda ku Dňu 
znárodnenia a beseda k 30. výročiu vzniku 
Zboru národnej bezpečnosti. Žiaci navštívili 
Pamätník padlých vo Vrchteplej a pamätnú 
izbu socialistického spisovateľa Petra Jilem-
nického v  Kostolci. Matematika sa vyučo-
vala na základe teórie množín. 1. júna bola 

okresná spartakiáda. 

Školský rok 1980/81 
Počet žiakov - 813, počet tried - 28, 
počet učiteľov - 38

Žiaci navštívili Vojenský útvar v  Rašove. 
Vo februári sa konala súťaž v prednese po-
ézie a prózy – Hviezdoslavov Kubín. „Strane 
na počesť“ – to bolo heslo pri príležitosti 
60. výročia založenia KSČ, XVI. zjazdu KSČ 
a volieb do zastupiteľských orgánov. V aprí-
li boli žiaci 4-tých ročníkov v škole prírody 
v Lazoch pod Makytou.

Školský rok 1981/82 
Počet žiakov - 818, počet tried - 28, 
počet učiteľov - 40
V novembri sa konala výstavka darčekov 

a  listov od detí zo Ščokina. Pionieri a  žiaci 
v  rámci Týždňov pracovnej aktivity a  v  os-
tatnej verejno –prospešnej činnosti odpra-
covali 8082 hodín. Úspešne sa zapájali do 
zberov - papiera, železa, šípok, liečivých 
rastlín a textilu. 19. marca bola uvedená do 
prevádzky plynová kotolňa, čím sa defini-
tívne vyriešilo vykurovanie školy.



17

Školský rok 1982/83 
Počet žiakov - 893, počet tried - 28, 
počet učiteľov - 41

V Považskej Bystrici sa v septembri konal 
57. ročník Medzinárodnej šesťdňovej mo-
tocyklovej súťaže. Žiaci boli poučení, ako 
sa majú správať k  vzácnym hosťom. V  no-
vembri zomrel súdruh Brežnev. Aj na našej 
škole sa konalo smútočné zhromaždenie. 
V  Podmaníne a  Praznove bol zrušený 1. - 
4. ročník ZDŠ. Žiaci boli zaradení na našu 
školu. V  marci v  rámci Mesiaca knihy žiaci 
navštívili verejnú knižnicu a besedovali s re-
gionálnym spisovateľom Milanom Húžev-
kom, ktorý píše povesti. Na školu opäť pri-
šla spisovateľka Elena Čepčeková. V tomto 
školskom roku našich futbalistov trénoval 
Ladislav Pajerchin.

Školský rok 1983/84 
Počet žiakov - 941, počet tried - 30, 
počet učiteľov - 37

28. októbra sa na štadióne TJ ZVL konalo 
Mierové zhromaždenie. Všetci zúčastnení, 
pracujúci i  mládež, podporili rezolúciu za 
udržanie svetového mieru. 3. februára bolo 
zimné branné cvičenie, žiaci vyšli do zasne-
ženej prírody, precvičili si pochod v maske, 
orientáciu podľa mapy, obviazali ranených, 
preskúšali prenos nepohyblivých, určovali 
svetové strany podľa buzoly a znakov v prí-
rode. V júni sa konalo letné branné cvičenie 
s podobným programom.

Školský rok 1984/85 
Počet žiakov - 941, počet tried - 30, 
počet učiteľov - 40
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Na jeseň urobili žiaci a učitelia veľké upra-
tovanie v celej štvrti, v okolí školy i v škol-
ských budovách. 12. apríl je Deň kozmonau-
tiky, Jurij Gagarin 12. 4. 1961 vzlietol ako 
prvý človek do vesmíru. Pri tejto príležitosti 
sa konajú každoročne výstavky a rôzne sú-
ťaže.

Školský rok 1985/86 
Počet žiakov - 944, počet tried - 33, 
počet učiteľov - 43

Vo februári sa konal XXVII. zjazd KSSZ. 
Škola si pripomenula budovateľské úsilie 
občanov Sovietskeho zväzu, ich obete v 
dobe 2. svetovej vojny a mierové úsilie ZSSR 
i komunistickú budúcnosť a historickú bu-
dúcnosť ľudstva. V marci sa konal XVII. zjazd 
KSČ, na ktorom sme sa ako krajina prihlásili 
k záverom XXVII. zjazdu KSSZ, o čom učite-
lia informovali žiakov. Plne sme sa prihlásili 
k  návrhom, ktoré priniesol súdruh Gorba-
čov, najvyšší predstaviteľ ZSSR. 

Školský rok 1986/87
Počet žiakov - 948, počet tried - 31, 
počet učiteľov - 41

V septembri vyvrcholil Týždeň pracovnej 
aktivity Sobotou pracovnej cti. Žiaci praco-
vali po vyučovaní dve hodiny na brigádach. 
V októbri sa žiaci zúčastnili exkurzie do pa-
mätnej izby kapitána Nálepku v Hornej Ma-
rikovej. 

28. október je trojnásobným sviatkom 
našich občanov - Vznik ČSR, Deň znárodne-
nia, Deň schválenia federácie. Aj tento rok 
sme si tieto udalosti pripomenuli vonkajšou 
i  vnútornou výzdobou školy, rozhlasovou 
reláciou a  kultúrnym programom. 28. ma-
rec si celá učiteľská rodina pripomína svoj 
deň, ktorý vznikol na počesť narodenia J. A. 
Komenského – učiteľa národov. 

Školský rok 1987/88 
Počet žiakov - 887, počet tried - 29, 
počet učiteľov - 36

Hodinou mieru si pripomenuli učitelia 
i  žiaci povinnosť všetkých ľudí na svete – 
udržať mier medzi národmi – hodina sa 
uskutočnila po slávnostnom otvorení no-
vého školského roka. Hoci v ZSSR prebieha 
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„perestrojka“ na školách v  našej vlasti sa 
stále pridržiavame socialistických princípov 
výchovy.

Školský rok 1988/89 
Počet žiakov - 950, počet tried - 28, 
počet učiteľov - 38

I  tento rok sa niesol v  znamení zaužíva-
ných hesiel a osláv. V októbri prišli na náv-
števu učitelia z družobnej ZŠ Opava. Taktiež 
sa konal Týždeň pracovnej aktivity a Sobota 
pracovnej cti. 31.apríla sme si pripomenuli 
oslobodenie Považskej Bystrice veľkolepým 
lampiónovým sprievodom a  ohňostrojom 
pri Pamätníku SNP. Plnili sme úlohy, ktoré 
pre školu vyplývali zo XVII. zjazdu KSČ, KSS. 
Tieto zjazdy vytýčili strategickú líniu urých-
lenia sociálno-ekonomického programu 
rozvoja spoločnosti. Ako základné úlohy 
boli určené: aktívny vzťah k úlohám pre-
stavby spoločnosti, účinne formovať ideo-
vo-politický, morálny a  odborný profil žia-
kov so zdôrazňovaním vedecko-technickej 
revolúcie a  zameraním na elektronizáciu. 
Bola kladne hodnotená výchova žiakov 
pri prehlbovaní prvkov čsl. vlastenectva, 
proletárskeho internacionalizmu. Aktuálne 
dianie bolo pionierom sprostredkované 
školským rozhlasom – Pionierske okienko.

Školský rok 1989/90 
Počet žiakov - 960, počet tried - 29, 
počet učiteľov - 39

Október – Mesiac úcty k starším - v kto-
rom si žiaci pripomenuli, že naši prarodičia 
i rodičia mali ťažký život. Mnohí prežili dve 
svetové vojny a  svet sa znova začal hýbať. 
17. novembra 1989 sa konali študentské 
manifestácie. Medzi neozbrojených štu-
dentov vtrhli oddiely polície. Komunisti 
boli odstavení, prezident Husák abdikoval, 
na jeho miesto je zvolený Václav Havel. Ani 
našu školu neobišli tieto udalosti. Na budo-
vu vešiame československú zástavu a mno-
hí učitelia sa zdobia trikolórou. Na Nový rok 
sme si vypočuli príhovor nového preziden-
ta Václava Havla. Učitelia po dlhých rokoch 
oslávili vianočné sviatky aj v  kostole. Škol-
ská kronika zaznamenáva i ďalšie udalosti. 
Začína sa prerokovávať zmena štátneho 
znaku i zmena názvu republiky. Neoslavuje 
sa Víťazný február, skončili sa lampiónové 
slávnosti, prvomájové sprievody. Prebieha-
jú spomienkové podujatia na M. R. Štefáni-
ka. Komunisti stratili moc, mení sa i vedenie 
odboru školstva. Zrušila sa celoštátna spar-
takiáda. Všetky tieto udalosti sa odrazili i vo 
vyučovaní. Žiaci nás začali oslovovať pán 
učiteľ – pani učiteľka, namiesto súdruh – sú-
družka. Zmenili sa aj pozdravy, už nie Česť 
práci, ale Dobré ráno, Dobrý deň. 
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Školský rok 1990/91 
Počet žiakov - 862, počet tried - 32, 
počet učiteľov - 38

Padajú symboly bývalej moci – miznú zo 
škôl červené hviezdy a zástavy.  1. novem-
ber sa stáva Dňom zmierenia a  pripomí-
name si Pamiatku zosnulých. V  decembri 
prišiel do našich škôl Svätý Mikuláš po dl-
hej vláde Deda Mráza. Stromčeky zdobia 
anjelici a  nástenky betlehemy. Riaditeľkou 
sa stáva Mária Mitánková. Direktívny prí-
stup k žiakom sa nahrádza demokratickými 
prvkami. Rozširuje sa výučba náboženstva. 
Zriaďuje sa škola sv. Augustína, na ktorú od-
chádza 52 žiakov. Bola zvolená školská rada 
i  rada rodičov. Žiaci sa zúčastnili rôznych 
recitačných, športových súťaží a olympiád. 

Školský rok 1991/92 
Počet žiakov - 869, počet tried - 27, 
počet učiteľov - 35

2. septembra bol slávnostne otvorený 
nový školský rok a  3. septembra už škola 
začala plným prúdom. Od 31. októbra do 
1. novembra boli jesenné prázdniny, pripo-
menuli sme si Pamiatku zosnulých. Od 22. 
decembra boli vianočné prázdniny. Pred 
sviatkami Veľkej noci žiaci zdobili vajíčka, 
plietli korbáče a  veselo vyzdobili školu fa-

rebnými papierovými zajačikmi, kuriatka-
mi a  vajíčkami. Oslávili sme aj MDD. Žiaci 
sa zapojili do súťaží v  speve, v prednese 
i v športových činnostiach. Ulica, na ktorej 
stojí naša škola, sa už nazýva Nemocničná 
a Gottwaldova štvrť sa premenovala na síd-
lisko Lány.

Školský rok 1992/93 
Počet žiakov - 836, počet tried - 30, 
počet učiteľov - 39

17. júla SNR odhlasovala Deklaráciu o zvr-
chovanosti SR a  1. septembra Ústavu SR.  
15. októbra bola beseda so spisovateľkou 
Klárou Jarunkovou. Žiaci sa zaujímali o  jej 
detstvo, život a  literárnu tvorbu. 10. no-
vembra zavítal na našu školu Ľudovít Ja-
nech, ktorý má vo vlastnom dome zbierku 
starých mincí, archeologických nálezov 
a rôznych historických predmetov. Niektoré 
priniesol do školy, čo žiakov veľmi zaujalo. 
V decembri navštívili našu školu členovia 
Rady Európy.

Školský rok 1993/94 
Počet žiakov - 782, počet tried - 30, 
počet učiteľov - 40
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Oslávili sme 30. výročie založenia školy. 
Keby jej múry vedeli rozprávať, povedali 
by o každom, kto stlačil kľučku na dverách 
školy a tried. Na slávnosti k výročiu sme si 
mali čo povedať, na čo pospomínať. Pre žia-
kov bývalej Juhoslávie sme zozbierali škol-
ské potreby. 1. januára vznikla Slovenská 
republika – samostatný štát Slovákov. Žiaci 
absolvovali environmentálnu výchovu na 
chate Poniklec v Manínskej tiesňave.

Školský rok 1994/95 
Počet žiakov - 836, počet tried - 30, 
počet učiteľov - 42
Žiakom sa darilo v súťažiach v matemati-

ke, fyzike i v environmentálnej výchove. Žia-
ci 7. ročníka absolvovali lyžiarsky výcvik. Do 
škôl prichádzajú počítače a v našich rukách 
sa začínajú objavovať mobilné telefóny, čo 
iste ovplyvní naše životy.

Školský rok 1995/96 
Počet žiakov - 855, počet tried - 31, 
počet učiteľov - 42

6. decembra zavítal na školu spisovateľ 
Miroslav Pius v  sprievode predsedníčky 
Miestneho odboru Matice slovenskej Ľud-
mily Ješkovej. Prezentovali knihu Chlapec 
na bielom koni. Žiaci pripravili program, 
s ktorým išli medzi deti, ktoré sa liečili v ne-
mocnici – bol to darček na Mikuláša. 25. 
apríla sa uskutočnila v kine Mier slávnostná 
akadémia. Vystúpili tu budúci herci, spevá-
ci, tanečníci. 
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Uskutočnili sa školské výlety a  exkurzie. 
Škola si pripomína výročia našich národov-
cov – Bernoláka, Štúra, Hurbana, Hodžu...

Školský rok 1996/97 
Počet žiakov - 864, počet tried - 31, 
počet učiteľov - 43

21. septembra bola zaujímavá akcia 
– beh zo školy na štadión, pod heslom 
„Bežme spolu.“ Víťazom boli všetci účastníci 
a každý dostal tričko. V  decembri pri žre-
bovaní obalov z čokolád Figaro naša škola 
vyhrala  50  000 Sk. Výlety a  exkurzie boli 
zamerané podľa veku detí. Väčší navštívili 

Banskú Štiavnicu, Vysoké Tatry, menší ZOO, 
hrady a zámky, najstarší strávili niekoľko dní 
v  lesoch v  rekreačných zariadeniach v  na-
šom okolí. Na konci školského roka sa už 
tradične konala športová olympiáda, samo-
zrejme, nechýbal volejbalový súboj učitelia 
proti žiakom. 

Školský rok 1997/98 
Počet žiakov - 850, počet tried - 30, 
počet učiteľov - 39
V  septembri 1. základná škola vstúpila 

do právnej subjektivity. Kronikárka zazna-
menala tradičné udalosti školského roka 
– slávnostné otvorenie školského roka, je-
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senné prázdniny, Sviatok dušičiek, príchod 
sv. Mikuláša, vianočné prázdniny, nový rok, 
polročné vysvedčenie, lyžiarsky výcvik, 
oslavy Dňa učiteľov, Veľkú noc, v máji výlety 
a exkurzie, záver školského roka, prázdniny.

Školský rok 1998/99 
Počet žiakov - 876, počet tried - 32, 
počet učiteľov - 46

25. a 26. októbra sa konali aj v našej škole 
voľby do Národnej rady SR. 20. novembra 
sme oslávili 35. výročie našej školy. Žiaci 
boli na výletoch v  Bratislave, Modre, Hl-
bokom, Tatrách, Banskej Štiavnici, niektorí 
v  Marikovej, Milochove, Belušských Slati-
nách. Úspešným futbalistom našej školy bol 
Peter Hluško.

Školský rok 1999/2000 
Počet žiakov - 877, počet tried - 34, 
počet učiteľov - 48

Školský rok sa začal tak, že všetci žiaci boli 
v  triedach, lebo veľmi pršalo. Slávnostný 
príhovor cez školský rozhlas mala nová ria-
diteľka školy Daniela Siládiová. Na začiatku 
decembra bola vyhlásená súťaž o najkrajšiu 
vianočnú výzdobu triedy a pred vianočný-
mi prázdninami sa uskutočnil pekný via-
nočný program. Tešili sme sa na príchod 
nového storočia. V apríli sa pripravovali de-
viataci na prijímacie pohovory na stredné 
školy. V meste začali stavať vysoké farebné 
máje, čo je starý slovanský zvyk . V júni do-
stali žiaci vysvedčenie - a „Hurá, prázdniny...“

Školský rok 2000/2001 
Počet žiakov - 867, počet tried - 34, 
počet učiteľov - 48
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Kronikárka opisuje veľmi teplú jeseň, do-
konca koncom novembra šťastlivci našli du-
báky. Aj Vianoce boli veľmi teplé. V januári 
prepukla chrípková epidémia a  žiaci majú 
chrípkové prázdniny. Jarné prázdniny učite-
lia využili na prípravu učebných pomôcok, 
ktoré prezentovali na mestskej výstavke. Na 
MDD pripravilo vedenie školy spolu s rodič-
mi pre žiakov sladké darčeky.

Školský rok 2001/2002 
Počet žiakov - 855, počet tried - 33, 
počet učiteľov - 46

V októbri prišla na školu školská inšpekcia 
z Trenčína. Žiaci 9. ročníka absolvovali lite-
rárno-výtvarnú exkurziu na Oravu. Mnohí 
žiaci dosiahli pekné výsledky v športových 
súťažiach.

Školský rok 2002/2003 
Počet žiakov - 799, počet tried - 33, 
počet učiteľov - 45

Školský rok nebol veľmi hektický, žiaci si 
pripomínali mnohé sviatky počas celého 
školského roka. Ministerstvo školstva vy-
hlásilo monitorové testy, podľa ktorých boli 
hodnotení žiaci i  školy v  rámci Slovenska. 
Naša škola dopadla celkom dobre. Deviata-
ci si mohli po prvýkrát posielať prihlášky na 
viacero stredných škôl.
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Školský rok 2003/2004 
Počet žiakov - 789, počet tried - 31, 
počet učiteľov - 44

Škola získala certifikát - „Škola podporujú-
ca zdravie.“ Získali sa aj finančné prostriedky 
na tento projekt. 2. marca bola beseda uči-
teľov a žiakov so zberateľom, archeológom 
a spisovateľom Štefanom Melišom. V tomto 
školskom roku vybavili školu novými počí-
tačmi a žiaci začali pracovať v počítačových 
krúžkoch. Deti z  materskej školy navštívili 
našu školu, pozreli si školu a  zúčastnili sa 
aj na vyučovacích hodinách. Uskutočnil sa 
zápis budúcich prvákov. Fašiangové obdo-
bie využili triedy na karneval. Pri príležitosti 
Dňa matiek pripravili žiaci besiedku, ma-
mičky a  staré mamy mohli ochutnať jedlá, 
ktoré pripravili samotní žiaci. Konalo sa 
stretnutie žiakov, ktorí končili školskú do-
chádzku v roku 1982. Vo výberovom konaní 
na miesto riaditeľky školy zvíťazila Marian-
na Pecíková.

Školský rok 2004/2005 
Počet žiakov - 747, počet tried - 29, 
počet učiteľov - 42

Škola je zameraná na vyučovanie cudzích 
jazykov, výučbu športovej prípravy zamera-
nej na futbal od 5. ročníka. Zapájame sa do 
projektu Škola podporujúca zdravie a zavá-
dzajú sa do procesu vyučovania informač-
no-komunikačné technológie. Vznikajú 
nové zaujímavé krúžky. Záujem žiakov je 
o prácu s počítačom a internetom, francúz-
sky jazyk, ručné práce, varenie, ľudovú kul-
túru a  prírodu, aerobik, atletiku, výtvarnú 
výchovu, pohybové hry a futbal. Uskutočni-
li sa exkurzie do Martina, Modry, na Devín, 
Liptovského Mikuláša a do Pribiliny. Devia-
taci navštívili SOU strojárske v  Považskej 
Bystrici. Všetci učitelia absolvovali počítačo-
vé kurzy. Žiaci dobre obstáli i v recitačných 
súťažiach a  v  olympiáde nemeckého jazy-
ka. Osláv Dňa učiteľov sa zúčastnili i bývalí 
kolegovia. 25. apríla sa uskutočnila školská 
akadémia. 29. apríla prišiel na besedu so 
žiakmi regionálny autor pán Šujanský. Za-
mestnanci školy boli na konci roka na výlete 
v Bratislave a pozreli si muzikál Kleopatra.
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Školský rok 2005/2006 
Počet žiakov - 685, počet tried - 27, 
počet učiteľov - 38

Počas prázdnin bol vyasfaltovaný celý 
školský dvor a  chodníky medzi budovami. 
Škola zakúpila nový dataprojektor. Žiaci 

v  rámci exkurzií navštívili Oravu, Liptov, 
Martin a v Divadle  Žilina videli muzikál Ma-
ľované na skle. 24. október je Deň knižníc. 
Okrem návštevy knižnice Matice slovenskej 
si žiaci pripravili výstavku kníh a besedu so 
spisovateľom Milanom Húževkom. Niekoľ-
koročnou tradíciou je aj Deň otvorených 
dverí. Konala sa beseda aj so spisovateľom 
Gejzom Sádeckým. Škola sa zapája do pro-
jektov – Otvorená škola, Život bez bariér, 
Škola hrou a do projektu na vytvorenie ja-
zykového laboratóriá.

Školský rok 2006/2007 
Počet žiakov - 655, počet tried - 26, 
počet učiteľov - 38

Počas prázdnin boli na niektorých trie-
dach vymenené staré okná za nové a  vy-
maľované niektoré triedy a  kabinety. Žiaci 
sa zúčastnili exkurzií v  Banskej Bystrici, na 
Orave a v Martine. Začal vychádzať školský 
časopis „Jednotka.“ Zabránilo sa dlhoročné-
mu zatekaniu do tried – opravili sa strechy 
v  pavilóne B, na telocvični a  v dielňach. 
Zapojili sme sa do projektu vyhláseného 
Ministerstvom školstva SR – Otvorená ško-
la - oblasť športu, boli sme úspešní a vďaka 
projektu sme vybudovali školskú posilňov-
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ňu. Na podujatí „Keď prichádza jar,“ ľudoví 
umelci predviedli zdobenie kraslíc, výrobu 
čipiek, pletenie korbáčov a košíkov. Žiaci si 
pripravili folklórne vystúpenie „Vynášanie 
Moreny.“ V  júni postihol naše okolie niči-
vý uragán. V areáli školy bolo polámaných 
a zničených viacero stromov. 

Školský rok 2007/2008 
Počet žiakov - 520, počet tried - 25, 
počet učiteľov - 34

Školský klub detí v októbri pozval starých 
rodičov na posedenie, na ktoré pripravili 
program žiaci I. stupňa. Akcia mala názov 

„Posedenie pri čaji.“  V decembri bola aka-
démia, ktorá sa niesla v znamení Vianoc. Na 
jar sa skrášlili budovy i  školský dvor. Bolo 
otvorené nové dopravné ihrisko. Zamest-
nanci školy boli na výlete na Kľaku, Rajeckej 
Lesnej, kde si pozreli betlehem a navštívili aj 
rázovitú obec Čičmany. 

Školský rok 2008/2009 
Počet žiakov - 425, počet tried - 24, 
počet učiteľov - 33

Začala sa realizovať nová koncepcia vý-
učby v  1. a  v  5. ročníku. Obnovuje sa vyu-
čovanie ruského jazyka. Uskutočnila sa be-
seda s Rusmi, ktorí žijú v Považskej Bystrici. 
Na presun žiakov so zdravotnými problé-
mami škola získala schodolez a mechanický 
invalidný vozík. Aj v  tomto roku sme boli 
úspešní v  realizácii projektu vyhláseného 
MŠ SR, ktorý bol určený pre športové trie-
dy. Futbalové triedy vďaka projektu získali 
pre každého futbalistu skrinku a množstvo 
športových pomôcok. Učitelia boli na výle-
te na južnej Morave.

 Školský rok 2009/2010 
Počet žiakov - 429, počet tried - 21, 
počet učiteľov - 32
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V  novembri sa stala riaditeľkou Zuzana 
Slaninková. Škola menila svoju tvár, chodby 
boli vymaľované žiarivými farbami, steny 
chodieb spestrili žiacke výtvarné práce. Vy-
tvoril sa priestor na komunikáciu s rodičmi. 
Učiteľský kolektív si posedel pred vianoč-
nými sviatkami pri dobrej kapustnici, ktorú 
navarili naše kuchárky. Deviataci dosiahli 
celoslovenský úspech s projektom Ekofond. 
Vybrali si tému Alternatívne zdroje ener-
gie. Odmenení žiaci si boli po cenu v  SPP 
Bratislava. Vďaka Nadácie VÚB sme získali 
finančné prostriedky na florbal z  projektu-
,,Športom k upevneniu zdravia“. Poprvýkrát 
sa uskutočnila Pasovačka prvákov. Na inter-
netovej stránke školy sa prezentuje práca 
školy a  nachádzajú sa tam dôležité infor-
mácie pre žiakov, rodičov i širokú verejnosť. 
Na konci školského roka boli ocenení žiaci, 
ktorí mali výborný prospech i tí, ktorým sa 
darilo na súťažiach a olympiádach. Učitelia 
boli na výlete v Patinciach.

Školský rok 2010/2011 
Počet žiakov - 397, počet tried - 20, 
počet učiteľov - 31

Tento rok bol pre školu veľmi úspešný. 
Vďaka projektu realizovanému pomocou 
Tatrabanky a  rodičovského združenia bola 
vybudovaná učebňa s  interaktívnou tabu-
ľou. Zapojili sme sa aj do projektu Komu-
nitnej nadácie Bratislava a vybudovali sme 
komunikačnú miestnosť. Podarilo sa vybu-
dovať multifunkčné ihrisko, ktoré využívajú 
najmä naši futbalisti. V  škole pracuje škol-
ský špeciálny pedagóg, stará sa o žiakov so 
špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potre-
bami. Na jeseň sa žiaci tešili zo Šarkaniády. 
Počas dňa otvorených dverí si rodičia mohli 

pozrieť, ako sa darí ich deťom. Žiaci v škol-
skom klube detí pripravili besiedku k Viano-
ciam, ku Dňu matiek i ku Dňu otcov. Pekné 
výsledky dosiahli žiaci vo florbale i futbale. 
V  júni sa deti z  I. stupňa zúčastnili folklór-
neho podujatia „Otvára sa letu brána.“ Škola 
sa  zapojila do projektu „Za krajšiu Považ-
skú Bystricu.“ V rámci aktivít boli upravené 
priestory v areáli školy. V kine Mier sa konala 
slávnosť, na ktorej boli ocenení úspešní žia-
ci a zároveň sa šikovní žiaci predstavili pes-
trým programom.

Školský rok 2011/2012 
Počet žiakov - 395, počet tried - 19, 
počet učiteľov – 30

Boli zakúpené stoličky do školskej jedálne, 
stoly do počítačovej učebne a školské tabu-
le. Uskutočnili sa exkurzie na Oravu, Liptov, 
do Martina a lesníckeho skanzenu v  Čier-
nom Balogu. S výrobou papiera sa žiaci  zo-
známili na exkurzii na Záhorí. Boli organizo-
vané školské kolá predmetových olympiád, 
pytagoriády, umelecké a  športové súťaže. 
Úspešní boli žiaci v  krajskom kole nemec-
kej, francúzskej a biologickej olympiády.  
V súťaži Noc výskumníkov zaznamenali 
úspech v celoslovenskom kole. Darilo sa v 
športových súťažiach Malý futbal - dievča-
tá, Mc Donalds Cup, Jednota Coop - chlap-
ci, streľba zo vzduchovky, Kinderiáda, hod 
kriketovou loptičkou žiaci boli ocenení na 
úrovni krajského kola. Žiaci mohli pracovať 
v krúžkoch zameraných na záujmovú, re-
kreačnú, telovýchovnú a  spoločenskú čin-
nosť. Zamestnanci školy spoločne so žiakmi 
skrášľovali školský areál. Rodičia sa aktívne 
zúčastňovali na akciách školy, pomáhali pri 
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zlepšovaní podmienok výchovno-vzdeláva-
cieho procesu.

Deviataci absolvovali tanečný kurz. Peda-
gogickí i nepedagogickí zamestnanci usku-
točnili poznávací výlet do Viedne.

Školský rok 2012/2013 
Počet žiakov - 403, počet tried - 20, 
počet učiteľov – 34

Počas školského roka prebehla rozsiahla 
rekonštrukcia umyvární v školskej telocvič-
ni a oprava oplotenia školy. Boli vymenené 
vchodové dvere na budovách školy, v nie-
ktorých triedach pokračovala výmena ta-
búľ, okien.

Žiaci mohli rozvíjať svoj talent a kreativi-
tu v  23 krúžkoch. Škola sa zapojila do via-
cerých projektov - Krása a  potreba športu 
- Nadácia Pontis, Elektronizácia a  revitali-
zácia knižníc, Spoločne pre Slovensko, Eko-
fond - Platforma, Infovek.

Úspech dosiahli dve žiačky v  celoslo-
venskej literárnej aktivite nadácie Societa 
- Lienka pomoci, určenej na podporu dob-
rých vzťahov medzi deťmi a  ich starými 
rodičmi. Exkurzie zaviedli žiakov na Oravu, 
do Senice, Bratislavy, Hlohovca, do Tatier. 
V  rámci Dní kultúrneho dedičstva mesta 
sa prezentovali starší žiaci svojimi prácami 
- obrázkami a maketami najvýznamnejších 
pamiatok mesta. Žiaci dosahovali dobré vý-
sledky v predmetových olympiádach a sú-
ťažiach na úrovni okresných kôl, úspech na 
úrovni krajského kola zaznamenali chlapci 
v streľbe a mladší žiaci vo florbale.

Žiaci učiaci sa nemecký jazyk mohli po-
prvýkrát prežiť neobyčajný týždeň aktív-
neho učenia sa. Vyučovanie prebiehalo 

s lektorom Björnom Lebahnom formou zá-
žitkového vyučovania a  situačnej komuni-
kácie. Po úspešnom absolvovaní kurzu žiaci  
dostali certifikát. Aj v tomto školskom roku 
škola aktívne spolupracovala s materskými 
školami. Okrem ich účasti na otvorených 
hodinách v prvom ročníku boli deti prítom-
né na aktivitách Európskeho dňa jazykov, 
zaujímavých aktivitách chemického krúžku 
a svoju obratnosť a šikovnosť si vyskúšali na 
gymnastickom dni v rámci projektu GYM-
F!T. Mladší žiaci s deťmi zo škôlky športovali 
v  rámci projektu SZRTVŠ - športová olym-
piáda detí z  MŠ – Škôlkari v  pohybe. Žiaci  
I. stupňa pokračovali v spolupráci so zub-
nou ambulanciou Úsmev a  učili sa všetko 
potrebné ohľadom dentálnej hygieny. Ro-
dičia sa zúčastnili na tradične uskutočňova-
ných aktivitách: Školskej slávnosti spojenej 
s oceňovaním žiakov, na športovej olympi-
áde, Dni otvorených dverí, otvorených ho-
dinách cudzích jazykov, Pasovačke prvákov, 
besiedke ku Dňu matiek. Zamestnanci školy 
navštívili Budapešť.

Školský rok 2013/2014 
Počet žiakov - 391, počet tried - 19, 
počet učiteľov - 32

Žiaci sa zapájali do prírodovedných, vý-
tvarných, literárnych, dopravných a špor-
tových súťaží vo futbale, vybíjanej, basket-
bale, volejbale, stolnom tenise a  atletike. 
Výtvarníci posielali svoje práce do súťaží 
- Európa v  škole, Vesmír očami detí, Prečo 
som na svete rád?, Gymnastika farbami 
detí, Pamiatky duchovného života a  iných. 
Súťaž v  prednese poézie a  prózy Hviezdo-
slavov Kubín a Šaliansky Maťko má na škole 
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dlhoročnú tradíciu. Pravidelne sa zúčastňu-
jeme aj okresnej dopravnej súťaže „ Na ulici 
bezpečne“. V  prvom polroku boli organi-
zované školské kolá predmetových olym-
piád z  jazykov, biológie, geografie, dejepi-
su a  technickej výchovy. Víťazi školských 
kôl postúpili do okresných kôl a  následne 
do  krajských. Škola organizuje pre žiakov 
rôzne podujatia a aktivity ako napr.: „Za-
behni si pre svoje zdravie, Záložka do knihy 
spája školy, Remeslo má zlaté dno, Výstava 
starých učebníc, Predveď sa, čo vieš, Retro 
show, Rope skipping, aktivity k Svetovému 
dňu - mlieka, duševného zdravia, Zeme, 
vody, bez násilia, zvierat, výživy, prevencie 
AIDS a boja proti AIDS ... . Pre rodičov a sta-
rých rodičov sme zorganizovali besiedku 
Posedenie pri čaji, Posedenie pri jedličke. 
Konali sa už tradičné aktivity - Pasovačka 
prvákov, Halloween, Mikulášska diskoté-
ka, Mikulášsky florbalový turnaj, pečenie 
perníkov a  vianočného pečiva, Mikuláš 
na škole, vianočné aranžovanie, vianočná 
a  Valentínska pošta, fašiangový karneval, 
aktivity zamerané na zdravú výživu, tvorivé 
dielne, besedy s  členmi HaZZ, policajného 
zboru, s lekárom a  zdravotníčkou, so spe-
leológom, s  pracovníkmi CPPPaP, bývalý-
mi žiakmi a  učiteľmi našej školy, exkurzie, 
koncerty a  vystúpenia. V  rámci projektu 
„Príroda nepozná hraníc“ bola v spolupráci 
s českými partnermi zorganizovaná výstava 
fotografií Karpatskí pútnici, konal sa Deň 
otvorených dverí, Popoludnie troch gene-
rácií, vydáva sa školský časopis Jednotka. Aj 
pre deti z  materských škôl boli pripravené 
zaujímavé podujatia - športové dopoludnie 
GYM F!T, aktivity pri príležitosti Európskeho 
dňa jazykov, pokusy chemického krúžku. 
Pracovali krúžky zamerané najmä na šport, 
vzdelávanie, tvorivosť a  kreativitu. V rám-
ci 50. výročia otvorenia školy celý rok sa 
niesol v  znamení pestrých aktivít k  tomu-
to významnému jubileu - Výstava starých 
šlabikárov, Šarkaniáda - beh so šarkanom 
na 50 metrov, výtvarná súťaž ,,Naša škola 
má narodeniny, Beseda s bývalým žiakom 
školy, prehliadka starých učebných pomô-

cok, odevov, spotrebičov.... porovnanie so 
súčasnosťou, stolno-tenisový turnaj, písa-
nie príbehov zo školského života triedy, „50 
minút v pohybe“ – športové predpoludnie 
v telocvični, beseda s bývalou učiteľkou 
školy pani Kaczmárovou, výtvarné stvár-
nenie školy, vytvorenie jubilejnej záložky, 
príbeh o mieste, na ktorom je postavená 
škola, „50-minútový čitateľský maratón,“ 
kvíz: ,,Čo vieme o našej škole,“ rozprávanie 
p. Ješkovej o histórii našej školy a  meste, 
vytvorenie piesne o škole, divadlo v anglič-
tine, skrášlenie oplotenia školy, emblémy 
pre futbalistov, vytvorenie 50-tky z recyklo-
vaného materiálu, 50 naj receptov, beseda 
o histórii Považskej Bystrice a našej školy 
s p. Belásom, torta k narodeninám školy, 
„Krížom-krážom po 50.rovnobežke“ – pro-
jektové práce, otvorená hodina ,,Čarodej-
nícke učenie,“ „Športová 50-tka,“ beseda o 
Považskom hrade s Petrom Záhorom, Kniha 
školských zážitkov, slávnostná akadémia...
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Škola – miesto, na ktoré vo svojom ži-
vote nikdy nezabudneme. Miesto prvých 
lások, sklamaní, prehier i víťazstiev. Miesto, 
kam každé ráno smerujú kroky všetkých 
školopovinných detí, miesto s  najväčším 
výskytom detského smiechu, miesto bez 
ticha a nudy. Ak by mala škola ruky, určite 
by to bola otvorená náruč. Ak by mala uši, 
počula by najtajnejšie tajomstvá detí, ak by 
mala oči, bola by svedkom veľkých úspe-
chov i  potokov sĺz, ak by mala naša škola 
ústa, určite by volala na celý svet: „Som 
rada, že Vás žiaci mám a  som na všetkých 
pyšná!“   Je pravdou, že bránou našej školy 
prešlo veľa šikovných žiakov, na ktorých ni-
kdy nezabudneme. Pravidelne získavali po-
predné umiestnenia na rôznych úrovniach, 
od okresných až po celoslovenské. Mnohí 
sa prebojovali do okresných kôl, kde stáli 
na stupni víťazov a zbierali veľmi dôležité 
skúsenosti pre ďalšiu reprezentáciu školy. 
Pýchou školy sa neodmysliteľne stal Róbert 
Balušík. Z veľkého množstva jeho úspechov, 
recitačných i  speváckych, spomenieme 
tie najvýznamnejšie. V  roku 2005 ako žiak 
tretieho ročníka získal 3. miesto v  celoslo-
venskej súťaži Rozprávkové vretienko s me-
dzinárodnou účasťou. V  rovnakom roku 
sa umiestnil na 3. mieste v  okresnom kole 
speváckej súťaže Slávik Slovenska. O rok na 
to bol opäť prvý v prednese poézie a pró-
zy detí trenčianskeho kraja Podjavorinskej 
Bzince. Za jeho jedinečný talent, snahu a 
úsilie bol ocenený titulom „Talent Trenčian-
skeho kraja“, ktorý osobne prevzal od pred-
nostu krajského školského úradu.    Úspeš-
nou recitátorkou sa stala Katarína Bošková, 
ktorá vo  štvrtom ročníku vyhrala okresné 
kolo recitačnej súťaže Hviezdoslavov Kubín 
a  postúpila do kola krajského v  Bzinciach 
pod Javorinou. Úspechy jej spolužiačky 
Nely Nikmon začali už v  druhom ročníku. 
Každý rok sa jej podarilo svojimi šikovnými 
rukami zhotoviť nádherné ikebany a  nimi 
získať popredné miesta v okresných kolách 
aranžovania. Najúspešnejším rokom bol 
rok 2012/2013, kde zvíťazila v zimnej časti 
súťaže a v jarnej časti sa umiestnila na dru-

hom mieste.   V  matematických súťažiach 
sa najviac darilo v  okresných kolách Do-
minikovi Zábavčíkovi v  rokoch 2007/2008 
aj 2008/2009, kedy ako tretiak a  štvrták 
v Pytagoriáde získal pre školu prvé miesta. 
Ako deviatak bol úspešný na okresnom kole 
geografickej olympiády. Pripravuje sa aj na 
chemickú a fyzikálnu olympiádu.

Marek Kvašay úspešne reprezento-
val školu na Kinderiáde v  školskom roku 
2009/2010, kedy sa umiestnil v hode medi-
cimbalom aj v  behu na 60 m na 1. mieste 
krajského kola. Marek je žiakom futbalovej 
triedy a jeho družstvo má úspechy aj vo fut-
bale.

Matematické nadanie sa prejavilo aj 
u Kristiána Hunčíka, ktorý ako tretiak v roku 
2011/ 2012 dosiahol prvenstvo v Pytagori-
áde.    Úspechy školy pokračovali aj v špor-
tovej oblasti. Popredné miesta získavajú 
naši futbalisti nielen v okresných kolách, ale 
aj vo vyšších súťažiach - Jednota cup, Co-
ca-cola cup, McDonald cup. 

Atletiku zastupoval úspešne Samuel 
Sokola, žiak štvrtého ročníka, ktorý v  roku 
2013 reprezentoval školu na krajskom kole 
detskej Kinderiády. Patril mu bronzový stu-
peň víťazov v  hode kriketovou loptičkou.    
Medzi úspechy patrí 1. miesto druháčky Lin-
dy Bielikovej vo výtvarnej i literárnej časti 
súťaže Európa v škole. Týmto umiestnením 
si zabezpečila v  školskom roku 2012/2013 
postup do celoslovenského kola. 

Školský rok 2012/2013 sa zapísal ako 
úspešný aj pre všetkých žiakov prvého 
stupňa, ktorí spomedzi všetkých škôl mesta 
vybojovali 2. miesto v súťaži Ekopyramída.   
Neprehliadnuteľné sú aj úspechy našich 
žiakov prvého stupňa, ktorí sa pravidelne 
zúčastňujú súťaží napr. Šaliansky Maťko, 
Slávik Slovenska, Rozprávkové vretienko, 
Matematická olympiáda, Matematický klo-
kan, kde zbierajú skúsenosti, odvahu, inšpi-
ráciu i rozhľad, ktorý využijú na ďalšej ceste 
za úspechmi na druhom stupni.  

Žiaci ZŠ Nemocničná sa zúčastňujú a sú 
úspešní v súťažiach a  olympiádach: atleti-
ka, volejbal, vybíjaná, stolný tenis, hádza-

„Malými krokmi k veľkým úspechom“



32

ná, futbal, florbal, bedminton, streľba zo 
vzduchových zbraní, Kinderiáda, biologic-
ká olympiáda, olympiáda cudzích jazykov, 
literárne súťaže, výtvarné súťaže, fyzikálna 
a  chemická olympiáda, technická olympi-
áda, geografická a  dejepisná olympiáda, 
dopravné súťaže, matematické pytagoriády 
a  olympiády. Nadanie, talent a  šikovnosť 
sa prejavili u mnohých žiakov. V  biologic-
kých olympiádach na okresných kolách 
v školskom roku 2009/2010 získali 1. miesto 
Janka Borišincová v  botanike a Filip Maga 
v geológii. Aj nasledujúce roky boli úspeš-
né pre malých biológov. V roku 2012/2013 
nás vzorne reprezentovali a stáli na stupni 
víťazov v  okrese Lucia Krčmáriková, To-
máš Valenta a Lukáš Mičúch. Už aj v tomto 
školskom roku 2013/2014 naša škola zís-
kala 1. miesto v okresnom kole biologickej  
olympiády vďaka Ľubomírovi Holleyovi. 

Vyučovanie cudzích jazykov má na našej 
škole dlhoročnú tradíciu, čo sa odzrkadlilo 
aj v  umiestneniach našich jazykovo nada-
ných žiakov. Francúzsky jazyk reprezentova-
li Jaroslav Galovič a Katarína Svitková, ktorí 
získali popredné miesta v okresných a kraj-
ských kolách. Najväčším úspechom bolo 4. 
miesto Jána Janigu v celoslovenskom kole 
olympiády francúzskeho jazyka. Nemecký 
jazyk sa stal koníčkom pre Rebeku Kláru 
Račkovú, ktorá sa v  roku 2010/2011 stala 
víťazkou okresného kola olympiády nemec-
kého jazyka. Bratia Bartolomej a  Benjamín 
Pochlopeňovci sa môžu pýšiť prvenstvami 
v  okrese a  kraji v  roku 2012/2013 v  olym- 
piáde nemeckého jazyka. Obidvaja sa 
úspešne venujú aj streľbe zo vzduchovej 
zbrane, v ktorej Benjamín spolu s Patrikom 
Hromadíkom získali krásne 1. miesta v kraj-
skom kole za rok 2012/2013.

V  matematických súťažiach sa darilo 
viacerým žiakom, výborné výsledky mal v 
okresnom kole Pytagoriády Juraj Jaroš, zís-
kal pre našu školu 1. miesto.

Všestranným nadaním sa môže pochvá-
liť Natália Ehnová, ktorá zbierala úspechy 
nielen na krajskom kole biologickej olym-
piády, na olympiádach anglického jazyka, 
ale i v recitačných súťažiach Štúrov a Dub-
čekov rétorický Uhrovec, Hviezdoslavov Ku-
bín a Šaliansky Maťko, kde pravidelne stála 

v okresnom kole na stupni víťazov a repre-
zentovala školu na viacerých krajských 
a taktiež celoslovenských súťažiach.

Mimoriadny talent ukázal vo vedomost-
ných súťažiach Andrej Jaroš, ktorý v  bio-
logickej, chemickej a  fyzikálnej olympiá-
de získal v  roku 2012/2013 1. a  2. miesto 
v okresnom kole a postúpil na krajské kolá. 

Naša škola nie je pyšná len na vedo-
mosti svojich žiakov, ale aj na obratnosť, 
rýchlosť, fyzickú zdatnosť, ktorá sa zúroči-
la v  športových súťažiach. Medzi športové 
talenty patrili Karolína Toporová, Tomáš 
Hričo, Tomáš Kováč, Rebeka Klára Račková, 
Lucia Krčmáriková, Patrícia Tekeľová, ktorí 
zbierali medaily v  atletike, volejbale, bed-
mintone, hádzanej, stolnom tenise... Považ-
skobystrickú latku úspešne zdolala v  roku 
2012/2013 a  získala 1. miesto v  okresnom 
kole Karolína Janičíková. V tom istom roku 
starší žiaci Štefan Michút, Tomáš Kováč, Te-
rézia Súkeníková a Adriana Pavlačková ob-
sadili v  bedmintone v  okresných kolách 1. 
miesta. Soňa Grznárová popri reprezentácii 
školy vo futbale, stolnom tenise, volejbale 
výrazne vynikla hlavne v  atletike, kde ako 
deviatačka v roku 2013/2014 dosiahla svoj 
najväčší úspech, bronzovú medailu, na Maj-
strovstvách Slovenska vo vrhu guľou. 

V športových futbalových triedach trénu-
jú chlapci počas vyučovania a taktiež vo fut-
balovom klube. V minulosti to bol futbalový 
klub Slávia, neskôr Raven a v súčasnosti MŠK 
Považská Bystrica. Pod vedením skúseného 
trénera Dušana Raninca vzorne reprezentu-
jú školu i mesto Považskú Bystricu. Úspeš-
ných futbalistov, absolventov našej školy 
je veľa, sme hrdí na Mateja Jakúbeka, Pavla 
Bajzu, Jozefa Pavlíka, Petra Hluška, Róberta 
Ovada, Martina Chudého, Petra Orávika, 
Mareka Gajdošíka, Antona Slobodu, Mareka 
Slobodu, Maroša Hrnčíka, Petra Mišutku, Ju-
raja Raninca, Mareka Hederu, Filipa Hederu, 
Martina Janíka, Lukáša Demáčka, Miroslava 
Hajčíka, Tomáša Varhaníka, Ľuboša Zaťka, 
Mareka Bajzu, Michala Vrábla, Michala Gaj-
došíka, Jakuba Čelka, Ľuboša Gajdošíka 
a mnohých ďalších. V tomto školskom roku 
hrajú chlapci našej školy II. ligu starších a 
mladších žiakov. Pred piatimi rokmi postú-
pili do I. žiackej ligy a pôsobili v nej dva roky. 
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Žiaci vzorne reprezentujú školu vo veľkom 
ako aj malom futbale, pravidelne sú fina-
listami regiónu a kraja. Dvakrát sa dostali 
na Majstrovstvá SR, kde obsadili 5. miesto 
a v Brezovej 2. miesto, čo je zatiaľ najväčší 
futbalový úspech našej školy. Futbalisti re-
prezentujú školu aj v iných športoch - há-
dzanej, basketbale, florbale, stolnom tenise, 
streľbe zo vzduchovky, cezpoľnom behu a 
v atletických súťažiach. Výborné výsledky 

dosahujú aj naše žiačky vo veľkom i v ma-
lom futbale, medzi talentované dievčatá 
patrí Laura Haladejová, Karin Kapráliková, 
Soňa Grznárová, Nikola Briestenská, Lucia 
Rojková, Katarína Tekeľová, Lucia Opoldíko-
vá. Úspechy dosahujú aj v iných športových 
súťažiach.

Aj vďaka účasti žiakov na vedomostných 
či športových súťažiach sa šíri dobré meno 
školy.

O tom, že v našej škole „to žije,“ svedčia aj uverejnené 
články v regionálnych týždenníkoch - Považskobystrické 

novinky a MY Noviny stredného Považia:
2004
- Pri príležitosti 40. výročia otvorenia na-
šej školy sa zišli bývalí i  súčasní pracovníci 
školy. Bývalí riaditelia Pavol Teska a Mária 
Mitánková spomínali, ako to bolo v škole v 
minulosti.
2005
- 1. miesto v prednese slovenskej povesti 
Šaliansky Maťko obsadil Róbert Balušík.
- „Týždeň zdravia“ v 2. A triede. 
- Deň otvorených dverí na Základnej škole 
Nemocničná.
2006
-  Aktivity k Svetovému dňu vody.
- Starší žiaci - futbalisti postúpili do 1. ligy. 
2007
- Klaudia Lučanská a Dominika Haradzíno-
vá obsadili 1. miesto v okresnom kole olym-
piády v nemeckom jazyku.
- Zápis detí do prvých ročníkov, do ZŠ Ne-
mocničná zapísali 46 budúcich prváčikov.
- V EXCEL FLORBAL CUPE si prvenstvo vy-
bojovali školáci zo ZŠ Nemocničná.
- Škola pripravila popoludnie plné rôznych 
pekných zvykov a tradícií spojených s Veľ-
kou nocou a príchodom jari. 
2010
- Rozhovor s Róbertom Balušíkom, ktorý re-
prezentoval školu na celoslovenskom kole 
súťaže Šaliansky Maťko, Hviezdoslavov Ku-
bín a v podobných recitačných súťažiach.
- Na medzinárodnom turnaji Slovak Open 
2010 v džude sa Lenka Begáňová umiestni-

la na 2. mieste a Filip Kaprinay na 3. mieste. 
- Otvorenie učebne s interaktívnou tabuľou 
vďaka víťaznému projektu, ktorý vypraco-
vali pani učiteľky anglického jazyka.
2011
- V rámci projektu GYM F!T si škôlkari otes-
tovali svoje fyzické zdatnosti.
- V areáli ZŠ Nemocničná sa konal výber žia-
kov do futbalovej triedy.
- Žiaci sa zúčastnili V. Rožňovskej olympiá-
dy a vyhrali 11 medailí.
- Prvácka pasovačka, ktorou boli žiaci prijatí 
do „žiackeho cechu.“
- Pripomenutie tradičných zvyklostí na ho-
dine techniky počas Veľkej noci - pletenie 
korbáčov pod vedením košikára M. Jaro-
šinca, výroba šperkov z drôtu pod vedením 
pani drotárky J. Ďanovskej.
- Futbalisti ZŠ Nemocničná si vybojovali na 
majstrovstvách Slovenska titul majstra kraja 
a postúpili na majstrovstvá Slovenska.
- V  Obzore 16.4. bol uverejnený rozsiahly 
článok o našej škole. Škola ponúka športo-
vé triedy, interaktívnu učebňu, komunikač-
nú miestnosť aj učebne na výučbu cudzích 
jazykov a  žiaci majú možnosť navštevovať 
množstvo záujmových útvarov, školský 
klub detí. Škola sa pravidelne zapája a často 
býva úspešná v projektoch, organizuje Deň 
Zeme, GYM F!T so škôlkarmi, pasovačku 
prvákov a rôzne súťaže.
- Okresné riaditeľstvo policajného zboru 
v Považskej Bystrici zorganizovalo preven-
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Spomienky pani učiteľky Evy Ševčíkovej, 
učila na 1. ZDŠ v  sedemdesiatych rokoch 
minulého storočia.

Ako si spomínam na ZŠ na Nemocničnej 
ulici?

Ja iba v superlatívoch! Hoci som na vte-
dajšej 1. ZDŠ v  Považskej Bystrici učila iba 
päť rokov, boli to časy radostné – plné tvori-
vej práce vo výbornom kolektíve, ktorý vie-
dol erudovaný riaditeľ PaedDr. Jozef Ižvolt, 
špecialista v  prírodných a  spoločenských 
vedách. Pôsobil na nás ako prirodzená au-
torita, viedol nás profesionálne, cieľavedo-
me, s akcentom nielen na odbornosť, ale aj 
na etiku, estetiku prostredia, humánnosť, 
individualitu prístupu k žiakom a usmerňo-
vanie ich k školskej aj mimoškolskej činnos-
ti. Bol pre nás skrátka „Pán riaditeľ“ a škola 
dosahovanými úspechmi bola ozajstnou 
„jednotkou,“ nielen v názve mala 1. ZDŠ!

Na mňa zapôsobila monumentálne už 
keď som tam začínala učiť, a to nielen archi-
tektúrou, ale aj štruktúrou - navštevovalo 
ju vtedy okolo 1600 žiakov, v  jednotlivých 
ročníkoch bolo po šesť tried, pracovalo tam 
okolo sto pedagogických a  nepedagogic-

tívny projekt pod názvom ,,Môj policajt“, 
do ktorého sa zapojili naši piataci. Zvíťazila 
Paulínka Cingelová.
- Zápis budúcich prváčikov, 33 zapísaných 
detí. 
- Žiaci počas dopravnej akcie odovzdávali 
vzorným vodičom odmeny.
- Chlapci FK Raven Pov. Bystrica sa zúčast-
nili turnaja vo futbale RODO Cup a obsadili 
2.miesto.
2012
- tanečný kurz deviatakov pod vedením ta-
nečníka Petra Zemánka a Katky Pozníkovej.
- športové úspechy našich žiakov vo futbale 
a v džude.
- Program bezhraničnej spolupráce – Spo-
ločne bez hraníc - Karpatský pútnik.
2013
- Škôlkari z MŠ Dukelská a MŠ Lánska sa zú-
častnili projektu GYM F!T.

- Účasť na ekologickom jarmoku.
- ZŠ Nemocničná a  CVČ pripravili pre deti 
základných škôl dopravnú súťaž.
- Deň detí v  Základnej škole Nemocničná. 
Deti sa mohli zúčastniť rôznych súťaži a sle-
dovať vystúpenia žonglérov a  leteckých 
modelárov spolu so svojimi rodičmi a starý-
mi rodičmi.
- Počas prázdnin sa vykonali rekonštrukcie 
striech. 
- Žiaci našej školy sa zúčastnili výtvarnej 
súťaže Pamiatky duchovného života a boli 
ocenení knižnými publikáciami.
2014
- prváci besedovali na hodine prírodovedy 
so zdravotnou sestrou Ninou Blaškovou 
o ľudskom tele, zdraví a chorobách.
- príprava na Testovanie 9-2014.
- Pasovačka prvákov.

Spomienky bývalých kolegov
kých zamestnancov..., a  ja som prišla z  2. 
ZDŠ, životaschopnej malej školičky v centre 
mesta s 18 triedami.

Rada spomínam na vôňu školy, kde to 
vrelo ako v úli, na veselých žiakov, na oso-
bitú klímu v zborovni, humor väčšiny kole-
gýň a kolegov, aj na odborárske akcie, ktoré 
sme organizovali s celým kolektívom, napr. 
v  rámci našej dlhoročnej družby s  2. ZDŠ 
v Opave, na zájazdy po republike i do zahra-
ničia, skrátka na časy, keď sme aktívne žili 
v škole aj mimoškolsky.

Možno niekoho prekvapí, že i  dnes, už 
v  seniorskom veku, udržujeme kolegiálny 
spoločenský styk a  pravidelne sa schádza-
me na stretávkach v kaviarni Olympia, kde 
si okrem reálu spomíname i  na časy našej 
pedagogickej činnosti a  aktívneho života 
na 1. ZDŠ – na našej „jednotke,“ na kolegov   
i žiakov.

Na jednotke bolo skrátka dobre! 

Pani učiteľka Emília Schäfferová:
S  tanečným súborom “Radosť“, ktorého 

som bola vedúca, sme vystupovali na škol-
ských oslavách MDŽ, Dňa učiteľov a pri iných 
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príležitostiach. Vystupovali sme na význam-
ných akadémiách mesta, v  rôznych podni-
koch. Každý rok sme tancovali na 1. mája 
počas sprievodu mestom. Zúčastňovali sme 
sa aj na folklórnych súťažiach v rámci okresu, 
na harmonike nás sprevádzal Karol Šperka 
a  neskôr Peter Stupavský. Kroje som šila ja 
s pomocou mamičiek. Rukávce som vyšívala 
aj spolu s dievčatami z vyšších ročníkov, kto-
ré tancovali v  súbore. Súbor som viedla od 
začiatku otvorenia školy až do môjho odcho-
du do dôchodku v roku 1984.

Z básnickej tvorby k výročiu školy pani 
učiteľky Terézie Balážovej:

Blahoželanie 
Často zatúžim obzrieť sa späť,
na tok prežitých učiteľských liet.
V nich snúbila sa radosť s prácou.
V parkoch voňali kvety vďaky,
na život v mieri, pohľad nad oblaky. 
Chceli sme tvoriť pre svoju vlasť,
nekloniť hlavy, vzpriamene rásť.
Hrialo nás nadšenie a elán.
Za všetko čo sme dokázali,
pri vzdelávaní našich žiakov,
všetkým zúčastneným blahoželám.

Zdravica
Zdravím ťa, škola moja krásna,
i mnoho tvojich slobodných rokov.
Nech zloba nikdy nezastaví,
sled tvojich úspešných rokov.
Želám ti rozkvet do krásy,
i šťastie nášho ľudu.
Nech iba piesne radosti,
tvoji speváci hudú.

Učiteľom
Na lúke nazbieram kvety a  darujem ich 

vám, učitelia.
Zo žiackej vďaky uvijem veniec a  ozdo-

bím ním vás, učitelia dôchodci.
Z oblohy dočiahnem blankyt a prifarbím 

ním vaše oči, mamičky učiteľky.
Vôňou smrekového ihličia osviežim váš 

dych, páni učitelia.
Čelenku z  jarných hviezd vložím do va-

šich vlasov, dievčiny učiteľky.
Tortu ozdobím šľahačkou z  tatranských 

oblakov a ponúknem ňou vás, mladí učitelia.
Zo zlatých lúčov slnka utkám obrus a pre-

striem ho na váš stôl, starenky učiteľky.

Valika Bošková, bývalá žiačka, kolegyňa 
a teraz rodič: 

I. ZŠ sa tiahne mojím životom ako rieka 
a s riekou, keďže sa pri nej nachádza, sa mi 
vždy spájala. Rieka znamená obživu, zablú-
deným ukazuje cestu... A to priniesla I. ZŠ aj 
mne.

Ešte pred mojím narodením tu učila moja 
mama, neskôr sem chodila moja staršia ses-
tra a ja som jej závidela, že vie čítať. Netrvalo 
dlho a I. ZŠ odhalila aj mne tajomstvo kníh 
a naučila ma ich milovať. Našla som tu prvé 
ozajstné priateľstvá, ktoré trvajú dodnes. 
Našla som tu svoje prvé vzory v učiteľoch, 
ktorým som sa chcela podobať. Našla som 
tu prvé životné kréda, ktoré ma inšpirovali 
– nezabudnuteľné od bývalej pani riaditeľ-
ky Mitánkovej: „Chceš byť pekný – behaj, 
chceš byť múdry – behaj, chceš byť zdravý 
– behaj, “ ktorá aj mňa, športový antitalent, 
doviedli k pohybovej aktivite. 

Našla som tu svoju životnú cestu - stať 
sa pedagógom. Na I. ZŠ chodil môj manžel, 
hoci vtedy som o ňom netušila. I. ZŠ zname-
nala pre mňa prvý prístav mojej učiteľskej 
kariére, odhalila mi krásy tohto povolania 
a znovu mi priniesla trvalé priateľstvá. Hoci 
som zmenila pracovné pôsobisko, osud ma 
opäť zavial k  I. ZŠ, chodia sem obe moje 
dcéry a história sa opakuje...

Dnes bývam hneď vedľa I. ZŠ a  každý 
deň ju vidím. S  deťmi sa chodíme hrávať 
i športovať do jej areálu. Svoje deti som na 
jej dvore kočíkovala, naučili sa tu bicyklo-
vať, prvýkrát tu stáli na kolieskových kor-
čuliach...Tých jednotiek je v  mojom živote 
v  súvislosti s  I. ZŠ veľa – 1. trieda, 1. láska, 
1. známka,  1. vysvedčenie, 1. vystúpenie, 1. 
odučená hodina, 1. výplata, 1. rodičovské...

K výročiu prajem „mojej“ I. ZŠ, aby mno-
hým svojim žiakom priniesla do života tak 
veľa ako mne.

Pre mňa je jednoducho 1.
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Boli to krásne školské časy. Rád si spomí-
nam na moju prvú pani učiteľku   p. Sekerá-
šovú, od šiesteho ročníka p. Filadelfiovú  ale 
aj pána prísneho riaditeľa  p. Ižvolta, rád 
ťahal za  „bokombrady“(môjho staršieho 
brata).

Pán Frolo poslal do školy fotografie zo 
svojich školských čias – „... aby ste sa aj Vy 
„potešili,“ aké sme boli „zlaté“ detičky. Ja 
som mal tú smolu, že mama robila v škole a 
keď predávala lístky na obed učiteľkám, tak 
sa dozvedela všeličo.“

S pozdravom všetkého dobrého celému 
kolektívu školy praje.  Miloš Frolo

Do novopostavenej, modernej budovy 
I. základnej deväťročnej školy na sídlisku 
Lány som nastúpil ako žiak tretej triedy zo 
základnej školy, kde je v súčasnosti cirkev-
ná základná škola sv. Augustína. V tom čase 
boli Lány rozvíjajúce sa sídlisko, s mladými 
rodinami, a teda aj väčšina detí sme boli ro-
vesníci, s rovnakými záujmami a názormi na 
využívanie voľného času. Súčasťou nášho 
života bola samozrejme aj škola. Nie však 
vždy naše predstavy boli len o školských po-
vinnostiach, k čomu boli na Lánoch ideálne 
podmienky – školské ihrisko, Domanižanka, 
dnes už neexistujúca nemocničná záhrada, 
alebo blízke lesy a kameňolom. Boli sme si 
však vedomí, že každú škodu, ktorú urobí-
me predovšetkým v škole, musíme na vlast-
né náklady, a teda náklady rodičov uhradiť. 
Ale v  mnohých prípadoch sa to „oplatilo“ 
Keď sme počas vyučovania išli s  rozbitým 
oknom k  sklenárovi, alebo zlomenou kon-
štrukciou lavice k  zváračovi na Helenskú 
ulicu, ktorá bola v lokalite dnešného centra 
mesta. Bolo toho dosť, čo sme ako Lánštiari 
porobili v  dobrom alebo zlom. Aj napriek  
tomu bola na škole vždy prísna disciplína, 
autorita učiteľov, ale aj žiacka hierarchia. 
Dodnes mám v  pamäti pedagógov, ktorí 
mi vštepili vzťah ku vzdelaniu: p.Filadelfio-
vá, Brostlová, Rajecká, Kútna, Ješková, p. 
Magvaši, Vagač, Lapšanský, Vlkolinský. Žiaľ, 

Bývalí žiaci spomínajú
väčšine z  nich, sa už nemôžem poďakovať 
za odovzdané vedomosti. Preto ma aj dnes 
poteší každé stretnutie, pracovné i  spo-
mienkové s  p. učiteľkou, skvelou slovenči-
nárkou Ješkovou.

Na školu sú rôzne názory, ale s pribúdajú-
cim vekom si viacerí z nás spomínajú len na 
tie príjemné zážitky a pedagógov, ktorí im 
dali veľa do začiatku života. A na I. základnú 
školu ja určite nikdy nezabudnem.

Škole chcem naozaj úprimne zagratulo-
vať a popriať len to najlepšie k  päťdesiatke 
a do ďalších rokov jej želám dobrú fyzickú 
kondíciu, pedagógom žiakov, ktorí majú zá-
ujem o vzdelanie a vážia si ho, ktorí si vždy 
budú pripomínať, kto ich prvými školskými 
rokmi viedol a pripravoval na úspešnú ces-
tu života.  Ľubomír Kubovič

Do tejto novej školy som nastúpila v roku 
1963/64 do 5. ročníka, čo bol ešte nižší stu-
peň a triednou učiteľkou mi bola p. Ľudmila 
Ješková. Bývali sme na Lánskej, preto sme 
sa tomu veľmi tešili. Predtým sme chodili 
do škôl po celom meste. Ja som chodila aj 
s niektorými spolužiakmi najprv pod cin-
torín, potom do terajšieho gymnázia a aj 
ku Gáboríkovi - terajšia hudobná škola. V 
4. ročníku nás bolo v triede viac ako 41. V 
6. triede sme už mali viacerých učiteľov a 
triednou učiteľkou nám bola p. Kaniaková, 
viedla až do 9. ročníka. Pamätám si na neza-
budnuteľných učiteľov, ktorí nás učili. P. Va-
gač - fyzika, Lapšanský - práce v dielni, Zva-
ričová - ruština, varenie, práce na pozemku, 
Lalák - kreslenie, Števurka - dejepis, Večerka 
- matematika, Vlkolínsky - hudobná výcho-
va. Boli to krásne časy. Často nás v triedach 
menili, tak mám niekedy pocit, že všetci sú 
moji spolužiaci. Naviac po skončení ZDŠ nás 
viac nastúpilo na Strednú ekonomickú ško-
lu, ktorá bola v Považskej Bystrici založená 
v roku 1968/69. Dnes chodí do tejto školy 
moja vnučka.  Daniela Ďuratná
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B L A H O Ž E L A N I E k  jubileu >mojej< 
školy

Pri príležitosti krásneho jubilea školy, v 
ktorej i  mne osud doprial byť jej žiakom, 
sa touto formou pripájam k  určite veľkej 
množine gratulantov a želám,,mojej,, škole 
všetko len to najlepšie – stále dostatok ši-
kovných a múdrych detí, k tomu čo najviac 
obetavých a vzdelaných vyučujúcich a po-
pri tom i  nadšených a  spolupracujúcich 
rodičov. Tento pomyselný trojlístok je veľmi 
dôležitý, ale jedným z  najdôležitejších fak-
torov je určite i vedenie a zázemie školy. A 
to mala a má I. Základná škola v Považskej 
Bystrici viacmenej vždy kvalitné.

Moje prvé školské kroky viedla na pr-
vom stupni – v 1.- 5. E triede (1969-74) pani 
(vtedy súdružka) učiteľka Ľudmila Ješková, 
ktorej vďačím za to, že som sa naučil nielen 
pekne písať, dobre čítať a počítať, ale škola 
a  jej navštevovanie ma bavilo. To mala na 
svedomí nielen pani triedna učiteľka, ale 
v neposlednom rade i pani vychovávateľky 
v školskej družine –  p. Zámečníková, Blahú-
tová, Ostricová, Tamášiová, Malá, Bárdyová, 
Mazáková, Gáliková (to sú mená, ktoré si 
nemôžem nepamätať, lebo tieto osoby do-
pĺňali naše vedomosti formou hier, vychá-
dzok, súťaží a pod.). A to sme boli generá-
ciou, ktorá školskú dochádzku absolvovala 
jeden týždeň dopoludnia a jeden popolud-
ní, každý voľný školský deň si vďaka vtedaj-
šiemu režimu a  systému nadpracovávala 
tzv. sobotami pracovnej cti a  svoju nábo-
ženskú orientáciu retušovala povinnými 
účasťami na rôznych pionierskych a kultúr-
no-športových krúžkoch... I  napriek tomu 
to bolo krásne detstvo a  pekné obdobie 
môjho života.

Druhý stupeň školy už bol len v  dopo-
ludňajšom režime výučby a  dodnes som 
vďačný za veľmi veľa naučeného a  pozna-
ného hlavne vďaka pani triednej – Eve Fi-
ladelfiovej, ktorá nás vtedy cibrila nielen 
v  rodnom, ale i  v  jedinom cudzom jazyku 
a absolvovala s nami rôznorodé výlety, ex-
kurzie a mimoškolské akcie. Za veľa dodnes 
vďačím i ostatným pani učiteľkám a pánom 

učiteľom – Jurkemiková, Kohút, Magvaši 
(matematika), Ráriková (fyzika), Šperková 
(dejepis), Mitánková, Jakubíková (teles.
výchova), Slaná, Ješíková (prac.vyučova-
nie-pozemky), Cingelová, Lapšanský (prac.
vyučovanie-dielne), Vlkolinský (chémia, prí-
rodopis), Kaniaková (zemepis), atď. Nedá sa 
nespomenúť na pionierske aktivity pod ve-
dením skupinových vedúcich – Jakubíkovej 
a  Zemančíkovej, zápolenia v  disciplínach 
odznaku zdatnosti či družobných športo-
vých súťažiach s ,bratskou, družobnou ško-
lou v Opave.

Táto škola mi jednoducho na tú dobu 
dala nesmierne veľa a  vždy sa k  nej s hr-
dosťou hlásim. A aj vďaka tomu som už ako 
rodič, spolu s manželkou, prihlásil i svojho 
prvorodeného syna Petra, ktorý v tejto ško-
le s odstupom jednej generácie absolvoval 
základné vzdelanie, základy športovej – fut-
balovej prípravy a  všetko čo s  tým súvisí. 
Keďže môj lokálpatriotizmus k škole nebol 
o nič menší ako počas vlastnej školskej do-
chádzky, tak sa mi ako rodičovi dostalo poc-
ty viesť Združenie rodičov školy a  zároveň 
zastupovať rodičov aj v Rade školy.

Školu navštevujem permanentne aj 
v dobe zrelej dospelosti – síce už ,,len,, ako 
rekreačný športovec, keď som využíval are-
ál pre prvé športové kroky našich synov 
a  zároveň som hrával v  miešanom volej-
balovom družstve regionálnu súťaž me-
dzi školami. Je mi cťou, že som mohol byť 
súčasťou 50-ročnej histórie školy a vždy sa 
budem snažiť byť aktívnym členom jej tzv. 
fanklubu. František Zemánek

LÁNSKA, GOTTWALDOVÁ ŠTVRŤ, LÁN-
SKA

(Spomienka na Základnú deväťročnú 
školu na Lánskej v Považskej Bystrici)

Nechce sa mi ani veriť, že škola na Lánskej 
už pôsobí 50 rokov. Som generácia, ktorá sa 
v roku 1955 nasťahovala do nového činžia-
ku pri stavenisku novej nemocnice. Ulica 
nemala ešte meno, len tých desať novo 
postavených činžiakov, prvých po druhej 
svetovej vojne v  Považskej Bystrici, všetci 
nazývali, že je to na Lánoch. Bolo to po-
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menované šírymi poľami na konci Bajzovej 
ulici smerom na Kvašov a volali sa Šimíkove 
lány. Cesta nebola žiadna, iba koľaje v poli 
vybrázdené ťažkými nákladnými automo-
bilmi, ktoré obhospodarovali výstavbu 
nemocnice. Žiadne autobusy a cesta bicyk-
lom, keď napršalo, bola nemožná. Do školy 
sme chodili peši cez Prúdy okolo cintorína 
ku škole pri cintoríne a pri kostole. Výučba 
bola dvojzmenná. Prvý stupeň, t.j. 1.- 5. roč-
ník, chodil poobede. Ulice neboli osvetlené, 
takže sme sa večer na seba čakali, aby sme 
so strachom prechádzali okolo cintorína. 
Boli sme už dosť veľká tlupa, ktorá sa spo-
ločne vydávala na cestu na Lány. Na jar a na 
jeseň jedinou obuvou boli čižmy, s ktorými 
sme sa brodili po hlbokých brázdach blata 
na tzv. neosvetlenej ulici. 

Priestoru na naše detské šantenie bolo 
veľa. V priestoroch staveniska nemocni-
ce sme našli dostatok miesta na naše hry, 
vrátane výstupu na piate poschodie, vtedy 
najvyššie v  Považskej Bystrici. Futbalové 
ihrisko sme vytýčili tam, kde dnes je posta-
vená I. základná škola v  Považskej Bystrici. 
Neskôr ho nám zlikvidovali a  vytvorila sa 
tam záhradkárska osada. Keď sa v škole za-
čalo učiť, už som bol na vysokej škole. Otec, 
ktorý učil na Osemročnej strednej škole (ne-
skôr Deväťročnej strednej škole) pri cintorí-
ne a kostole, prešiel učiť na novo otvorenú 
ZDŠ na Gottwaldovej štvrti, tak ako sa štvrť 
Lánska premenovala. To už sídlisko vyrástlo 
do šírky, Domanižanka už nemala vŕbové 
zákutia, kde boli úžasné pstruhy a lipne, ale 
bola už zregulovaná. Otec učil na škole do 
roku 1974, kedy odišiel do dôchodku. Teraz 
si uvedomujem, že to bolo len desať rokov 
novej školy, tak ako sa to ešte do začiatku 
sedemdesiatych rokov nazývalo. Dnes už 
je škola vlastne súčasťou jedného veľkého 
komplexu s prepojením na Kvašov. Za tých 
50 rokov sa nezmenilo len sídlisko Lánska 
v Považskej Bystrici, ale aj celá Považská Bys-
trica. Nové výrobné programy v Považských 
strojárňach vytvorili podmienky na nebýva-
lý rast mesta. V  osemdesiatych rokoch mi-
nulého storočia to bolo najdynamickejšie 
rastúce mesto na Slovensku. Mnoho absol-
ventov školy na Lánskej sa tomto rozmachu 
aj podieľalo. Rôzne, nielen vo fabrike. 

Pre mňa je Lánska symbolom nielen 
môjho detstva, ale aj mladosti. To, čo mi 
dalo moje rodné mesto, ale aj lokalita pri 
nemocnici, sú kľúčovými prvkami v  mo-
jom živote. Tu som sa naučil na Šimíkových 
hájoch lyžovať, jazdiť na bicykli v  teréne, 
trénovať pri Domanižanke, pripravovať sa 
na ľahkoatletické disciplíny, tu sa mi páčili 
prvé dievčatá – kamarátky. Renomé, ktoré 
malo považskobystrické školstvo v  celom 
bývalom Československu potvrdzovalo, že 
na školách boli výborní pedagógovia, ktorí 
pripravovali ľudí pre plnohodnotný život. 
Život so všetkými zákutiami, aké on nasta-
vuje. Pretože platí, že ŽIŤ DNES BEZ VČE-
RAJŠKA JE PRÁZDNE. Tých 50 rokov školy 
na Lánskej nie je prázdnych. Potvrdzujú to 
jej absolventi nielen v Považskej Bystrici, ale 
dnes aj po celom svete.  Peter Magváši

Moje spomienky na ZDŠ. 
Nastúpil som do ZDŠ pri cintoríne. Cesta 

do tejto školy v r. 1960 – 64 z Lánskej bola 
ako poľná cesta, plná jám, prachu a blata. V 
zime z nej bolo klzisko. Deň čo deň sme sa 
vyhýbali domácim zvieratám, autám a po-
vozom. Chodník tam nebol, ale neprekáža-
lo nám to. Úsek tesne pred školou bolo naj-
lepšie obísť cez cintorín. Spočiatku sme sa 
na cintoríne báli, ale časom sme si zvykli a 
strašenie mŕtvymi už na nás neúčinkovalo. 
Sú to krásne spomienky. Pamätám si môj-
ho spolužiaka Stana Rojka, ako nás čakával 
pod bránou maštale a niekedy sme píjavali 
aj ich ráno nadojené mlieko. To sa už dnes 
nemôže stať. 

Všetci sme sa ale tešili na novú školu. 
Hlavne rodičia, lebo ako oni hovorili, od-
padla nám dlhá cesta do školy, čo nebola až 
taká pravda.

Chodili sme sa pozerať, ako pokračuje 
stavba a špekulovali sme, kde budeme mať 
nové triedy, či na prízemí, alebo na poschodí.

V r. 1963 (ak sa nemýlim) som nastúpil do 
4. triedy do novej školy. Triedu sme mali na 
1. poschodí s výhľadom na Domanižanku, a 
to bolo presne podľa mojich predstáv, lebo 
sme sa dívali na rybárov, na autá ako idú 
do Domaniže a z Domaniže a hlavne spolu-
žiak Jožo Strhák videl na ich čerešňový sad 
a oznamoval nám termín oberania prvých 
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čerešní, na čo sme sa tešili.
 V máji v r. 1965 sme brigádovali v rámci 

vyučovania na skrášlení okolia školy. Boli 
urobené chodníčky a kvetinové ostrovčeky. 
Našou úlohou bolo vyplieť burinu v kveti-
nových ostrovčekoch. Ukázali nám, čo je 
burina, ako sa pleje. Ja som nedával pozor 
a namiesto buriny som vytrhával zasade-
né fialy a macošky. Zdalo sa mi, že po mne 
zostáva málo zasadených kvetov, čo mi 
hovoril aj spolužiak Jaro Mierny, ale praco-
val som ďalej. Asi po ¼ hodine prišla prácu 
skontrolovať triedna učiteľka Demeterová a 
vtedy som pochopil, že som mal poslúch-
nuť Jara Mierneho. Za zle odvedenú prácu 
som dostal poznámku do žiackej knižky. 
Našťastie sa ale podarilo skoro všetky fialky 
a macošky zachrániť opätovným zasadením 
a poriadnym zaliatím. Ako trest som dostal 
úlohu, že počas veľkej prestávky budem 
týždeň polievať moju „ burinu „.

 V apríli a máji 1968 sa v škole predávali 
losy Červeného kríža, ich cena bola 5 Kčs. 
Bol to los cca 6x6 cm, na oboch stranách bol 
červený kríž. Los sa po okrajoch musel od-
strihnúť a potom sa rozbalil, aby bolo vidno, 
či sme uspeli, alebo nie. 

Predajca, učiteľ hudobnej výchovy, naj-
mohutnejší učiteľ v Považskej Bystrici pán 
Vlkolinský, mal posledné losy a presviedčal 
ma, aby som si kúpil los. Viem, že agitoval 
na veľké výhry, ževraj Vlado Zvarič vyhral 25 
Kčs. Či to bola učiteľská finta neviem, lebo 
Vlado Zvarič o ničom takom nehovoril. Ale 
ja som mal len 2 Kčs. Povedal mi, že nepre-
káža, že zvyšok peňazí mu môžem doniesť 
druhý deň. Tak som si los kúpil. On ho otvá-
ral svojimi „ malými „ prstami, lebo nemal 
nožnice. Po otvorení vypadal los ako zdrap 
papiera. Na prekvapenie všetkých som vy-
hral 500 Kčs. Los mi ale nedal, povedal, že 
mi ho dá až donesiem zvyšok peňazí. A mu-
sím doniesť aj oldomáš. Tak som mu sľúbil 
1 kg banánov. Doma som s radosťou ozná-
mil, že som vyhral, ale že mi rodičia musia 
dať ešte 3 Kčs na doplatenie, potom los od 
učiteľa Vlkolinského dostanem   a peniaze 
bude môcť niekto dospelý z rodiny vybrať 
v banke. 

Mama tomu neverila. Myslela si, že po-
trebujem peniaze na niečo iné. Pre istotu 

sa išla opýtať o 2 poschodia nižšie k môj-
mu spolužiakovi Paľovi Moščovičovi. Keď 
jej to potvrdil, bola v rodine malá oslava a 
kolektívne sa rozmýšľalo, čo sa za to kúpi. 
Nakoniec sa rozhodlo, že sa kúpi odstrediv-
ka na prádlo. Bola do dobrá investícia, lebo 
vyhratú odstredivku používa do dnešnej 
doby mama, čo je už 45 rokov. Keď som 
učiteľovi Vlkolinskému druhý deň doniesol 
zvyšok peňazí, los mi ale nedal, lebo som 
nebol plnoletý. Tak pre los musel ísť otec. 
Ten išiel potom aj do banky po peniaze. Na 
tretí deň po výhre ma zastavil učiteľ Vlkolin-
ský a pripomenul mi, že mu niečo dlhujem. 
V tom ma napadlo, že bude problém, lebo 
banány v predajni zelovoc často nebývali. 
Preto som išiel za vedúcou predajne pani 
Sásovou, povedal som jej celú historku a 
ona mi zo skladu priniesla 1 kg banánov. 
Zaplatil som 7 Kčs, banány ako oldomáš a 
cítil som sa ako spokojný milionár. 

Marián Pikalík, nástupil som do 1. triedy 
ZDŠ v r. 1960. Triednou učiteľkou v 1. – 5. 
ročníku mi bola pani Demeterová, 6. – 9. 
pani Kadúchová.

A roky utekajú ...
Pri občasných návštevách môjho rodné-

ho mesta takmer vždy prechádzam okolo 
budov našej základnej školy. Vždy očami 
hľadám tie tri okná, kde som končil povinnú 
školskú dochádzku. Áno, sú to tie tri okná 
na kraji budovy ... vedľa kedysi bývala herňa 
pionierskej skupiny. Nie,nechcem spomínať 
na časy komunistickej mládeže, ale často 
sme sa tam chodili (aj cez prestávku) zahrať 
sa s našou kamarátkou – pionierskou vedú-
cou. 

Rovnako tak spomínam aj na naše po-
poludňajšie hry na dvojičky vo futbalovej 
bránke na ihrisku školy, naše tri výborné 
telocvikárky –pani Mitánkovú, Jakubíkovú 
a Lackovú. Vďaka nim sme boli hádam naj-
lepšou športovou školou vo veľkom považ-
skobystrickom okrese. 

Často spomínam aj na pekné časy strá-
vené mimoškolskými aktivitami. Veľmi rád 
si pripomeniem skvelú triednu učiteľku 
p. Emíliu Rajeckú. Bola to ona, spoločne 
s triednou učiteľkou na prvom stupni, pani 
Rozáliou Kaczmárovou, ktoré nám dali po-
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trebné základy do života. Chcel by som im 
dnes, po dlhých štyridsiatich rokoch po-
ďakovať. Veľmi často myslím na moje pani 
učiteľky  i ostatný učiteľský zbor pri výkone 
svojho súčasného zamestnania - učiteľa na 
osobitnej škole v Jablonci nad Nisou u su-
sedov v Česku.

Za celý čas, odkedy sme končili ZDŠ, som 
sa s mojimi spolužiakmi nestretol. Nedávno 
som sa na základe rozhovoru cez modernú 
spojovaciu techniku - internet a skype - s 
jedným z  nich spojil, porozprával a  rozho-
dol sa, že zorganizujem stretnutie spolužia-
kov po 40-tich rokoch. Dlho som na interne-
te hľadal kontakty na spolužiakov po celom 
Slovensku a výsledok stál za to. Podarilo sa 
mi dať dohromady dvadsať deväťročných 
súputnikov. Vďaka súčasnej riaditeľke školy 
Mgr. Zuzane Slaninkovej sa nám podarilo 
vybaviť návštevu „našej ZDŠ-ky.“ Prišli sme 
do bývalej deviatackej triedy na prízemí  a 
spoločne sa zvítali. Pozvanie prijala aj naša 
triedna učiteľka z  prvého stupňa p. Kacz-
márová, veľmi sme sa z  toho tešili. Nad 
kronikami školy sme zaspomínali na krásne 
bezstarostné časy. Pozreli sme si aj učebňu 
chémie, ktorú väčšina z nás neobľubovala. 
Zavítali sme aj do telocvične, kde sme sa 
kedysi preháňali v  červených trenírkach 
a bielych tričkách. Obdivovali sme vtedy 
dievčatá v modro - bielom cvičebnom úbo-
re (a hádam aj ony nás). Boli to úžasné časy.

Po oficiálnej časti sme sa presunuli na 
krásne posedenie pri guláši a pečených 
pstruhoch z  bystrických vôd. No a spomí-
nanie na spoločne strávené časy nemalo 
konca. Všetci nakoniec odchádzali spokojní 
so slovami: „Kedy bude ďalšie stretko?“ Ja si 
myslím, že čoskoro a nie za ďalších štyridsať 
rokov. Pretože „...a léta běží, přátelé.“  

Ján Belica 

Spomienky hrdej Lánštiarky
Na medziach a lúkach vedľa nemocnice, 

kde sme zbierali kvietky, hrávali sa....začala 
stavba budúcej školy. Všetci sme sa veľmi 
tešili. Dovtedy sme navštevovali školu pod 
cintorínom (dnešnú cirkevnú) a v zime, keď 
bolo rýchlo šero, nás starší chlapci strašili. 
My, malí žiaci, sme sa dosť báli. 

Po dostavaní budovy sme chodili s rodič-

mi dobrovoľne na brigády, aby sme urých-
lili jej otvorenie. Vybavuje sa mi spomienka, 
ako sme s  kamarátkami čistili špachtľami 
maltu a farbu z dlaždičiek v ľavom hornom 
krídle a  pritom vzrušene medzi sebou dis-
kutovali, ako nás porozdeľujú do tried. Zve-
davo sme pritom nakúkali do učební a há-
dali, ktorá asi bude tá naša. Veľmi sme sa 
potešili, keď nás Lánštiarov nechali v starej 
zostave. Dokonca aj s  našou triednou uči-
teľkou p. Chorvátovou sme sa ocitli v novej, 
čistotou voňajúcej 1. Základnej škole, Got-
twaldova štvrť (tak sa vtedy Lánska oficiál-
ne volala). 

Zo začiatku tvorila školu len jedna budo-
va (kde sa dnes učia žiaci 2. stupňa). Kurióz-
ne boli hodiny telocviku. V zime a v škare-
dom počasí sa cvičilo na chodbách, nejaký 
čas bol dokonca plafón na prízemí podo-
pretý drevenými výstužami. Inak sa na cvi-
čenie využíval dvor, ihrisko a blízke okolie. 
Učili sme sa šplhať na tyči vonku pri vchode 
do budovy, alebo rúčkovať cez rieku popod 
most a veru občas sa niekto nedobrovoľne 
vykúpal. Na telocviku nás podľa veľkosti 
vtipne delili do družstiev líšky, veveričky 
a myšky. Kto ma pozná isto uhádol, že som 
vždy patrila medzi najmenšie myšky. 

Dnešné deti sa možno budú čudovať, že 
sme sa učili 6 dní v týždni t. j. aj soboty, ne-
skôr každú druhú sobotu - vtedy sme mali 
rozvrh na párny a nepárny týždeň a neraz sa 
niekto z nás pripravil do školy podľa opač-
ného rozvrhu. 

Rozrastajúce sa sídlisko prinieslo nárast 
počtu žiakov, tried a kapacita školy neposta-
čovala. Zaviedla sa dvojzmenná prevádzka. 
Nižšie ročníky chodili do školy dopoludnia 
a  vyššie odpoludnia, alebo sme sa po týž-
dňoch striedali. V triede nás bolo takmer 40, 
preto sa vytvorila v 6. ročníku ďalšia trieda 
s označením F. Veľmi som si priala, aby ma 
nepreradili do nového kolektívu. Nechcelo 
sa mi „opustiť“ spolužiakov, s  ktorými som 
chodila od prvej triedy. Dnes sa musím nad 
tým pousmiať, pretože aj v  novootvorenej 
triede som mala veľa kamarátov. Všetci 
z tohto sídliska sme sa dobre poznali, stre-
távali cez prestávky a vo voľnom čase spolu 
hrávali.

Nezabudnuteľná je pre mňa ešte príhoda 
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zo školskej jedálne. Dozor vykonávajúci pe-
dagógovia sa samozrejme snažili o  to, aby 
sme zjedli každé jedlo, nielen to obľúbenej-
šie. V deň, keď sme mali mnou neobľúbený 
ryžový nákyp, som zjedla len kompót a zvy-
šok som chcela odniesť. Pani učiteľka ma 
vrátila. Keď sa nepozerala, urobila som ďalší 
pokus zbaviť sa taniera, ale bola som pri-
chytená. Preto si na mňa dala špeciálne po-
zor a  sledovala ma. Sedeli sme veľmi dlho 
v prázdnej jedálni, slzy mi padali do taniera, 
sladká ryža sa pomaly stávala slanou, ale 
nešla mi dolu krkom. Kuchárka to celé sle-
dovala. Najskôr mi pridala 2x kompót a keď 
nepomohlo, zľutovala sa nado mnou a pre-
hovorila učiteľku, aby ma pustila. Zabral 
argument, že som jedno z mála detí, ktoré 
si chodí pýtať dupľu, keď je špenát. Našich 
som uprosila, aby ma odhlásili z obedov. 
Súhlasili s podmienkou, že nebudem zaťa-
žovať mamu. Tak som si od 10 rokov radšej 
doma sama varila. Neodradili ma ani prvé 
zúfalé pokusy. 

Veľmi dobré spomienky mám na viace-
rých pedagógov ako napr. p.Demeterovú, 
Magvášiho, Vlkolinského, Kadúchovú, Ra-
jeckú, Kútnu, Szabovú, Zvaričovú ..... všet-
kých je dosť ťažko vymenovať, lebo sa mi 
v pamäti viac vybavujú tváre, či ich výroky 
ako mená. Veľkú priateľku sme našli v skupi-
novej vedúcej Janke Jakubíkovej. Bola veľ-
mi tvorivá, organizovala pre nás zaujímavé 
aktivity. Viacerých z nás priviedla k tomu, že 
sme s touto školou udržiavali kontakt aj po 
ukončení 9. triedy. Počas celého stredoškol-
ského štúdia sme dobrovoľne pracovali ako 
pionierski vedúci. 

Hoci sa mi vynárajú s odstupom desiatok 
rokov už len takéto ojedinelé spomienky 
na školu, dôležitý je príjemný pocit, ktorý 
pri nich mám. Vnímam ju ako našu rodinnú 
školu. Veď ju absolvovali aj moji bratia, aj 
moji synovia. Preto jej želám do ďalšej 50-
ky nadané a šikovné deti, vynikajúcich pe-
dagógov a dobré vedenie školy.  

Drahomíra Vaňousová (rod. Pikalíková)
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Riaditelia:
Jozef Ižvolt, Pavel Teska, Anna Kadúcho-

vá, Mária Mitánková, Daniela Siládiová, Ma-
riana Pecíková, Zuzana Slaninková

Zástupcovia riaditeľa: 
Ján Gálik, Regína Babská, Elena Pastor-

ková, Anna Kadúchová, Mária Matúšová, 
Peter Kozolka, Marta Slaná, Oľga Zbitovská, 
Magda Kováčiková, Eva Taldová, Marianna 
Rizikyová, Vlasta Marfiaková, Viera Banano-
vová, Andrea Toporová, Monika Mitašíková

Pedagogickí pracovníci:
Ambrós Vagač, Emília Martinková, Mária 

Zvaričová, Viktor Lalák, Ľudmila Urbánková, 
Emília Rajecká, Eva Filadelfiová, Štefan Lap-
šanský, Anna Kadúchová, Anton Magvaši, 
Vlasta Dávidová, Eva Vyoralová, Eva Sabo-
vá, Vladimír Vlkolinský, J. Beláková, Radmila 
Kaniaková, Radoslav Večerka, Elena Dro-
jáková, Iľko Zvarič, Viktor Kohút, Ivan Šte-
vurka,V. Malkinová, Jana Manzlíková, Jozef 
Hájek, Emília Hrabušová, Elena Siváková, F. 
Štrómajer, Elena Kuvičíková, E.Kakódyová, 
Jarmila Kútna,Viera Kukurdíková-Procház-
ková, L.Teréni, Antónia Kresáňová, Emília 
Pipošiarová, Erika Bröstlová, p.Janíčková, 
Bohuslava Málková, Rozália Bieščarová, 
Vladimír Jelčic, Emília Petreková-Ješíková, 
Anna Brezinová, Š. Žibrúň, Emília Bučková, 
Gabriela Fisherová, Marta Jakubíková, Má-
ria Kunáková-Mitánková, Sidónia Šperková, 
Soňa Habrunová, Viola Kollová, D.Kučero-
vá, Gabriela Lacková-Chachulová, Marta 
Slaná, Anna Flamíková, Irena Cingelová, 
Elena Ráriková, Eva Ševčíková, Miroslava 
Sokolíková, p.Varadyová, Emília Kopúňová, 
Eva Kalasová, Božena Hradňanská, Ľubomír 
Záleský, V.Kubíková, Mária Ballová, Emília 
Jurkemíková, Božena Barteková, Svatava 
Kosářová, Mária Matúšová, Štefan Miklovič, 
Martin Vápeník, Ján Chorvát, Miloslav Pálúš, 
Stanislav Krištofík, Alojzia Podhájecka, Ele-
na Rádzová-Havranová, Marta Bendžíková, 
Dagmar Prochádzková, Magda Kováčiková, 
Pavol Miklo, Alica Sabová, Alena Honeková, 
Tomáš Marko, Miroslav Kortman, Zlatica 
Haščicová, Angela Zemančíková, Jozefína 
Chovančíková, Mária Tamášiová, p. Lovíš-

ková, p. Pytel, Irma Fűzeková, Elena Škro-
báková, Peter Kozolka, p. Strempeková, 
Zuzana Slaninková, Iveta Hamarová, Oľga 
Zbitovská-Kováčová, Janka Hatňančíková, 
p. Augustínová, Jana Hunanová-Hradiská, 
Pavel Teska, Jozef Bella,Š. Šoltés, Renáta 
Vaštíková, p.Janáčková, p.Olekšáková, Lý-
dia Péliová, p. Pavlíková, Jana Frolová, Vlas-
ta Marfiaková, Lenka Hogajová-Beníková, 
p. Solušková, p.Hajtolová, Rudolf Papík, 
Renáta Titzeová-Hatalová, Daniela Siládio-
vá, Radoslav Orávik, Daniela Lampášová, 
Miroslav Blahút, Marcela Kubišová-Zigová, 
Anna Škulavíková, p. Pajerský, p. Baluší-
ková, Antónia Lefíková, Emília Ďurajková, 
Oľga Svítková-Markovičová, Monika Ko-
cianová-Somorová, Jana Vráblová, Andrea 
Toporová, Ladislav Pajerchin, Jana Hollá, 
Jaroslava Lukáčová-Zigová, Ľubica Slo-
bodníková, Naďa Králiková-Kostelanská, 
Daniela Svoradová, Daniela Oráviková, 
Mária Martišová, p. Kopečná, p. Lužbeťá-
ková, Mariana Bušíková, Monika Mikušová, 
p. Nováková, Miroslava Lehocká, Ľubomír 
Záleský, Lenka Honeková, Jana Motlová, 
Ľubica Žernovičová, Mikuláš Strenk, Dáša 
Sedláčková-Mikušová, Mariana Pecíková, 
Valéria Procházková-Bošková, Marcel Jano-
viak, Monika Mitašíková, Katarína Mičúcho-
vá, p. Kolníková, A. Chobotová, p. Balunová, 
p. Šamajová, p. Zatloukalová, p.Harišová, 
p. Kasanová, p. Mrenová, p. Letrich, Mária 
Varádyová, Eva Váňová, Helena Vasiľová, 
Kamila Halmešová, Z. Petrášová, A. Paľús-
ková, p. Tidíková, Ľubomíra Slobodníková, 
Anna Kubová, Marta Dudková, Anna Ku-
cháliková, Matilda Hladká, Kamila Počiat-
ková, Kristína Čerňanská, Emília Schäffero-
va, Zdenka Dzurianíková, Mária Blahútová, 
Anna Chorvátová, Gizela Lapšanská, Erika 
Brőstlová, Terézia Balážová, Elena Dzurianí-
ková, Laura Kuricová, Kornélia Majtánová, 
Božena Kocianová-Demeterová, Jozefína 
Sekerášová, Emília Smataníková, Viera Ki-
lianová, Ľudmila Ješková, Rozália Kacz-
márová, Soňa Štepániková, M. Pitvorcová, 
Vlasta Ižvoltová, Edita Čakajdová, Evženie 
Pechancová, Zlata Frličková, J. Hlaváč, Ma-

Základná škola za 50 rokov
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riella Duníková, Otília Šprochová, Marta 
Jánošová, Margita Malgotová, Františka Ja-
níčková, Jozefa Krčmárová, Oľga Krupová, 
Anna Škorvanová, Lujza Bendová, Ružena 
Paprčková, Mária Blažková, Marta Poláko-
vá-Buzalková, Alžbeta Vančová, Štefánia 
Červenková, Renáta Čelková, Veronika Iš-
toková, Elena Blašková, Jana Čižmárová, 
Daniela Dóneová-Bieliková, Rozália Miná-
riková, Jana Praženicová-Kurucová, Zdena 
Prcúchová- Knížatová, Jana Masariková, 
p.Gurová, p.Križan, Jarmila Majanová, Mar-
cela Gajdošíková, Viera Hrenáková, Jana 
Polesná-Kubranská, Jana Polesná, Jarmila 
Rezníčková, Adriana Zboranová-Nováková, 
Anna Vaštíková, Kamila Králiková, Jozefína 
Pitlíková-Némethová, p. Kožušková, Jozefí-
na Gajdošová, Ružena Rončáková, Daniela 
Krúpová, Božena Roháčová, Eva Taldová, 
Eva Jamrichová, Alena Hodžová, Marianna 
Rizikyová, Ľubica Hamarová, Katarína Krivá, 
Milan Valach, Anna Mitašová, Zuzana Slez-
ková, Miroslava Bučková, Elena Havrano-
vá, Anna Škulavíková, Danka Saksová, Eva 
Ševčíkova, Monika Slaboňová-Haviarová, 
Zuzana Zahradníková, Peter Tomaník, Jana 
Motlová, Helena Michálková, Katarína Va-
šutová, Martina Lalinská, Ľubomíra Kavalí-
ková, Renáta Ivanková, Ingrid Hetfleichová, 
Katarína Götze, Marta Gonosová, Lenka Ci-
frová, Miroslava Brosová, Marcel Janoviak, 
J. Brescherová, Silvia Tkáčiková, Jarmila Va-
níková, Erika Sukovská, Martin Hruška, Ján 
Jánošík, Dušan Raninec, Desana Lauková, 
Jana Hederová, Polina Svitková, Petra Špá-
niková 

Vychovávatelia v školskom klube detí: 
Barbora Lednická, Emília Zámečníková, 

Emília Zemančíková, Irena Gáliková, Anna 
Bardyová, Zdenka Ostricová, Mária Blahú-
tová, A.Furdzová,Anna Mazáková, Ľudmila 
Malá, Helena Kučeríková, Ľudmila Kalašo-
vá, Daniela Ježíková, Ivana Hrebičíková, 
Peter Šikulinec, Zdenka Miškayová, Alena 
Joklová, Lenka Blašková, Zuzana Levčíková, 
Eva Hlaváčková, Ivana Hrebičíková, Jana 
Frolová, Ľ.Kalašová, Daniela Ježíková, Soňa 
Belokostolská, Andrea Lančinová, A.Mazá-
ková, Mária Blahútová, p.Michelová, Oľga 
Macháčová, Dagmar Chrabačková, Darina 

Pavlíková, Mária Tamášiová, Marta Malíko-
vá, Jana Prchalová, Anna Tomanová, Lýdia 
Péliová, Monika Haviarová 

Skupinové vedúce PO SZM:
Janka Jakubíková, Marta Zemančíková, 

p. Jurkovičová, Mária Kubíková, Alena Hre-
bičíková -Škrteľová, A.Kadúchová, M.Gaš-
íková, p. Žáková, Zuzana Miková, Jozefína 
Pavlíková, Iveta Ďurcová, p.Ďuriš, Jana Pra-
ženicová, p.Stacha, p.Škrípová, p. Pauleco-
vá, Gabika Chvostíková, p.Krasňanská, Jana 
Kubíková, Jana Kuchtová-Prchalová, Sidó-
nia Vrábliková-Sekerášová, Anna Mazáková

Nepedagogickí zamestnanci:
školník, kurič: 
Karol Adamčík, Miroslav Adamčík, Miro-

slav Almásy, p. Balog, Jaroslav Bednář, Pa-
vol Belica, Ján Briestenský, Miroslav Cisík, 
Pavol Danižík, Jozef Hájek, Pavol Hija, Peter 
Chudovský, Jozef Filo, p. Furdzo, Štefan Ja-
nek, Ladislav Kilian, p.Chovančík, Ivan Kraj-
čí, Bohuslav Kukučka, Peter Majcík, Alojz 
Mičúch, Jozef Mičúch, František Pipošiar, 
Jozef Pipošiar, Milan Pluskota, Jozef Richtá-
rik, p. Balog, Ján Seko, Michal Sičák, Miro-
slav Sluka, Vladimír Smadiš 

upratovačky:
Dana Balážová, Vlasta Bundzíková, Ele-

onóra Čelková, Jana Čelková, Helena Čier-
niková, Ľubica Domanická, Eva Donátová, 
Eva Dzibelová, Emília Fapšová, Helena 
Habudová, Anna Hapujdová, Emília Hro-
madíková, Jana Chudovská, Anna Chvosti-
ková, Anna Kočnerová, Emília Kostelanská, 
Jozefína Kostelanská, Marta Kostelanská, 
Marcela Krabáčová, Emília Kršíková, Mária 
Majerčíková, Emília Marková, Božena Ma-
sariková, Marta Mičúchová, Elena Michal-
cová, Alena Miškechová, Margita Pavlíková, 
Marta Pivodová, Mária Pozníková, Mária 
Ranincová, Vlasta Sádecká, Ľubica Sičá-
ková, Helena Strháková, Štefánia Šulyová, 
Anna Valašíková, Emília Vašinová, Helena 
Verešová, Jaroslava Volnerová 

pracovníčky školskej jedálne: 
Mária Abíková, Anna Barošová, Ľubica 

Cingelová, Anna Dorincová, Angela Pr-
zybylková- Ďurikovičová, Mária Frolová, 
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Anna Haviarová, Alena Holienčíková, Edita 
Hodasová, Jana Jánošíková, Zdena Jurčíko-
vá, Dagmar Michálková, Jana Michálková, 
Alexandra Pavlíková, Irena Pavlíková, Jana 
Pastieriková, Emília Sedláčková, Ľubica Su-
chá, Oľga Suchá, Mária Talašová, Marta Val-
jentová, Mária Janošková

administratívne pracovníčky, eko-
nómky: 

Marta Ďurišová, Helena Michálková, 
Blanka Tančárová, Margita Richtáriková, 
Božena Sláviková, Marta Sláviková, Renáta 
Šebáková, Viera Žuchová 

Zoznamy pedagogických a nepedago-
gických zamestnancov nie sú úplné.

ZOZNAM ABSOLVENTOV
1963/1964
9. A – Anton Magvaši
Anna Adamičková, Elena Bohumelová, 

Bohuslav Cudrák, Anna Čelková, Peter Do-
skoč, Stanislav Dvorský, Eva Erdélyiová, 
Elena Fogltánová, Eva Gazdíková, Ladislav 
Fuka, Viera Grošaftová, Pavol Hošala, Marek 
Hraník, Terézia Chládeková, Jana Jakubíko-
vá, Marián Ježík, Zdeno Joňak, Ján Kozánek, 
Vlasta Kučeríková, Jozef Kvaššay, Emília Le-
lovská, Ján Masár, Eva Mikušíková, Pavlína 
Oškrobaná, Alena Ožvoldíková, Kvetoslava 
Raková, Anna Slámková, Želmíra Smatano-
vá, Margita Sobkovčíková, Anna Svitáčová, 
Milan Šlapka, Mária Špetková, Rudolf, Šte-
fan, Mária Štrbáková, Oľga Valentová, Jozef 
Valient 

9. B – Eva Vyoralová 
Libuša Adamčíková, Marta Bolebrucho-

vá, Jolana Bubeníková, Miroslav Bukovan, 
Zdena Čajková, Ladislav Déneš, Ľudmila 
Drieniková, Jaroslav Eldes, Gabriela Feke-
teová, Marian Frič, Štefan Grebáč, František 
Grotke, Michal Hučko, Michail Kevrev, Eva 
Kocifajová, Eva Kolkusová, Lida Krajčíková, 
Jozef Králik, Jarmila Kujaníková, Ondrej 
Marianik, Jana Masláková, Marta Podsedlá, 
Ján Rojko, Milan Slašťan, Pavol Strhák, Ru-
dolf Šimko, Eva Talinová, Anton Uríča, Anna 
Vaneková, Peter Varšo, Božena Vašinová, 

Alena Verešová  
1964/1965
9. A – Emília Rajecká
Štefan Adamec, Elena Čižmárová, Peter 

Demáček, Oľga Dratnálová, Helena Gažová, 
Emília Gughová, Martin Fuschberger, Peter 
Fuschberger, Mária Hlucháňová, Štefan Ho-
liš, Ján Hurtoš, Dagmar Chovancová, Milan 
Jurka, Oľga Kardošová, Marta Krajčová, Du-
šan Krekáč, Miroslav Kroner, Jozef Kvaššay 
st., Jozef Kvaššay ml., Eva Kvaššayová, Má-
ria Kvaššayová, Jolana Mahútová, František 
Martiš, Mária Maťašovská, Elena Michalco-
vá, Ľubomír Naď, Viera Olbertová, Mária 
Olexíková, Anna Pernecká, Lýdia Perscho-
vá, Anna Piačková, Jana Polievková, Hele-
na Sárincová, Jaroslava Slávková, Jaroslav 
Šlapka, Vladimír Švábek, Elfrída Urbanová, 
Helena Uríčová, Mária Zvaričová

9. B – Vlasta Dávidová
Alojz Adamčík, Jozef Alaxa, Jana Bada-

čová, Michal Baša, Jana Belásová, Jarmila 
Blašková, Emília Brisudová, Jozef Čapliar, 
Mária Dudoňová, Marián Ďurdina, Mária 
Fapšová, Emília Hanusová, Alena Chudado-
vá, Helena Jakubcová, Mária Jakušová, Jo-
zef Jenčík, Peter Juríček, Amália Kapusnia-
ková, Magda Kocifajová, Mária Kostelanská, 
Vilma Kostelanská, Ján Kostelanský, Vojtech 
Kostelanský, Anna Kvasničková, Danica 
Kvaššayová, Ján Masaryk, Pavla Mizeríková, 
Mária Moščaničová, Jaroslav Pariš, Marián 
Poliačik, Stanislav Remiš, Miroslav Rosina, 
Stanislav Sás, Jozef Sovík, Jaroslav Strhák, 
Bibiana Teplanová 

1965/1966
9. A – Iľko Zvarič
Anton Adamčík, Marian Baliga, Jana 

Blahutová, Vladimír Boor, Jozef Borčányi, 
Jozefína Brídziková, Peter Buday, Eva Buko-
vanová, Fedor Bukovinský, Mária Bušovská, 
Jozef Cedzo, Štefan Ďuriš, Terézia Gardia-
nová, Mária Hehejíková, Eva Chovančíko-
vá, Vladimír Janták, Elena Kojišová, Emília 
Kortmanová, Paulína Kostelanská, Štefan 
Kostelanský, Jana Krónerová, Marian Kurus, 
Jozef Masaryk, Emília Mikóczyová, Nadež-
da Mikušíková, Vladimír Mráz, Miroslav My-
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javec, Mária Poláčková, Ján Richter, Mária 
Ševčíková, Ján Šimák, Ladislav Štefek, Ľubi-
ca Uríčová, Vladimír Vician, Zuzana Záhoro-
vá, Jozef Zlatoš, Jozef Židek,  

9. B – Viktor Kohút
Terézia Adamčíková, Ladislav Bajzík, 

Alžbeta Bašová, Mária Belásová, Jozef Ben-
ce, Marta Burianová, Ondrej Cigánik, Ivan 
Dvorský, Peter Ďuratný, Ján Fapšo, Peter 
Fapšo, Dagmar Filová, Zdeno Gardian, Jo-
zefa Gardianová, Magda Gardianová, Vi-
liam Gazdík, Miroslav Jaroš, Milan Kajaba, 
Elena Kardošová, Mária Kostelanská, Da-
niela Lecáková, Peter Lengyel, Oľga Lucia-
ková, František Mahút, Anna Maťašová, Šte-
fan Mikuš, Jaroslav Mizerík, Vladimír Mužík, 
Jana Perschová, Viera Petrášová, František 
Podsedlý, Miroslav Repáč, Alica Smižíková, 
Marta Stupavská, Miroslav Šumec, Elena Tr-
novcová, Oľga Weissová

9.C – Eva Filadelfiová
Jozef Ambróz, Rudolf Baláž, Miroslava 

Belásová, Viola Beníčková, Jozefína Bere-
šíková, Jaroslav Bielik, Pavol Bobka, Má-
ria Bočincová, Anna Dudoňová, František 
Dutka, Anna Fislová, Božena Gajdošíková, 
Anton Gaňa, Anton Gardian, Ladislav Huč-
ko, Milan Hurkala, Jozef Kopecký, Bohuslav 
Kolek, Helena Koštová, Helena Kováčiková, 
Jana Králiková, Jozefína Križanová, Jozef 
Kukučka, Anton Kuliha, Miroslav Kunštek, 
Alica Lichtmannová, Bohuslav Lučivjanský, 
Peter Martinka, Stanislav Páleník, Eva Pihí-
ková, Augustín Plessel, Anna Sedláčková, 
Štefan Slašťan, Oto Škultéty, Ján Šulavík, 
Ladislav Vojtek, Mária Zámečníková 

 1966/1967
9. A – Ambróz Vagač
Michal Bábsky, Elena Banincová, Ján 

Beňo, Soňa Bošková, Peter Filuš, Katarína 
Franeková, Gejza Hološko, Ľudmila Hraní-
ková, Daniela Jakubcová, Miroslav Jakub-
čík, Ľudmila Janíčková, Anna Joňáková, 
Helena Krajčiová, Konrád Maximilián, Milan 
Korec, Elena Kuricová, Ľudmila Lichtmano-
vá, Jozefína Michalcová, Anna Nagyová, Ju-
raj Novák, Andrej Petráš, Helena Račková, 
Jozefína Raffajová, Ladislav Slašťan, Jozef 

Sloboda, Jozef Smižík, Pavol Šponiar, Pavol 
Šprocha, Margita Švábiková, Marián Topor, 
Ján Uhlík, Ľubica Zelenková, Vladimír Zva-
rič, Vladimír Žiška

9. B – Vladimír Vlkolínsky
Jozefína Adamčíková, Pavol Baliga, Hele-

na Bauerová, Marta Bieliková, Oľga Blaško-
vá, Pavol Borčányi, Oľga Bukovanová, 
Vladimíra Dirdová, Ľubica Dutková, Emília 
Ďanovská, Ján Ďurdina, Jozef Ďurica, Milan 
Hanták, Eva Hároniková, Viera Havlíková, 
Viliam Kadeřábek, Mária Kardošová, Soňa 
Kerešová, Jaromíra Kloubová, Igor Kohl, 
Ľudmila Kostelanská, Dušan Križaník, Da-
niela Lecáková, Emília Mičianová, Štefan 
Mužík, Ján Ostrica, Jana Piačková, Peter 
Podsedlý, Marián Púček, Jozef Sabo, Terézia 
Sárincová, Emília Šimnová, Pavol Valient, 
Vladimír Vašina, Lýdia Zelková, Vladimír 
Žbodák

9. C – Mária Zvaričová
Oľga Bartoňová, Tatiana Belokostolská, 

Jozef Bočinec, Peter Boor, Vladimír Drozda, 
Helena Gardianová, Eva Grotková, Štefan 
Fapšo, Marian Fisla, Vojtech Gazdík, Ľudmi-
la Hantáková, Ľudmila Chovančíková, Eva 
Jakušová, Dušan Jančo, Rastislav Jánoška, 
Milan Kolárik, Jozef Kolembus, Vilma Koste-
lanská, František Kostelanský, Vladimír 
Kostelanský, Katarína Kvasničková, Jolana 
Labudíková, Eva Makajová, Milan Mičiak, 
Milan Paulini, Viera Poliačiková, Božena Po-
liaková, Ivan Radolec, Ivan Sečík, Ľubomír 
Strhák, Viliam Škultéty, František Šmalo, 
Helena Štefániková, Helena Vanková, Jana 
Weissová

1967/1968
9. A – Jarmila Kútna
Emil Adamčík, Vilma Adamčíková, Má-

ria Bazalová, Ľudmila Brigantová, Vladimír 
Buday, Pavel Brigant, Irena Dvorščíková, 
Anton Gardian, František Gardian, Ján Gar-
dian, Karol Gardian, Pavol Gardian, Anna 
Gardianová, Helena Gardianová, Mária 
Gardianová, Ľubomír Jánoška, Jozefína 
Kostelanská, Mária Kostelanská, Ján Koste-
lanský, Jozef Kostelanský, Miroslav Kováčik, 
Ján Miškech, Anna Miškechová, Ľudmila 
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Miškechová, Miroslav Michalec, Oľga Mihá-
liková, Ľudmila Nadhajská, Augustín Sovík, 
Eva Šaradínová, Stanislav Štefanica, Helena 
Štefanicová, František Tomana, Ján Toma-
na, Štefan Tomana, Stanislav Valašík, Mag-
da Valašíková, Jozefína Zábojníková

9. B – Eva Sabová
Anna Albedínska, Vladimír Boháč, Jozef 

Belokostolský, Božena Bubeníková, Helena 
Bujnová, Ľudmila Drozdyová, Viliam Fro-
lo, Alexander Gašparetz, Marta Harišová, 
Ľudmila Hraníková, Marta Jendraššáková, 
Marián Jurenka, Juraj Kapusniak, Ľubomír 
Kocifaj, Peter Kolembus, Peter Krutek, Anna 
Kukučková, Ľubomír Lapšanský, Božena 
Margušová, Anna Mičianová, Miloš Mikší-
ček, Ivan Nottný, Ľubomíra Petrášová, Vie-
ra Psicová, Milan Repáč, Lýdia Repáčová, 
Vladimír Slašťan, Dušan Smatana, Daniela 
Strečanská, Miroslav Šerý, Peter Šprocha, 
Dušan Šumec, Dušan Uhlík

9. C – Anton Magvaši
Viera Apoleníková, Soňa Balogová, Ján 

Borčányi, Elena Brzá, Danica Budayová, Ľu-
bomír Bujna, Anna Cudráková, Oľga Čapo-
vá, Bohuš Čiernik, Jozef Čerňanský, Jana 
Čurinová, Jana Dudíková, Štefan Dvorščík, 
Peter Frlička, Ferdinand Horečný, Dagmar 
Hrozová, Anna Hurtošová, Milan Janoško, 
Jaroslav Kocifaj, Katarína Kohútová, Agne-
ša Križanová, Anna Lefíková, Pavol Ličko, 
Zuzana Miklíková, Milan Mikloš, Karol Mi-
kuláš, Milan Ondrašík, Daniela Petrušová, 
Oľga Smatanová, Božena Šprochová, Blažej 
Valašík, Viera Valjentová, Ivan Zelenka 

9. D – Ľudmila Urbánková
Vladimír Adamec, Miroslav Bielik, Marta 

Blahútová, Ján Bočinec, Božena Dolníková, 
Daniela Dudoňová, Štefan Dvorský, Pav-
la Fapšová, Daniela Gallová, Milan Gašo, 
Milan Gašparík, Juraj Hromádka, Katarína 
Janičevičová, Vladimír Kasák, Anton Ko-
lembus, Albín Košta, Miroslav Kresáň, La-
dislav Lazar, Jozefa Licáková, Štefan Masný, 
Jana Matulová, Anna Masaryková, Ladislav 
Morávek, Eva Pekárová, Anna Remišová, 
Daniela Šaradínová, Anna Štrbová, Jozef 
Tihelka, František Vojtek

1968/1969
9. A – Emília Rajecká
Jana Baligová, Mária Bašová, Anton Bo-

lebruch, Renáta Bröstlová, Anna Bušovská, 
Jozef Demeter, Peter Frlička, Alena Gardia-
nová, Marta Gašová, Peter Hroza, Jana Ja-
ničevičová, Ľuboslava Kapráliková, Pavol 
Kočiš, Lýdia Kohútová, Emília Kronerová, 
Anna Krekáčová, Marianna Kuricová, Mi-
roslav Kvaššay, Eduard Maťašovský, Peter 
Mikloš, Svetozár Mišúth, Vladimír Pastie-
rik, Ivan Pecháček, Miroslav Petráš, Anna 
Šeryová, Jana Šlapková, Ján Tančár, Vlasta 
Turčanová, Štefan Vanek, Elena Vrbová, 
Marián Záhora, Pavel Zámečník, Ján Zbořil, 
Anna Žídeková 

9. B – Erika Bröstlová
Miroslav Almásy, Dana Baculíková, Fran-

tišek Baňas, Ján Cigánik, Karol Čapliar, Juraj 
Čiernik, Juraj Déneš, Oľga Dodoková, La-
dislav Gavorník, Michal Grenčík, Katarína 
Harušťáková, Vlasta Hučková, Drahomíra 
Koleková, Daniela Kovalčíková, Alena La-
budíková, Juraj Lachata, Róbert Marták, 
Vlasta Mašláňová, Bohuslav Matula, Elena 
Nagyová, Ján Ocelka, Dagmar Onačilová, 
Július Ožvoldík, Pavol Pavelka, Juraj Rudolf, 
Viera Slaninková, Anna Solčianska, Mária 
Solčianska, Tommy Schöffer, Jozef Strhák, 
Mária Šechná, Jana Šefčíková, Božena Šum-
cová, Ľuba Vicianová

9. C – Anna Kadúchová
František Belák, Marta Bošková, Alena 

Budžová, Daniela Ciesariková, Anton Co-
loň, Zdena Filová, Miroslav Hološko, Mária 
Jakubcová, Alena Jánošíková, Jozef Jen-
draššák, Oľga Káligová, Eduard Kocifaj, 
Pavol Kolembus, Zuzana Kotalová, Viera 
Kušnieriková, Ladislav Kvasník, Viera Kvaš-
šayová, Pavol Lovíšek, Dagmar Lovíšková, 
Mária Maninová, Jaroslav Mierny, Pavol 
Mičiak, Pavol Moščovič, Elena Ondreičková, 
Irena Pastieriková, Marián Pikalík, Vojtech 
Poliačik, Melánia Šušková, Pavol Sokolík, 
Marián Uhlík, Milan Vanko, Rudolf Weiss, 
Marcela Vojtková

9. D – Emília Martinková
Daniela Bajzíková, Ľudmila Bocková, 
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Margita Bubeníková, Anna Bysterská, Anna 
Čajková, Július Drozdy, Jozef Ďuronka, 
Dana Furdzová, Anna Gughová, Jozef Hariš, 
Oľga Hároníková, Pavel Hulka, Eva Jakubí-
ková, Viliam Jurdík, Milada Jurková, Rudolf 
Kadeřábek, Miroslav Kasák, Rudolf Kučerík, 
Viera Lušnáková, Ladislav Marejka, Bože-
na Maťašová, Mária Mičianová, Vladimír 
Poliak, Jarmila Raffajová, Jana Smatanová, 
Daniela Struhárová, Pavol Šamaj, Jozefína 
Šmalová, Katarína Šušková, Jozef Toporcer, 
Milan Zedník, Anna Zelenáková, Ján Žerno-
vič 

9. E – Jarmila Kútna
Emil Adamčík, Vilma Adamčíková, Ján Ba-

dač, Mária Bazalová, Pavel Brigant, Ľudmila 
Brigantová, Anna Gardianová, František 
Gardian, Helena Gardianová, Mária Gardia-
nová, Karol Gardian, Pavel Gardian, Dušan 
Gazdík, Ľubomír Jánoška, Ján Kostelanský, 
Jozef Kostelanský, Mária Kostelanská, Oľga 
Kostelanská, Ladislav Masaryk, Oľga Miháli-
ková, Anna Miškechová, Miroslav Miko, Ján 
Miškech, Jozef Pitel, Augustín Sovík, Eva 
Šaradínová, Helena Štefanicová, Štefan To-
mana, Jozef Topor, Magdaléna Valašíková 

1969/1970
9. A – Iľko Zvarič
Dagmar Abaffyová, Peter Bartoň, Vie-

ra Belušová, Eva Bolebruchová, Ján Breja, 
Alena Ciesaríková, Soňa Cigániková, Anna 
Demeterová, Dušan Drienik, Ľubica Ficová, 
Anton Gažo, František Horečný, Miroslav 
Chudada, Eva Kapusniaková, Eva Klinčú-
chová, Jozef Kolembus, Marián Kovalčík, 
Eva Králová, Jozef Križan, Zuzana Krútková, 
Ida Kucháliková, Ľubomír Lovíšek, Jozef 
Miškech, Juraj Nagy, Viera Pagáčová, Dra-
homíra Pikalíková, Milan Šamaj, Ľubomír 
Škrabák, Beáta Škultétyová, Mária Uričová, 
Miroslava Vašinová, Milan Zelenka, Jaroslav 
Žbodák 

9. B – Emília Drojáková
Alena Baculíková, Ferdinand Bazala, 

Mária Bazalová, Miroslav Cepek, Alena 
Dobřecká, Jaroslav Ďuriš, Viera Furdzová, 
Jana Harušťáková, Miloš Haščic, Ján Horeč-
ný, Jaroslav Hromádka, Oľga Chládková, 

František Chovanec, Libor Ižvolt, Bohuslav 
Jánoška, Mária Jánošková, Dana Kačanov-
ská, Anna Kandríková, Katarína Klinovská, 
Helena Krasňanská, Daniela Križaníková, 
Alena Lovíšková, Soňa Marejková, Peter 
Miškech, Pavol Nekoranec, Marta Onačilo-
vá, Pavol Petrík, Ján Púček, Ján Remenec, 
Jozefína Šaradínová, Milan Šechný, Jozef 
Šimna, Ľudmila Štefániková, Milan Štofan, 
Milan Tomana, Jana Valašiaková, Eva Zá-
mečníková

9. C – Eva Filadelfiová
Štefan Beran, Mária Brezinová, Rudolf 

Bröstel, Jozef Dudok, Jarmila Ďanovská, 
Oľga Ďurcová, Anna Fapšová, Igor Fekete, 
Alena Gajdošová, Anna Gardianová, Jaro-
slav Horínek, Oto Konrád, Oľga Korcová, 
Viera Košecká, Mária Koštialová, Jaroslav 
Králik, Ľudmila Kresáňová, Ľubomír Kubo-
vič, Henrietra Laluhová, Jarmila Ludvíková, 
Iva Malá, Viera Margušová, Miroslav Nottný, 
Peter Ostrica, Edita Petranská, Alica Smata-
nová, Ján Stančo, František Ševčík, Desa-
na Štensová, Peter Tomana, Oto Toporcer, 
Eva Vaculková, Helena Valientová, Magda 
Zbořilová

9. D – Vladimír Vlkolínsky
Peter Bazala, Vladimír Ďuriš, Jana Filu-

šová, Anna Ftáčková, Emília Gábrišová, 
Vladimír Hájek, Vladimír Hanták, Pavol 
Holiš, Zdena Jakábová, Ľubomír Jankovec, 
Júlia Kalafusová, Daniel Konečný, Anna 
Kopincová, Anna Krajčiová, Jozef Králik, 
Ivan Kuliha, Miloš Kuvičík, Alžbeta Lašová, 
Anna Lazarová, Soňa Lichtmanová, Anna 
Lovíšková, Emília Michalcová, Peter Mikuš, 
Helena Mizeríková, Ľubomír Mráz, Ľubomír 
Páleník, Oľga Plavuchová, Jana Struhárová, 
Karol Šnídl, Stanislav Tomana, Anna Vakulo-
vá, Ľubica Vápeníková, Drahuša Zelenáko-
vá, Ľubomír Žižka

9. E – Viktor Kohút
Antónia Biernatová, Darina Bukovanová, 

Jana Dudoňová, Ladislav Gazdík, Stanislav 
Gazdík, Darina Hojdíková, Jozef Jurenka, 
Milan Juríček, Marián Kadáčik, Emil Kadeřá-
bek, Ján Kolembus, Mária Kompaníková, 
Vlasta Konušíková, Jozef Miškech, Daniela 
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Parišová, Božena Slašťanová, Ľudmila Ša-
radínová, Marián Šaradín, Anna Šeríková, 
Milan Škultéty, Miloslav Teplan, Anna Toli-
nová, Mária Valašíková, Jarmila Vaneková, 
Anton Višváder, Ľubomír Záboj, Karol Žierik 

1970/1971
9. A – Eva Sabová
Marián Balog, Emília Barciová, Juraj Bla-

hút, Anna Briestenská, Magdaléna Čerňan-
ská, Jaroslav Filuš, Karol Gašo, Marta Homé-
rová, Stanislav Juris, Alexander Kišš, Július 
Kits, Margita Koleková, Milan Králik, Mária 
Krekáčová, Ján Króner, František Kotala, Bo-
humil Kuchálik, Eva Kvasníková, Ľubomír 
Lefík, Eva Mikušová, Ema Mikušíková, Anna 
Mužíková, Milan Pastierik, Anna Poliaková, 
Ján Očko, Ján Rumann, Ivana Škorpíková, 
Dana Zdurienčíková

9. B – Jarmila Kútna
Dana Babčanová, Ján Boor, Ondrej Čier-

nik, Mikuláš Doskoč, Anna Drizaová, Alena 
Dzurianiková, Jarmila Filušová, Ľubomír 
Hanták, Alena Havlíková, Zdena Harušťáko-
vá, Anna Horečná, Anna Juščáková, Miro-
slav Keruľ, Jozefína Kochaníková, Miroslav 
Kubranský, Jaroslav Lovíšek, Pavla Mala-
nowská, Jaroslav Matula, Jozef Novák, Ivan 
Paulíny, Juraj Piaček, Marta Raffayová, La-
dislav Rosina, Peter Šujak, Vladimír Škvára, 
Oto Vadovský, Miroslav Žierik

9. C – Mária Zvaričová
Vladimír Bujna, Anna Čapliarová, Jozef 

Čička, Ivana Franková, Eva Furdzová, Pavol 
Grotke, Jozef Haška, Vladimír Hesek, Jozef 
Chládek, Anton Chudý, Eduard Jakoda, Mi-
lan Janičík, Viera Jendruššáková, Magda Ka-
lafusová, Ján Kmeťko, Elena Kompaníková, 
Marián Kresáň, Jana Kučeríková, Ladislav 
Magát, Jana Magyariová, Július Manina, 
Božena Mičianová, Marián Mikuš, Anna 
Morávková, Ján Pupák, Amália Semeďáko-
vá, Štefan Teplan, Jaroslava Vnuková

9. D – Viera Kukurdíková
Margita Banasová, Štefan Bendžík, Fran-

tišek Čechvala, Daniela Direrová, Peter Do-
linajec, Miroslav Hájek, Darina Halušková, 
Ľudovít Hedera, Milan Hutyra, Juraj Ivan, 
Alžbeta Jurenová, Juraj Martiš, Marcela 

Michalcová, Jozef Motešický, Otto Nottný, 
Ivan Pastorek, Jarmila Petríčková, Anton 
Slavkov, Daniel Sloboda, Pavol Strecha, Im-
rich Šprocha, Miroslav Šuška, Soňa Vápení-
ková, František Vítek 

9. E – Eva Kalásová
Helena Adamčíková, Anton Badač, Jozef 

Bartek, Elena Blašková, Adam Bukovan, 
Magda Bysterská, Igor Calpaš, Viera Dutko-
vá, Eva Fislová, Silvia Holpová, Jozef Cho-
vančík, Daniela Jancová, Lídia Krasňanová, 
Anton Kuchar, Ján Kvaššay, Ján Ligas, Zvo-
nimír Pružinec, Božena Sečíková, Helena 
Sokolíková, Pavol Stupavský, Jozef Šadlák, 
Marta Šlapková, Katarína Vrtochová, Ján 
Zaťko, Ľudmila Žideková

1971/1972
9. A – Radmila Kaniaková
Anna Babiarová, Dagmar Balogová, Ľu-

boš Bartoň, Oľga Čabalová, Terézia Droz-
dová, Jozef Ďurec, Zdena Gajdošová, Marta 
Gazdíková, Edita Hercová, Jaroslav Chlá-
dek, Alena Jancová, Miroslav Kompaník, 
Zlata Krajčírová, Gabriela Laluhová, Martin 
Maďar, Anna Magdolenová, Alena Mend-
lovská, František Mikušík, Jozef Ocelka, Eva 
Pagáčová, Dagmar Paulíniová, Darina Per-
scheová, Mária Piačková, Jozef Plavucha, 
Vladimír Posluch, Anna Šamalová, Gustáv 
Šumec, Pavol Uriča, Ivana Vlkolínska, Bože-
na Vojtková, Štefan Záhora, 

9. B – Ružena Bieščarová
Alena Banincová, Ivan Čech, Drahomír 

Čermák, Miroslav Daniž, Dušan Deme-
ter, Rudolf Ďuriš, Jana Feriancová, Rudolf 
Ftáček, Ľuboš Haščic, Štefan Juríček, Jana 
Kačanovská, Tibor Kálig, Anna Kardošová, 
Peter Kolembus, Anna Kolkusová, Miloš 
Kremeň, Juraj Malý, Iveta Matulová, Mária 
Michalcová, Katarína Nalevanková, Jozef 
Orgoník, Alena Oškrobaná, Hedviga Petrí-
ková, Helena Rezáková, Miroslav Ružôň, 
Dagmar Sásová, Zdena Slávičková, Eva 
Stráňovská, Zdena Vrtochová, Mária Vycu-
dilíková, Drahomíra Záhradníková 

9. C – Anton Magvaši
Anna Balážová, Miroslav Blahút, Štefan 

Bočinec, Rozália Brezinová, Vlasta Ciesari-
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ková, Miroslav Čabala, Edgar Faber, Milan 
Filípek, Anna Gardianová, Anna Gažová, 
Dana Hašková, Vlasta Hraníková, Eva Kras-
ňanská, Ľubomír Krekáč, Lenka Lednická, 
Juraj Majtán, Jozefína Maťašová, Daniela 
Pagáčová, Ivana Poláková, Juraj Prchal, Jo-
zef Randus, Vladimír Ryšánek, Vlastimil Se-
keráš, Miroslav Smatana, Vladimír Stanko, 
Ľubica Šoltésová, Anna Škultétyová, Dušan 
Žiška  

9. D – Eva Kalásová
Jana Bolčeková, Jozef Cudrák, Jarmila 

Čajková, Ladislav Demáček, Ľubomír From-
mel, Jaroslav Gašparík, Terézia Gughová, 
Miroslav Hanic, Janka Hanulíková, Otto 
Jakáb, Alena Jakábová, Romana Kiššíková, 
Jana Kleinová, Zdeno Knapovský, František 
Konušík, Anna Kopecká, Viera Lajčáková, 
Marta Lednická, Jana Lichtmanová, Jozef 
Macúch, Eva Makovníková, Tibor Marták, 
Mária Masaryková, Jaroslav Maturkanič, 
Katarína Mierna, Daniela Nováková, Jana 
Rantúchová, Irena Strháková, Eva Štefáni-
ková, Jozef Teplan, Anna Valová, Katarína 
Výbošťoková

9. E – Irena Cingelová
Vladimír Adamčík, Miroslav Berka, Jana 

Čalová, František Gachulinec, Miroslav Ge-
rát, Marta Hurkalová, Marián Chovanec, 
Alena Jankovcová, Eulália Kardošová, Vla-
dimír Kortman, Rudolf Kosík, Eva Koštová, 
Miroslava Kovalčiková, Ľudmila Krýslová, 
Anna Kukučiarová, Miroslav Maslák, Viera 
Masná, Darina Mužíková, Ľubica Ondreič-
ková, Peter Pajerský, Viera Pernecká, Rasti-
slav Pružinec, Viliam Reich, Peter Sárinec, 
Lýdia Slašťanová, Jaroslava Šprochová, Vla-
dimíra Šrámková, Božena Šulavíková, Anna 
Tomová, Juraj Zigo, Peter Zlatoš 

1972/1973
9. A – Anna Kadúchová 
Tibor Abaffy, Alena Balogová, Miroslav 

Barančík, Pavol Briestenský, Anna Cigáni-
ková, Jarmila Donéová, Juraj Duník, Mar-
cel Eliáš, Tomáš Filuš, Peter Huika, Miroslav 
Ješko, Ľubica Kadlecová, Gabriel Kardoš, 
Želmíra Klinčúchová, Ján Kojiš, Jana Kuch-
tová, Iveta Laluhová, Anna Lotová, Milan 

Magdolen, Anna Markovičová, Mária Pod-
sedlá, Zoltán Pračko, Jarmila Prasličáková, 
Anna Ryšánková, Alena Schöfferová, Vladi-
mír Šimík, Igor Turan, Ladislav Zaťko 

9. B – Viktor Lalák
Milan Abík, Drahomíra Baculíková, Ján 

Bednár, Miroslav Brzý, Miroslav Čička, Ive-
ta Fandlová, Jozef Filo, Eva Franková, Ján 
Hatala, Eva Chovancová, Anna Kalafusová, 
Božena Králiková, Martin Krasňan, Miroslav 
Kulhan, Eliška Lednická, Štefan Lichtman, 
Miroslav Masničák, Daniel Mokrý, Ivan 
Mokrý, Marta Motešická, Stanislav Nebáz-
nivý, Soňa Ripková, Marta Severová, Jozef 
Šaradín, Jarmila Šechná, Milan Topor, Oľga 
Vavríková 

9. C – Emília Rajecká
Dagmar Alexová, Ján Belica, Jozef Bírošík, 

Vladimír Cedzo, Elena Čerňanská, Mária 
Drozdyová, Daniela Filípková, Peter Gugh, 
Milan Hatňančík, Róbert Jakubec, Eva Ja-
nišová, Viliam Jánošík, Alena Jantáková, 
Zdena Jurčíková, Jaroslav Klempa, Anna 
Kohútová, Ľubomír Kozák, Pavol Kútny, Jar-
mila Ligasová, Anna Masaryková, Mária Na-
gyová, Anna Nalevanková, Ladislav Prchal, 
Mária Raffajová, Emília Ružičková, Alena 
Stavinohová, Marcel Štiglinc, Marta Vadov-
ská, Daniela Valkaiová, Ján Zelinka 

9. D – Emília Ješíková
Juraj Albedínsky, Terézia Balážová, Ján 

Bírošík, Anton Cabala, Jitka Cepeková, Pe-
ter Čabala, Anna Čurinová, Viera Dírerová, 
Vladimír Dudoň, Dana Fajbíková, Marta Fi-
lípková, Eva Hašková, Anna Chudá, Tatiana 
Janíčková, Slávka Kasáková, Ján Krasňan, 
Juraj Kušnír, Vladimír Labudík, Margita Mi-
čianová, Vojtech Mikloš, Gabriela Poliačiko-
vá, Ľubomír Radolec, Dana Siváková, Beata 
Schmidtová, František Strempek, Miroslav 
Trkala, Alena Vaneková, Ľubica Zdurienčí-
ková

9. E – Alojzia Podhájecká
Božena Burianová, Pavol Čelko, Mária Fa-

ciníková, Mária Fričová, Eva Gašová, Jozef 
Gurín, Marián Harušťák, Vladimír Hromek, 
Marta Jancová, Dana Kapolková, Elena Ko-
pincová, Ján Križan, Stanislava Ludviková, 
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Vladimír Magát, Vladimír Masaryk, Ľubomír 
Milota, Anna Oráviková, Emil Pastorek, Mi-
roslav Polák, Miroslav Remenec, Mária Roj-
ková, Beáta Sabová, Emília Šmatová, Miro-
slav Šimík, Ján Škultéty, Jarmila Vadovská, 
Anna Vojtková, Mária Vrtochová

1973/1974
9. A – Vladimír Vlkolínsky
Oľga Adamíková, Alžbeta Andová, Milan 

Bartoš, Ján Blahút, Angela Brišová, Milan 
Dolník, Ľuboš Dubec, Viera Ďaňovská, Jozef 
Ďaňovský, Oľga Ficová, Mária Gachulinco-
vá, Vladimír Haidler, Ivan Hrabina, Iveta Hu-
sárová, Dušan Chudý, Ida Kaczmárová, Eva 
Kalivodová, Oľga Lafeková, Mária Lednická, 
Dušan Lojko, Milan Macek Jaroslav Maslák, 
Ľubica Mikulášková, Emília Polačková, Bo-
žena Surovcová, Augustín Zigo

9. B – Mária Váradyová
Vladimír Bujdák, Pavel Crkoň, Daniel Čel-

ko, Viera Čierniková, Daniel Ďuriš, Daniela 
Feriancová, Viera Franková, Ľuboslava Gaj-
došová, Anna Gajdová, Eva Gašpárková, 
Jozef Juzša, Pavla Kadúchová, Ľubomír 
Kolárik, Viktor Lalák, Darina Marcinková, 
Vladimír Richnák, Anna Sabová, Miroslav 
Smataník, Iveta Stískalová, Elena Studnič-
ková, Jaroslav Suchý, Viera Surová, Alena 
Šeryová, Ladislav Šulek, Alena Teplanová, 
Jana Turčanová, Alena Ulická, Ľubomír Va-
culka, Ján Vrlo, Mária Zhorelová, Mária Žer-
novičová 

9. C – Emília Drojáková 
Mária Bednárovičová, Daniela Bullová, 

Milan Cigánik, Viera Fogltonová, Miroslav 
Gardian, Alica Homolová, Jana Chuchúto-
vá, Dagmar Ižvoltová, Vladimír Janičík, Jo-
zef Keruľ, Ivan Klein, Jozef Korňan, Jaroslav 
Kušnier, Ján Lajčák, Ľuboslava Machovičo-
vá, Dana Miháliková, Anton Mikloš, Oľga 
Miková, Iveta Milotová, Jaroslav Pupák, 
Oľga Rumannová, Zdena Salayová, Karol 
Schrenkel, Miroslava Šamajová, Renáta To-
porová, Ľubomíra Vatolíková, Milan Výboš-
ťok, Jozef Zermegh

9. D – Eva Filadelfiová
Ondrej Ambruš, Miroslava Bobáňová, 

Milan Bohuš, Peter Cigánik, Miloš Danižík, 

Jana Danižíková, Miloš Frolo, Drahomíra 
Hanáčková, Milan Hanus, Miroslava Hu-
dečková, Beata Chudovská, Lýdia Kalašová, 
Emília Kallová, Dagmar Kmotríková, Vladi-
mír Kocifaj, Ľubomír Kostelanský, Zdeno 
Michalec, Jaroslava Ledňanová, Jana Nale-
vanková, Lenka Orgoníková, Vladimír Pika-
lík, Ľubomír Praznovský, Július Raffaj, Jaro-
slav Struhár, Danica Šibíková, Ján Škultéty, 
Igor Šrámek, Tibor Trnovec, Dušan Valkai, 
Mária Zigová

9. E – Emília Kopúňová
Darina Babiarová, Alena Bartušková, 

Danica Batrnová, Mária Bošková, Eva Bro-
dzianska, Helena Bugáňová, Mária Do-
doková, Ivan Ďuriník, Pavol Fapšo, Milan 
Hojdík, Ľubomír Horínek, Soňa Chládková, 
Darina Jancová, František Kapolka, Alena 
Kmeťková, Jozef Kozák, František Króner, 
Mária Mičúchová, Jozef Michálek, Oľga 
Mikulíková, Jozefína Petríčková, Miroslav 
Rantúch, Alena Rezáková, Jana Šprochová, 
Mária Šteruská, Alena Trochtová, Alena Vi-
cianová, Jozef Vítek

1974/1975
9. A – Božena Hradňanská
Štefan Angyal, Adriana Bajzíková, Pavol 

Banas, Janka Bašová, Helena Belušíková, 
Peter Bielik, Igor Breja, Belo Briestenský, 
Dušan Cibík, Peter Duník, Milan Filadelfi, 
Jozef Horečný, Miloš Karas, Miroslav Ko-
nušík, Milan Kostka, Miroslav Krekáč, Ľuba 
Krížová, Ján Kuchár, Ján Kuric, Ladislav 
Macák, Jana Mondeková, Ivana Nebázni-
vá, Malvína Ondrejčíková, Peter Pavlovič, 
Dagmara Poláchová, Valéria Pračková, Jana 
Rezáková, Alena Šimíková, Stanislav Šmalo, 
Božena Štrbová, Juraj Šťastný, Jana Taldová 

9. B – Eva Ševčíková
Jozef Abík, Jarmila Abrahámová, Miro-

slav Baláž, Ernest Burian, Viera Čechvalová, 
Božena Demeterová, Zdena Dzurianiková, 
Ivo Dvořák, Ľubica Eliášová, Mária Gažová, 
Jana Hlinčíková, Štefan Hoferík, Dagmar 
Chudovská, Marta Jakubcová, Alena Ješko-
vá, Jaroslav Jurčík, Pavol Kalivoda, Daniela 
Kolkusová, Zuzana Kremeňová, Jana Krč-
márová, Mária Lupáková, Viera Masaryko-
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vá, Dagmar Mathauserová, Miroslav Mičík, 
Ivan Mičúch, Miroslav Ondrejička, Eva Po-
zníková, Vladimír Sivák, Peter Sloboda, Pe-
ter Šulavík, Jana Švancarová 

9. C – Eva Sabová
Ľubomíra Abíková, Bohumila Belešová, 

Viera Bieliková, Dana Blaškovanová, Da-
niela Dóneová, Dagmar Ďurišová, Jaroslav 
Fapšo, Peter Fajbík, Jarmila Gašpárková, 
Juraj Horečný, Jozef Hruška, Mária Kalafu-
sová, Roman Kišš, Dušan Klinčúch, Ľudmila 
Konrádová, Zdena Kopecká, Jana Kostre-
jová, Eva Krasňanská, Vladimír Maliar, Ja-
roslava Nagyová, Jana Oškrobaná, Dana 
Pastýriková, Alena Remencová, Jaroslava 
Sedláčková, Marián Sičák, Pavol Staňo, Du-
šan Strecha, Peter Teska, Ján Valášek, Vrati-
slav Vondrášek

9. D – Mária Zvaričová
Anna Bartošová, Peter Batrna, Ingrid 

Bednárovičová, Mária Beláková, Jozef Beli-
ca, Bohuslava Beničková, Mária Haššíková, 
Eva Hromková, Helena Hunčíková, Peter 
Husár, Jozef Kadák, Bronislava Kmecová, 
Alena Kozáková, Pavol Krekáč, Iveta Kre-
káčová, Ladislav Kremeň, Juraj Matula, 
Zora Mendlovská, Anna Mikušíková, Karol 
Ožvoldík, Anna Pecháčková, Monika Rus-
náková, Anna Špitálna, Božena Šrámeková, 
Drahoslava Trusinová, Bohuš Zdurienčík, 
Ľubomír Zdurienčík, Mária Zermeghová, 
Zdena Zvončíková

9. E – Jarmila Kútna
Alena Adamjaková, Klement Antal, Jozef 

Barančík, Marta Bírošíková, Zdena Čičko-
vá, Jaroslav Čiernik, Jaroslav Daniž, Miro-
slav Eldes, Rudolf Filuš, Darina Gajdošová, 
Jana Gaňová, Jozefína Gazdíková, Miroslav 
Gažo, Zdeno Hlušek, Juraj Hudek, Marta 
Hutirová, Ladislav Jurdík, Gabriela Juščá-
ková, Adriana Kocifajová, Zuzana Krajčiová, 
Zuzana Kulichová, Mária Kunovská, Miro-
slav Ligas, Jaroslav Lingeš, Kvetoslav Lota, 
Karol Šamaj, Jana Šamajová, Alžbeta Šara-
dínová, Iveta Šibíková, Oľga Šteruská, Žofia 
Škrteľová, Iveta Vakulová, Peter Zelinka 

1975/1976
9. A – Ružena Bieščarová
Jaroslav Badač, Róbert Bialoň, Jana Bie-

liková, Jarmila Bieliková, Jana Biernátová, 
Jana Briestenská, Jozef Čakajda, Milan Han-
ták, Ivan Harant, Ľubica Homolová, Alena 
Hujová, Viera Hudecová, Dušan Jakubec, 
Jozef Janík, Eva Jankovcová, Marta Kasajo-
vá, Milan Kolkus, Vladimír Kopčan, Renáta 
Kuchtová, Jaroslav Macúch, Kvetoslava 
Magyariová, Jaroslav Miko, Zuzana Miková, 
Peter Mikulík, Daniela Možuchová, Peter 
Ševčík, Vladimír Šípek, Jozef Švarc, Renáta 
Tarabová, Vladimír Vatolík, Peter Vrana

9. B – Eva Kalásová
Ľubica Abíková, Eva Antalová, Ján Bo-

báň, Alena Capková, Alena Cibíková, Ľuboš 
Čabala, Anna Duníková, Ľubica Ďurajko-
vá, Ondrej Franko, Juraj Gašparetz, René 
Grošaft, Anna Huňačková, Anna Jurenová, 
Fedor Kaczmár, Tatiana Kaniaková, Mária 
Klaciková, Alexandra Kocianová, Anton 
Konušík, Daniela Konušíková, Milan Koste-
lanský, Ivan Krupa, Stanislav Maslák, Dra-
homíra Maturkaničová, Ján Piaček, Alena 
Pokorná, Peter Sobčák, Jaroslav Sokolík, 
Ján Studnička, Miroslav Špitálny, Miroslav 
Štefánik 

9. C – Irena Cingelová
Daniela Adamíková, Miroslav Ambruš, 

Ľubomír Bačík, Tatiana Balogová, Ján  
Boško, Viera Filová, Alexandra Fráková, Ľu-
bomír Gločka, Ľubomír Hatňančík, Zuzana 
Hrabinová, Drahomíra Hudečková, Anna 
Jancová, Jozef Korchan, Anton Kováčik, 
Vlasta Králová, Ivan Kysel, Miloš Lalák, Eva 
Lászlóová, Ján Lukáč, Ladislav Maliar, Má-
ria Mauerová, Anna Orgoníková, Jaroslava 
Ptáčková, Jozef Petríček, Jozef Prokop, Du-
šan Rezák, Miroslav Ripka, Vladimír Sileš, 
Eva Zelenáková, Ján Zmeček

9. D – Radmila Kaniaková
Jozefína Abíková, Jana Brandiburová, 

Vladimír Bronček, Daniela Ďurišová, Emil 
Ďuronka, Ľubomír Gachulinec, Oľga Gan-
derová, Viera Hercová, Milan Holko, Ivan 
Homér, Ladislav Chudý, Helena Jakubeko-
vá, Jozef Janec, Mikuláš Kevély, Mária Ko-
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cifajová, Ján Korňan, Vladimír Košík, Jozef 
Kresáň, Jozef Masarik, Iveta Miková, Anna 
Pagáčová, Vladislav Pekar, Jozefína Sičá-
ková, Anton Sloboda, Anton Škrtel, Ľubica 
Šušková, Helena Valášková, Jarmila Valová, 
Jozef Vrtoch, Peter Zigo 

1976/1977
9. A – Sidónia Šperková
Ľubomír Adamčík, Drahoslava Bajzíková, 

Ivan Briestenský, Peter Crkoň, Anna Dvorš-
číková, Daniela Dvorščíková, Katarína Fila-
delfiová, Jaroslav Gardian, Milan Gardian, 
Beáta Golierová, Dana Jurčíková, Henrich 
Karsch, Danica Klieštiková, Radoslav Kraj-
čík, Anna Križanová, Viera Kušnierová, Jana 
Lališová, Jana Martinková, Danica Michal-
ková, Jozefína Ondrušová, Vladimír Osvald, 
Viliam Pastorek, Magdaléna Ressová, Jar-
mila Rusnáková, Eva Ryšánková, Blažena 
Siažiková, Iveta Šeryová, Róbert Talda, Sta-
nislav Tomana, Anna Vicenová, Jozef Zigo

9. B – Marta Slaná
Vladimír Abík, Eva Barančíková, Anna 

Bugáňová, Daniela Burianová, Anna Dvor-
ščíková, Vladimír Gardian, Veronika Gardia-
nová, Ján Gaža, Eva Havlíková, Elena Hlo-
hyňová, Viera Hlohyňová, Jaroslav Hruška, 
Milan Chudý, Marta Jakubcová, Roman Ju-
rena, Viera Jurenková, Jana Kallová, Mária 
Kohútová, Ľudmila Kostelanská, Marta Ko-
šíková, Jana Kozáková, Ján Križan, Jaroslav 
Lazar, Eva Miškechová, Marta Miškechová, 
Jaromíra Motošická, Milan Pniaček, Mária 
Počiatková, Ľuboš Šulavík, Rudolf Turčáni, 
Jaroslav Vrana

9. C – Anna Kadúchová
Miloslav Bačík, Zuzana Balogová, Milan 

Cigánik, Alexandra Čelková, Milan Drienik, 
Beáta Gabčová, Peter Gardian, Alena Gar-
dianová, Jarmila Hanusová, Peter Hudec, 
Peter Jakúbek, Ivana Juršová, Anna Kardo-
šová, Stanislava Kmecová, Milena Kocifa-
jová, Juraj Králik, František Kuliha, Jaroslav 
Lichtman, Gabriela Magyariová, Štefan 
Petríček, Milan Šaradín, Jana Šimíková, Ľu-
bica Teplanová, Renáta Teplanová, Anna 
Valašíková 

1977/1978
9. A – Eva Filadelfiová
Jana Balážiková, Oľga Banincová, Miloš 

Bašo, Ivan Biernat, Peter Blažej, Zuzana Bo-
šková, Tatiana Bujnová, Zuzana Franková, 
Dagmar Gerátová, Jaroslav Ivanič, Milan 
Jakubík, Daniela Jančová, Vlasta Kaniaková, 
Jozef Kardoš, Juraj Konrád, Marián Maliar, 
Vincent Martinka, Jozef Miko, Stanislav Mi-
hálik, Ľubica Mikudíková, Iveta Miškecho-
vá, Pavol Sloboda, Miroslav Topor, Alena 
Vítková, Milan Zúbek, Miloš Žbodák

9. B – Vladímír Vlkolínsky
Marián Balušík, Jozef Bendžík, Alena Bie-

liková, Ľubomír Breče, Jozef Dolinský, Jana 
Ferencová, Iveta Harantová, Mária Hudeč-
ková, Miroslav Chovančík, Ľubomír Jaroš, 
Juraj Kasaj, Ján Kasman, Anton Klempa, 
Peter Králik, Jana Krasňanská, Tibor Krupa, 
Ivan Kubranský, Mária Kudlejová, Mirosla-
va Kudlejová, Emil Lengyel, Štefan Matu-
la, Gejza Mauer, Jarmila Sabová, Ľubomír 
Sičák, Marianna Šimíková

9.C – Emília Drojáková
Ivan Ambruš, Peter Belušík, Zuzana Bíro-

šová, Anna Coloňová, Jaroslava Ďurišová, 
František Foglton, Miroslav Furdzo, Eva Ha-
rušincová, Dana Holková, Gabriela Hroma-
díková, Ľubomír Konušík, Eva Kostelanská, 
Jana Kucejová, Dana Lodňanová, Iveta Ma-
ďaričová, Július Matta, Stanislav Pniaček, 
Miroslava Rezáková, Pavol Sakala, Peter 
Sečík, Miroslav Šibík, Martin Šípek, Mária 
Šmálová, Vladimír Ulický, Miroslav Záboj-
ník, Milan Zoreník

1978/1979
9. A – Emília Ješíková 
Ľuboslava Bialoňová, Jozef Bírošík, Jaro-

slav Bielik, Jozef Blažej, Jaroslava Bobáko-
vá, Miroslav Bobáň, Mária Dorincová, Ján 
Drbúl, Zdena Hlohyňová, Juraj Jendraššák, 
Lenka Kadáková, Alena Kaniaková, Tatiana 
Kitsová, Mária Kolembusová, Peter Korsch, 
Jozef Kunovský, Ladislav László, Zdena 
Miková, Ján Možucha, Ján Nemlaha, Juraj 
Orčík, Oľga Praznovská, Henrich Przybý-
lek, Jarmila Šarlajová, Jana Šiková, Jozef 
Štefánik, Peter Šulavík, Daniela Šulavíková, 
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Milan Urban, Valentína Vrbovská, Zuzana 
Zelinková

9.B – Božena Hradňanská 
Jaroslav Backa, Pavol Balla, Jana Barte-

ková, Tibor Belašič, Iveta Bičanová, Pavol 
Bíroš, Jozef Dvorský, Peter Ďurčanský, Vie-
ra Ďurjaníková, Emília Hamaríková, Ivan 
Husár, Ján Chudý, Anton Jureňa, Vladimír 
Kalaš, Ľubomír Kardoš, Pavol Kardoš, Jana 
Kasmanová, Stanislav Kostka, Miroslava 
Kocifajová, Iveta Konečná, Ľubica Korcha-
nová, Miroslav Kršík, Jaroslava Lafeková, 
Daniela Micheľová, Alena Nagyová, Alena 
Pekarová, Pavol Piaček, Ivan Rezák, Zuzana 
Škrtelová, Božena Talašová  

1979/1980
9.A – Ružena Bieščarová
Jana Bajzíková, Miloš Briestenský, Gabrie-

la Burianová, Štefan Gála, Milada Hudečko-
vá, Juraj Jakubík, Peter Jaroš, Milan Juríček, 
Zuzana Kocianová, Miroslav Karásek, Eva 
Koláriková, Peter Konrád, Mária Kopecká, 
Erik Miko, Ľubica Miková, Stanislav Przybý-
lek, Silvia Sílešová, Marta Smižíková, Iveta 
Škrabáková, Ľudmila Zábojníková, Peter 
Vavrík, Milan Zigo 

9.B – Radmila Kaniaková
Ivan Bačík, Jozef Balážik, Zuzana Berano-

vá, Jana Cisíková, Ľudmila Gabčová, Peter 
Ferenc, Ivan Ivanič, Daniela Ivanová, Pavol 
Jakúbek, Alena Jarošincová, Renáta Jurča-
gová, Ľubica Kasmanová, Zuzana Kopecká, 
Miroslav Kopčan, Rudolf Kucej, Vladimír Le-
fík, Dagmar Matulová, Mária Mereďová, Ľu-
boš Navrátil, Miroslav Matta, Peter Pozník, 
Miroslava Severová, Miroslav Zdurienčík  

8.A - Elena Radzová  
Magdaléna Belasycová, Eduard Cabaj, 

Ján Čmelo, Ela Dériková, Beáta Farkašová, 
Ľubomír Hromadík, Peter Iskra, Vladimír 
Jakubec, Zdeno Kopčan, Pavol Kubala, An-
tónia Kulišíková, Ján Kunovský, Jarmila La-
budíková, Magda Lečková, Ľubomíra Lich-
tmanová, Gabriela Lotová, Jozef Mišovič, 
Renáta Ondrušová, Miroslav Polacký, Ingrid 
Rariková, Ivana Súčanská, Karol Šperka, 
Jozef Špitálny, Ivona Vávrová, Miroslav Ze-
mánek

8. B – Emília Kopúňová
Jozef Abík, Ľuboš Balušík, Peter Boško, 

Jaroslav Dunaj, Jana Ďuricová, Róbert 
Grunský, Jozef Jágrik, Ján Kasaj, Pavol Krá-
lik, Daniela Krekáčová, Tatiana Kováčová, 
Ivan Kršík, Miroslav Lazar, Daniela Lukáčo-
vá, Jozef Marko, Jarmila Marková, Ingrid 
Mészarošová, Ľuboslava Smatanová, Re-
náta Ševčíková, Miroslava Šimková, Eva 
Špániková, Ivana Šprochová, Tibor Vašina, 
Mária Vránová, Jozef Zábojník, Zuzana Zá-
hradníková, Andrea Žuchová

8.C – Elena Ráriková 
Drahomíra Bajzíková, Danica Bieliková, 

Ivan Blažek, Daniela Bobáková, Mária Bries-
tenská, Peter Demáček, Ladislav Ďurdík, 
Ján German, Anna Gregušová, Vladimír 
Haninec, Zdeno Haspra, Ľubomír Chova-
nec, Milan Jurdík, Martina Kasmanová, 
Anna Konrádová, Jarmila Korcová, Eduard 
Korsch, Zuzana Kostelanská, Kamila Mal-
gotová, Vladimír Maslák, Jarmila Mičeková, 
Daniel Osvald, Dana Semenďáková, Juraj 
Smatana, Jozef Šustek, Gabriela Tonkovi-
čová 

1980/1981
8. A – Sidónia Šperková 
Milan Adamčík, Štefan Adamčík, Ján 

Altáni, Katarína Andelová, Jozef Brigant, 
Štefan Dvorščík, Ingrid Frohlichová, Dana 
Haviarová, Pavol Hlinčík, Peter Hlubina, 
Eva Jakubcová, Eva Jarošincová, Monika 
Juráková, Juraj Kostelanský, Adriana Ma-
kajová, Iveta Milčická, Marta Mišovýchová, 
Jozef Ondrejička, Mária Papšová, Miroslav 
Ružička, Jaroslav Sika, Daniela Smiešková, 
Ivona Svitková, Peter Šaradín, Zita Šaradí-
nová, Daniel Šipek, Anna Tomanová, Ketty 
Vartanjanová, Dušan Zigo

8. B – Emília Drojáková
František Adamčík, Peter Adamčík, Bla-

žena Blažeková, Dagmar Bottková, Anton 
Buday, Jarmila Cicková, Vladimír Dinga, 
Ľubica Domková, Miroslav Dvorščík, Júlia 
Ďurišová, Mária Gardianová, Miroslav Gar-
dian, Ján Gregor, Mária Hanzálková, Danie-
la Jágriková, Eva Jancová, Iveta Kadlecová, 
Miroslav Kanjak, Vladimír Kľudaj, Ľuboš 
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Kostelanský, Marta Kostelanská, Peter Krá-
lik, Vladimír Kratoš, Renáta Matúšová, Jozef 
Mikušík, Jarmila Ragulová, Zuzana Sliacka, 
Marián Šujanský, Eva Vavríková, Jaroslava 
Žilinčíková

8.C – Marta Slaná 
Jana Babincová, Juraj Baláž, Miroslav Ba-

ránek, Jozefína Bazalová, Helena Briganto-
vá, Róbert Čapliar, Marta Farkašová, Dana 
Gabrišová, Marián Goňo, Ján Hamárik, Ivan 
Herco, Milan Joppek, Anna Kendralová, Zol-
tán Kiss, Štefan Kostelanský, Vladimír Loví-
šek, Vladimíra Majtánová, Milan Melicherík, 
Zdena Michvocíková, Helena Ondrušová, 
Ľubomír Pieš, Miroslav Pauer, Renáta Re-
soová, Alena Rodičková, Helena Tomanová, 
Peter Tomana, Ivan Urban, Mária Uríková, 
Marta Valašíková, Iveta Žernovičová

1981/1982
8. A – Eva Filadelfiová
Ľubomír Bazala, Miloš Briestenský, Jana 

Brigantová, Anna Cicková, Bronislav Čiko, 
Jozef Daniž, Mária Drugová, Marián Faci-
ník, Helena Gardianová, Dáša Haluščíková, 
Miloš Hanusa, Vladimír Chovanec, Peter 
Jágrik, Anna Kostelanská, Ján Kostelanský, 
Tibor Králik, Ivan Kuklis, Zuzana Kulacsová, 
Marián Molnár, Renáta Morávková, Andrea 
Palčeková, Igor Pieš, Anna Smižíková, Tibor 
Száraz, Miroslav Štefina, Anna Valašíková, 
Radoslav Večerka, Igor Výbošťok, Eva Zá-
bojníková, Peter Žilinčík  

8.B – Irena Cingelová
Miroslav Beleš, Jozef Brigant, Juraj Čelko, 

Jana Dingová, Miroslav Dománek, Mária 
Drevenáková, Miloš Ferenc, Jozef Haspra, 
Jozef Haviar, Eva Hoferíková, Ingrid Jurčio-
vá, Zuzana Kendralová, Miroslav Kocifaj, An-
ton Kostelanský, Gabriela Králiková, Mária 
Magátová, Jozef Mereďa, Zdeno Metzker, 
Iveta Michálková, Eliška Miškechová, Jozef 
Pagáč, František Siažik, Jozef Šaradín, Viliam 
Šaradín, Peter Špánik, Miroslava Šramčíko-
vá, Božena Tomanová, Marián Valla

8.C –  Elena Rariková
Jozef Adamčík, Miroslav Bazala, Ľuboš 

Bielik, Viera Čelková, Marta Dolinská, Ta-
tiana Domanická, Denisa Gajdošová, Jozef 

Gardian, Juraj Gardian, Marian Hadnagy, 
Katarína Harušincová, Gabriela Jancová, 
Zdena Kalužníková, Daniela Kochaníková, 
Eva Kostelanská, Ivan Kostelanský, Pavol 
Kostelanský, Zuzana Kostelanská, Viliam 
Kováč, Miloš Lafek, Miroslav Miškech, Sta-
nislav Miškech, Miroslava Němcová, Ľubo-
mír Osrman, Ján Sovík, Jozef Sovík, Mária 
Sovíková, Ľubomír Suchý, Ján Šaradín, Pe-
ter Trulík

1982/1983
8. A – Eva Kalasová
Iveta Adamčíková, Renáta Danižová, 

Albert Dománek, Iveta Feriancová, Alena 
Gáliková, Miloš Gardian, Gabriela Gardia-
nová, Norbert Gero, Ľubomír Gombík, Ivan 
Hlušek, Ľubomíra Hradňanská, Pavol Iskra, 
Zita Kostelanská, Bernardetta Koyšová, Eva 
Králiková, Viera Králiková, Miroslav Kudlík, 
Anton Majtán, Ján Marko, Edita Miškecho-
vá, Anna Myslivcová, Peter Nemec, Viera 
Ondrušová, Ivana Palčeková, Milan Psotný, 
František Sovík, Božena Šaradínová, Mária 
Šaradínová, Jaroslav Šlapka, Jaroslav Štefi-
na, Ľubomír Šuška, Miroslav Tomana, Mari-
ka Vašinová, Tomáš Vavruška

8. B – Dagmar Procházková
Anna Babincová, Jaroslava Bazalová, Vla-

dimír Bendžík, Ján Buday, Vlastimil Bulan-
da, Andrea Bušovská, Jana Dubcová, Ján 
Dvorščík, Alena Ďuricová, Milan Gardian, 
Mária Gardianová, Iveta Hanusová, Ivana 
Hijová, Peter Jágrik, Marta Kostelanská, Ma-
rian Kostelanský, Miroslav Králik, Daniela 
Kušnierová, Boris Liščák, Jana Miškechová, 
Oľga Mitašíková, Roman Portašík, Zuzana 
Ragulová, Róbert Rebro, Jozef Ryšánek, 
Mária Smiešková, Róbert Sokolík, Richard 
Sučík, Oľga Szarazová, Stanislav Šaradín, 
Miroslav Štefánik, Izabela Tinková, Sta-
nislav Tomana, František Záhradník, Katarí-
na Záhradníková

8. C – Ružena Bieščarová
Eva Andrášiková, Mária Balážová, Dana 

Ďurčanská, Miroslav Ďuriš, Iveta Ďurovičo-
vá, Dušan Gabčo, Anna Gardianová, Milan 
Harant, Katarína Hikaníková, Eva Hlubocká, 
Mária Chudá, Miroslav Jurčí, Zuzana Káligo-
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vá, Anton Kostelanský, Jozef Kostelanský, 
Miroslav Kostelanský, Ingrid Kováčiková, 
Milan Kušnierik, Adriana Magerčiaková, Ro-
man Miškech, Ingrid Neuwirthová, Vladimír 
Pecháček, Eduard Rybárik, Vladimír Ryška, 
Martin Slátkovský, Ľudmila Smatanová, Pa-
vol Šaradín, Peter Šaradín, Eva Šaradínová, 
Ladislav Šmulík, Peter Urban, Lenka Zaťko-
vá, Lenka Zemančíková 

1983/1984
8. A – Emília Ješíková
Milan Barančík, Pavol Bazala, Jozef Bri-

gant, Ľuboslava Brigantová, Jana Budayo-
vá, Marián Drak, Renáta Duková, Miroslava 
Dvorščíková, Daniela Fogltonová, Lýdia 
Gáliková, Renáta Gardianová, Renáta Ha-
nusová, Ján Hlubocký, Gabriela Chvos-
tiková, Anna Jágriková, Lucia Janíková, 
Ladislav Kalužník, Alojz Kostelanský, Franti-
šek Kostelanský, Pavol Kostelanský, Marika 
Kristínová, Juraj Malgot, Monika Mišútová, 
Jaroslava Navrátilová, Zuzana Prokešová, 
Zdena Romancová, Ladislav Sovík, Miloš 
Vala, Ján Zigo, Peter Zimen

8. B – Božena Hradňanská
Pavol Adamčík, Daniela Bazalová, Mar-

cela Blašková, Ján Bottka, Jana Domková, 
Milan Eliáš, Robert Frolich, Emil Gajdoš, 
Marián Galovič, Vladimír Gašparík, Monika 
Hatalová, Lucia Hladíková, Jitka Hoferíková, 
Jozef Chudý, Iveta Chudá, Ján Kostelanský, 
Pavol Kostelanský, Ľuboslava Kostelanská, 
Anna Kostelanská, Peter Kučmin, Eva Mari-
kovičová, Rastislav Mikloš, Juraj Sovík, Jana 
Svatíková, Mária Štefanicová, Jana Talašo-
vá, Milan Tomana, Eva Tvrdá, Jaroslav Ur-
ban, Ján Urík, Monika Žilinčíková

8. C – Božena Barteková
Ján Adamčík, Božena Andrášiková, Bože-

na Bazalová, Eva Bieliková, Lena Blažeko-
vá, Róbert Brada, Eva Dvorščíková, Milan 
Dvorščík, Eva Faciníková, Miroslav Folučka, 
Juraj Gardian, Marián Grebáč, Jozef Gregor, 
Karol Haviar, Michal Imrich, Miroslav Iskra, 
Peter Joppek, Peter Jokel, Zuzana Juríčko-
vá, Renáta Mlíchová, Jaroslava Miškechová, 
Richard Nemec, Miroslava Sibylová, Moni-
ka Sučíková, Jarmila Šaradínová, Otto Ši-

mončík, Radomír Šuška, Daniela Tomano-
vá, Peter Toman, Slavomír Turčáni, Vladimír 
Žilinčík

1984/1985
8. A – Emília Kopúňová
Jana Bazalová, Dana Benková, Martin Bí-

rošík, Miroslav Čerňan, Radoslav Ďurovský, 
Milan Filípek, Peter Hluško, Miloslav Cho-
vančík, Vladimír Chudovský, Martina Ješí-
ková, Miroslav Jokel, Tibor Kozák, Zdenko 
Krištof, Mário Kudlík, Jozef Lieskovský, Ivan 
Lohyňa, Viliam Lukáč, Andrea Markovičo-
vá, Richard Micheľ, Marian Mišút, Martin 
Mroščák, Ján Myslivec, Zdeno Nadhájsky, 
Dana Nováková, Róbert Ovad, Stanislav 
Páleník, Miroslav Papšo, Vladimír Pelikán, 
Anna Pozníková, Renáta Račková, Štefan 
Spodniak, Vladimír Trško, Miloš Valovič

8. B – Angela Zemančíková
Alena Adamčíková, Miloš Adamčík, Jaro-

slav Bielik, Silvia Bieščarová, Jozef Blažek, 
Peter Blažek, Miroslav Brigant, Pavol Buday, 
Martina Čapliarová, Renáta Danáková, Ja-
netta Ďurdíková, Slávka Gardianová, Ľubor 
Gerek, Peter Gombík, Viera Hanulíková, Jo-
zef Hladík, Darina Hrabovská, Marian Ivan, 
Miroslav Jakúbek, Zuzana Kľudajová, Jaro-
slav Kostelanský, Monika Kučíková, Zuzana 
Lužbeťáková, Peter Magát, Peter Mereďa, 
Róbert Minár, Rudolf Miškech, Katarína Ro-
mancová, Lena Šimončíková, Ivona Štefá-
niková, Jozef Topor, Adriana Vavríková, Vla-
dimíra Vávrová, Alena Večerková, Vladislav 
Večerka

8. C – Marta Slaná
Emil Babinec, Miloš Batoch, Ivan Capko, 

Ľuboš Čiernik, Monika Fabiánová, Daniela 
Gardianová, Milada Gardianová, Peter Gar-
dian, Iveta Hutková, Peter Choluj, Marian 
Jaroš, Miroslav Kardoš, Marian Konrád, Ive-
ta Korchanová, Veronika Kostelanská, Mag-
da Križňanová, Peter Kunovský, Dagmar 
Kulišíková, Mário Mako, Marián Masničák, 
Pavol Michálek, Katarína Mikudíková, Jar-
mila Miškechová, Alena Ondičová, Vlasta 
Osrmanová, Jaroslav Polacký, Kvetoslava 
Sivanincová, Jozef Sovík, Mikuláš Sovík, 
Peter Šaradín, Lídia Španihelová, Jozef Špá-
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nik, Katarína Vavríková, Viera Zaťková, Jozef 
Žitniak 

1985/1986
8. A – Mária Mitánková 
Pavol Adamčík, Kamil Bulanda, Alojz 

Dlabáč, Anton Gažo, Jana Ipserová, Daniel 
Kameník, Iveta Kremeňová, Ján Kusý, Fer-
dinand Kováč, Zdeno Lieskovský, Ľubica 
Mahdoňová, Rudolf Macháček, Jozef Mysli-
vec, Ľubomír Oškrobaný, Ľuboš Pilár, Peter 
Pilár, Zdeno Rosina, Dušan Sirvoň, Robert 
Slovák, Ivan Sovík, René Šerík, Miroslav Ta-
máši, Dušan Trník, Alena Tvrdoňová, Zuza-
na Umrianová, Martin Vicena, Zlatko Villín, 
Peter Volner, Pavol Zigo

8. B – Irena Cingelová
Milan Adamčík, Miloš Doskoč, Moni-

ka Dvorščíková, Ivana Gardianová, Ivana 
Geršáková, Tibor Hadnagy, Jozef Haluščík, 
Anna Hanusová, Ivana Jurkemíková, Iveta 
Kameniarová, Martin Kimlička, Mária Koste-
lanská, Martin Košík, Zuzana Kozolková, 
Milan Kristín, Erika Križanová, Ján Kvaššay, 
Zuzana Kulihová, Miriam Majerčáková, La-
dislav Majtán, Jana Masariková, Eva Matú-
šová, Pavol Muller, Peter Poljevka, Radomil 
Rarik, Radovan Svítek, Monika Šaradínová, 
Milada Štefanicová, Ivana Valentová, The-
odor Závacký, Miriam Žitniaková 

8. C – Marta Gonosová
Milena Adamčíková, Dana Badíková, Šte-

fan Buday, Ľuboš Daňovský, Róbert Ďurdík, 
Monika Dzurovčinová, Jaroslava Faciní-
ková, Martina Hochelová, Alena Janíková, 
Jana Juríková, Ivan Kaprálik, Roman Korec, 
Alena Kostelanská, Dagmar Krupová, Vladi-
mír Kucharík, Peter Kušnierik, Viera Mério-
vá, Andrea Metzkerová, Helena Miková, Ľu-
boš Molnár, Ján Ondreják, Vladimír Pilát, Jiří 
Sokola, Viera Sovíková, Radomil Stráňov-
ský, Anton Šulý, Miroslav Šulý, Eva Šušková, 
Magda Talašová, Renáta Vartanjanová

8. D – Eva Filadelfiová
Anna Adamčíková, Katarína Andrášiko-

vá, Helena Balážová, Helena Baránková, 
Jozef Beran, Roman Bielik, Jana Bujnová, 
Dušan Čižmár, Anna Danáková, Ľubomíra 
Gardoňová, Miroslav Hanusa, Ingrid Jantá-

ková, Štefan Kocifaj, Iveta Kostelanská, Ľu-
bomír Krčmárik, Erika Kučíková, Oskar Lac-
ko, Ján Lazar, Pavol Magát, Jozef Michalec, 
Anton Mlyniský, Marta Ondrušová, Monika 
Procházková, Bronislava Slaninková, Ján 
Šamaj, Ladislav Šepták, Ľubomíra Turčánio-
vá, Viliam Tvrdý, Ľubomír Urban, Miroslav 
Urban, Katarína Vavrušková 

8. E – Elena Raríková
Viera Adamčíková, Mária Balážová, Jana 

Budayová, Stanislav Červený, Anna Drblí-
ková, Helena Dvorščíková, Vladimír Ďuriš, 
Renáta Haradzínová, Mária Hijová, Ladislav 
Horínek, Róbert Jánošík, Jana Kalivodo-
vá, Anna Kamencová, Jaroslava Kanisová, 
Karol Karas, Stanislava Kováčová, Jana 
Križanová, Jozef Kučma, Jaroslav Levko, 
Ladislav Lovíšek, Roman Makaj, Gabriela 
Možucíková, Ľubomír Pecko, Pavol Psotný, 
Eva Svoradová, Marián Šaradín, Iveta Štefi-
nová, Rastislav Trulík, Ingrid Vanková, Oľga 
Zadňančinová 

1986/1987
8. A – Jozefína Chovančíková
Kamil Begáň, Marcel Boháček, Ľuboš 

Briestenský, Mária Budayová, Iveta Galovi-
čová, Eva Gardianová, Vladimír Gašpierik, 
Martin Gottwald, Miroslav Hoferica, Adri-
án Jánošík, Radovan Kadáčik, Miroslava 
Kostelanská, Peter Kvašay, Marián Miček, 
Ľubomír Mitánek, Peter Ovad, Jozef Pavlík, 
Zdenko Porubčanský, Martin Pozník, Rudolf 
Pružinský, Viliam Sivaninec, Peter Sovík, Ľu-
boš Spodniak, Jozef Ščasník, Miroslav Šep-
ták, Roman Schiller, Kamil Španihel, Miro-
slav Štefánik, Ján Tomana, Ján Topor, Silvia 
Vartanjanová 

8. B – Ružena Bieščarová 
Milan Baláž, Jarmila Bazalová, Vladimír 

Belica, Ľuboš Brigant, Dana Budayová, Pe-
ter Doskoč, Jana Duníková, Peter Haššan, 
Miroslava Hosmajová, Richard Hvolek, 
Katarína Juríčková, Peter Kapralčík, Re-
náta Kolkusová, Karol Kostelanský, Oľga 
Kostelanská, Roman Koyš, Roman Krajčík, 
Tatiana Možutíková, Daniela Ondičová, Mi-
lan Pivarči, Vladimír Ragula, Silvia Sibylová, 
Roman Spurný, Lenka Sučíková, Katarína 
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Šperková, Jana Šramčíková, Robert Šustek, 
Ingrid Tokošová, Milan Tománek, Karin Va-
lová, Jana Veličová, Erika Veselá

8. C – Sidónia Šperková 
Iveta Balážová, Ľuboš Bazala, Marcela 

Bazalová, Marek Bielik, Peter Cigánik, Pavol 
Dvorščík, Marián Ďuriš, Dana Gardiano-
vá, Alena Hanulíková, Eva Ješíková, Jana 
Kendralová, Ľubica Kostelanská, Štefan 
Kostelanský, Stanislava Koleková, Pavlína 
Kondojanisová, Eva Kruhová, Monika Kvaš-
šayová, Peter Lešík, Silvia Lengyelová, Ján 
Mahút, Jozef Machyl, Rastislav Martaus, 
Ľuboš Markovič, Ondrej Nemec, Tibor Reso, 
Igor Rojko, Ľubomír Stráňava, Miloš Turan, 
Vladimír Tichý, Milan Zalabák, Lenka Vo-
kounová

8. D – Dagmar Procházková
Valéria Balážová, Miloš Bazala, Miloš 

Blaha, Iveta Budayová, Ľubomír Čerňan, 
Martina Dušková, Emília Gabrišová, Rená-
ta Gardianová, Karin Chovancová, Soňa 
Chovančíková, Miloš Chudovský, Miroslav 
Chudý, Zuzana Kostelanská, Karin Kostr-
bíková, Peter Martinkovič, Dušan Mičuch, 
Jozef Miškech, Pavol Pauer, Eva Papšová, 
Rastislav Rybárik, Jozef Smieško, Moni-
ka Šadláková, Darina Šaradínová, Patrik 
Španihel, Zdeno Šuly, Helena Tomanová, 
Monika Vranová, Stanislav Vaštík, Katarína 
Vavrušková, Andrej Vojtko, Ondrej Zadňan-
čin

8. E – Eva Kalasová
Tibor Balušík, Martina Brezničanová, 

Ján Bušovský, Ľubomír Cisík, Igor Danih-
lík, Róbert Demáček, Andrea Demáčková, 
Stanislava Hantáková, Adriana Haradzino-
vá, Renáta Huterová, Ivona Chovancová, 
Stanislav Chudý, Jozef Jaroš, Ľubica Ka-
lúsová, Jaroslav Knapp, Ľuboš Lukáč, Peter 
Mejsnar, Jaroslav Miškech, Iveta Pápežo-
vá, Petra Plívová, Monika Rašíková, Jana 
Spišáková, Martina Suchá, Róbert Šimečík, 
Anton Tarnek, Andrea Tomšejová, Gabriela 
Turňová, Pavol Valášek, Zuzana Vavrušková, 
Ľubica Žieriková 

1987/1988
8. A – Emília Ješíková
Peter Boháček, Anton Brigant, Peter Ďa-

ňovský, Marcel Ďurovec, Peter Gerek, In-
grid Hájková, František Hromádka, Milan 
Jurkemík, Renáta Kallová, Peter Kimlička, 
Eduard Kocifaj, Ján Kostelanský, Marta Kr-
košová, Zuzana Kucharíková, Jana Kukli-
sová, Daniela Lečková, Daniela Macúšová, 
Valéria Martinková, Jozef Masaryk, Štefan 
Méri, Monika Mičúchová, Michal Pajerský, 
Ladislav Rojko, Gabriela Šeríková, Róbert 
Šiška, Michal Toček, Jana Urbanová, Ľubo-
mír Zigo 

8. B – Božena Hradňanská
Jarmila Bieliková, Adrián Brezničan, Ján 

Brigant, Silvia Budayová, Monika Cicková, 
Miroslava Dingová, Martin Dubec, Róbert 
Fatura, Katarína Gajdová, Ľubomír Gregor, 
Monika Chmulíková, Andrea Kostelanská, 
Jolana Kostelanská, Alexander Kováč, Júlia 
Králová, Lenka Kuklisová, Miroslav Machyl, 
Mário Matejka, Gabriela Markovičová, Iva-
na Mikudíková, Andrej Miškech, Juraj No-
vák, Adriana Pánková, Eva Pračková, Michal 
Svatík, Ján Šimko, Karol Štefánik, Ladislav 
Štefek, Dušan Šuba, Ladislav Švejda, Anton 
Tomana, Adriana Žilinčíková

8. C – Božena Barteková
Karin Barancová, Ivan Barenčík, Ivan Ba-

zala, Pavol Bazala, Jana Bieliková, Ľuboš 
Bodzan, Ľuboš Buday, Juraj Čerňan, Jana 
Dvorščíková, Ivana Grebáčová, Jana Haru-
šincová, Zuzana Hochelová, Roman Hro-
mada, Tatiana Jágriková, Miroslav Jágrik, 
Roman Janiš, Ivana Juríková, Miloš Koste-
lanský, Igor Kozák, Katarína Kulacsová, 
Zuzana Mahútová, Jaroslav Markulček, Mi-
roslava Miškechová, Lenka Nemcová, Anna 
Pavlovičová, Jana Piačková, Miroslav Poliak, 
Erika Šadláková, Tatiana Tokošová, Jozef 
Veselý, Vladimír Zábojník 

8. D – Elena Škrobáková
Silvia Barančíková, Iveta Bartovičová, 

Ivan Bírošík, Richard Blaha, Ivana Gardia-
nová, Ján Granec, Peter Haladej, Jaroslav 
Jandúch, Roman Jaroš, Mário Jurík, Lenka 
Kalúsová, Alena Kalužníková, Ján Kalužník, 
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Pavol Kostelanský, Marián Krátky, Mária  
Krivčíková, Veronika Langerová, Marián 
Možutík, Katarína Pajerská, Zuzana Pajer-
ská, Radoslav Papšo, Roman Pavlus, Ja-
roslava Pipošiarová, Zuzana Pipošiarová, 
Juraj Pozník, Marcela Rašíková, František 
Rosina, Martin Vrábel

8. E – Oľga Kováčová
Alena Adamčíková, Marcel Benko, Juraj 

Buzalka, Ladislav Čerňan, Jana Čierniková, 
Zuzana Ďurdíková, Monika Gardianová, 
Daniela Hřebejková, Miroslav Chudý, Re-
náta Jágriková, Marianna Jánošková, Ja-
roslava Kamenská, Milan Kolárik, Stanislav 
Kožúrik, Miroslav Levko, Mário Markovič, 
Michal Martinček, Marián Michálek, Mar-
cela Mlyniská, Jana Pastíriková, Miroslav 
Pilácik, Monika Pivodová, Roman Politzer, 
Roman Strašík, Jana Svitková, Zuzana Šte-
fanicová, Alena Šuláková, Jozef Zábojník, 
Ivan Záhumenský

1988/1989
8. A – Marta Slaná
Jana Abíková, Martin Baník, Stanislava 

Barančíková, Marcel Bulík, Radim Bujna, Mi-
roslav Cigánik, Andrea Čierniková, Martin 
Daniž, Beata Draková, Darina Gardianová, 
Silvia Hoferiková, Vladimíra Hollá, Monika 
Jakušová, Roman Janták, Roman Kardoš, 
Igor Kocifaj, Milena Kostelanská, Jozef 
Kostelanský, Peter Kriho, Juraj Kršík, Emília 
Kvaššayová, Monika Kvaššayová, Monika 
Maderičová, Erika Oškrobaná, Renáta Pav-
lovičová, Martin Pilát, Mária Prochovníko-
vá, Pavol Raček, Ivan Stráňovský, Jana Su-
deková, Zuzana Tomšejová

8. B – Angela Zemančíková
Mário Badík, Ivan Baštek, Jozef Bazala, 

Ivana Blašková, Marian Bobák, Ivan Buday, 
Ján Buday, Vasil Cicko, Alena Dvorščíková, 
Ľubomíra Fabianová, Dalibor Gandel, Bože-
na Gardianová, Katarína Gašová, Jaroslava 
Hutková, Roman Kaprálik, Andrej Kendra-
la, Róbert Kostelanský, Tatiana Kratošová, 
Roman Krčmárik, Miroslava Kršíková, Ľuba 
Markovičová, Andrea Miškechová, Bra-
nislav Rojko, Gabriela Romancová, Silvia 
Slamková, Anna Šaradínová, Gabriela Šara-

dínová, Stanislav Toček, Renáta Urbanová 
8. C – Jozefína Chovančíková
Stanislav Bašo, Zuzana Blahová, Peter 

Buday, Anna Gardianová, Andrea Gažo-
vá, Pavol Hlaváč, Peter Chudovský, Miloš 
Chvostík, Jana Jarošincová, Nataša Kmotrí-
ková, Juraj Kostelanský, Vladimír Kostelan-
ský, Peter Kucharik, Martina Kuráňová, Jana 
Markulčeková, Anna Mereďová, Miroslav 
Nadhajský, Silvia Němcová, Gabriela Pajer-
ská, Rudolf Papánek, Dagmar Pavlacová, 
Daniela Piačková, Dana Pipošiarová, Jana 
Portášiková, Viera Ryšánková, Lenka Sal-
gová, Andrea Sovíková, Branislav Šlapka, 
Peter Teplan, František Tomana, Peter Zá-
bojník, Miroslav Zigo

8. D – Jana Hunanová
Martina Bazalová, Roman Bútora, Ras-

tislav Fapšo, Andrea Gelová, Alica Guni-
šová, Eva Hladká, Patrik Hrbek, Zuzana 
Chmulíková, Jana Cholujová, Bohuslav 
Játi, Patrik Kolek, Anna Kostelanská, Lenka 
Košútová, Roman Králik, Dana Križanová, 
Silvia Martinkovičová, Ladislava Páleníko-
vá, Alexandra Paščenková, Marián Pleško, 
Andrea Repáčová, Vladimír Šimčík, Peter 
Tomana, Ján Tománek, Tatiana Trebunová, 
Jana Umrianová, Renáta Závadská, Milan 
Zboran, Martina Zuštinová, Marián Žídek, 
Zuzana Žilinská

8. E – Mária Tamášiová 
Radoslav Babušík, Miroslav Blahuta, 

Milan Bodzan, Gabriela Čierniková, Pavol 
Čupka, Milan Ďuratný, Jozef Fapšo, Peter 
Gašpar, Roman Holubčík, Jana Hričová, Sil-
via Husáriková, Lucia Kocmanová, Lenka 
Krátka, Peter Lovíšek, Juraj Mako, Zuzana 
Minarčíková, Jana Miškechová, Andrea 
Mužíková, Pavol Opoldík, Jana Ovadová, 
Branislav Palík, Ľubomír Psotný, Martina 
Sečníková, Viliam Škultéty, Alica Šoltésová, 
Martin Štrauss, Roman Titze, Eva Tomáše-
chová, Jaroslav Velát, Marcela Žilinská, Bra-
nislav Žilinský 

1989/1990
8. A – Mária Mitánková
Adriana Baníková, Iveta Barančíková, 

Róbert Bartek, Roman Belušík, Jana Ben-
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dová, Alena Brežná, František Briestenský, 
Rastislav Ceconík, Róbert Domanický, Jozef 
Faciník, Anna Gardianová, Róbert Hosmaj, 
Slávka Chmulíková, Miroslav Jágrik, Edu-
ard Kallo, Gabriela Kostelanská, Monika 
Kozáková, Jozef Krčmárik, Anna Krihová, 
Marcela Magátová, Miloš Minárech, Andrej 
Moravík, Ľuboš Motošický, Júlia Panková, 
Zuzana Pozníková, Silvia Sučíková, Ľuboš 
Šimík, Gabriela Štefanicová, Jozef Šuška, 
Miroslav Tabačár, Peter Tvrdoň, Adrián Za-
char, Roman Zelenák, Jozef Zemančík, Mi-
roslava Zrubcová 

8. B – Irena Cingelová
Peter Adamčík, Jozef Babinec, Mária 

Bazalová, Ľuboš Brigant, Beata Briganto-
vá, Zlatica Dvorščíková, Silvia Furdzová, 
Andrea Gardianová, Michal Gergel, Juraj 
Hofierka, Róbert Chvostík, Miloš Kvaššay, 
Eduard Lečko, Vladimír Matejka, Zdenka 
Melišová, Peter Novák, Valéria Procházko-
vá, Ján Prochovník, Marián Ragula, Iveta 
Sedláčková, Martina Slezáková, Tibor Svo-
rada, Silvia Šípková, Eva Šrancová, Marián 
Štefanica, Martina Štefániková, Ján Tucík, 
Róbert Vavrík, Jaroslav Zemančík, Ján Zvak 

8. C – Ružena Bieščarová
Marcel Adamčík, Jaroslava Bašová, Lenka 

Bašová, Pavol Blaho, Miloš Blažek, Zuzana 
Brezničanová, Monika Gardianová, Jaroslav 
Hanusa, Andrea Jankacká, Mariana Ken-
dralová, Maroš Kostelanský, Juraj Konrád, 
Jozef Kršík, Marián Križňan, Martin Mejsnar, 
Ivan Michálek, Anna Miškechová, Lena 
Mutňanská, Michal Petrík, Vladimír Poliak, 
Bohuslav Sakala, Vladimír Šadlák, Maroš 
Šaradín, Peter Štefanica, Miroslav Švantner, 
Miroslav Tomana, Alena Tomanová, Marti-
na Uhliariková, Zdeno Vaštík, Jaroslav Velič, 
Branislav Zacko, Monika Zalabáková, Mar-
cela Zaťková

1990/1991
8. A – Iveta Hamarová 
Róbert Almásy, Miroslava Arkosiová, Mar-

tin Bednár, Martin Belavý, Zuzana Briesten-
ská, Adriána Dubcová, Katarína Ďurovcová, 
Jaroslava Grošaftová, Pavol Chovanec, Juraj 
Illo, Monika Jurčíková, Monika Kapráliková, 

Jozef Kollár, Zuzana Kosecová, Jozef Koste-
lanský, Marián Kostelanský, Vladimír Križan, 
Roman Kršík, Jana Lešíková, Adrián Majer-
ský, Rastislav Martinka, Peter Michálek, Ja-
roslav Orávik, Martin Panák, Miloš Pavlovič, 
Peter Roháč, Milan Sklenář, Marian Sovík, 
Mária Svítková, Marianna Šprochová, Ta-
tiana Vanková, Milada Verešová 

8. B – Eva Kalásová
Andrea Adamčíková, Adam Andráško, 

Irena Angyalová, Alena Badíková, Milan Ba-
láž, Veronika Barancová, Peter Bírošík, Jana 
Fajerová, Tibor Gabriš, Ivana Gašová, Miloš 
Gažo, Róbert Hlucháň, Monika Hromadová, 
Daniela Jančová, Ladislav Kendrala, Martin 
Kopecký, Mário Kukučka, Martin Kvaššay, 
Peter Lesko, Darina Mahútová, Ivan Midu-
la, Roman Oravec, Jana Rojková, Jaroslav 
Schubert, Andrea Slaničková, Stanislav So-
vík, Martin Štefánik, Ľubomíra Valovičová, 
Martin Varhaník, Anton Vojtko, Ján Závad-
ský, Peter Zvak

8. C – Dagmar Procházková 
Dušan Bakalík, Peter Baláž, Branislav 

Brežný, Vladimíra Figurová, Renáta Fortuní-
ková, Monika Hájková, Lenka Húževková, 
Ľubomír Jakub, Ján Janec, Martina Kardo-
šová, Pavol Kočiš, Maroš Lovíšek, Marcel 
Malík, Ján Moško, Peter Papšo, Radoslav 
Petrucha, Monika Pirošová, Zuzana Šišolá-
ková, Pavol Šlapka, Eva Talapová, Petronela 
Trebunová, Miroslav Valient, Žaneta Zoub-
ková, Ivan Zuštin

8. D – Sidónia Šperková
Monika Abíková, David Bezdeda, Viera 

Dvorščíková, František Gardian, Pavol Gar-
dian, Lenka Glabazňová, Ľubomír Greguš, 
Martin Jakubec, Marcel Janoviak, Katarína 
Juríčková, Martin Klíma, Juraj Kozárik, Pavol 
Kostelanský, Marcela Krajčiová, Erika Lališo-
vá, Dušan Matejka, Marta Pastorková, Peter 
Potocký, Katarína Rezáková, Martin Riško, 
Juraj Tomana, Jana Šaradínová, Oľga Šiko-
vá, Tomáš Uhliarik, Katarína Vallová, Juraj 
Valo, Lívia Vozáriková, Juraj Valach, Ľuboš 
Žierik
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1991/1992
8. A – Emília Ješíková
Erika Adamčíková, Miroslav Almásy, Ma-

rián Bauer, Slavomír Boor, Mojmír Bohmer, 
Jozef Demáček, Jozef Galbavý, Katarína 
Gastnerová, Darina Gazdíková, Róbert 
Chládek, Jaroslav Jakubech, Katarína Ja-
kubcová, Marián Jurenka, Adriana Karus-
seitová, Peter Kostelanský, Roman Kukuč-
ka, Katarína Kuráňová, Rastislav Mahdoň, 
Roman Mikšovský, Marián Papánek, Viera 
Pavlovičová, Miroslav Petrík, Slavomír 
Petrík, Jozef Pipošiar, Michaela Roháčová, 
Miroslav Talčík, Peter Topor, Erika Turičíko-
vá, Mário Vrtoch, Peter Zvak 

8. B – Iveta Hamarová 
Michal Bábsky, Martin Badík, Martina 

Bartošová, Jozef Buday, Katarína Gardiano-
vá, Slavomíra Guťanová, Ivana Halmešová, 
Pavol Hanusa, Miroslav Hluško, Ján Kalús, 
Jozef Kopecký, Daniel Korbel, Marcel Kra-
báč, Anna Krajčiová, Božena Krajčiová, Pe-
ter Kršík, Štefan Majerík, Martina Monoší-
ková, Martina Morišová, Margita Salgóová, 
Viera Slezáková, Jozef Sovík, Vladimír Šipka, 
Pavol Štefanica, Vladimír Šulák, Monika Ta-
lajková, Pavol Tomana 

8. C – Božena Barteková
Zuzana Albedínska, Jozef Bartoš, Ján 

Briestenský, Miroslava Briestenská, Vladi-
mír Brigant, Monika Buková, Andrea Bušov-
ská, Peter Dvorščík, Ján Dzurovčin, Tatiana 
Fislová, Marianna Hrabovská, Veronika Kre-
káčová, Miroslav Krasňan, Marcel Lengyel, 
Erika Michálková, Martina Mišíková, Anna 
Oravcová, Monika Politzerová, František 
Sádecký, Jana Smiešková, Vladimír Smadiš, 
Monika Svitková, Ján Štefanica, Jana Šveco-
vá, Mária Teplanová, Anton Tomana, Vladi-
míra Varhaníková, Juraj Vereš

8. D – Jana Hunanová
Veronika Balážová, Anna Bašová, Angela 

Bazalová, Martin Buček, Ľuboš Capko, Ján 
Ďatelinka, Božena Gažová, Jozef Gugh, 
Miriam Gughová, Martin Ivor, Peter Janec, 
Jana Jurdíková, Vladimíra Kostelanská, Vla-
dimír Kováčik, Zuzana Kramaríková, Anna 
Miškechová, Dušan Nébus, Milan Petrík, 

Pavol Pustai, Miroslav Strašík, Denisa Strhá-
ková, Cyril Šaradín, Jozef Šimo, Peter Šuška, 
Zuzana Švecová, Renáta Titzeová, Marcela 
Zábojníková, Radoslav Zelenák 

1992/1993
8. A – Magda Kováčiková
Zuzana Bazalová, Jozef Bednárik, Michal 

Bohunský, Radoslav Boško, Roman Brtko, 
František Čiernik, Barbora Gajarská, Moni-
ka Hamáriková, Mária Hvizdáková, Mária 
Iskrová, Zuzana Jakubcová, Anton Janá-
ček, Natália Jankovičová, Miroslav Joppek, 
Marián Juska, Martin Kolkus, Róbert Koste-
lanský, Jozef Levčík, Ján Lieskovský, Mar-
tina Mončeková, Michal Moščovič, Pavol 
Nemček, Martina Nottná, Michal Plšek, Ján 
Pružinec, Ján Roman, Michal Strašík, Len-
ka Tománková, Marek Záhradník, Zuzana 
Zbořilová 

8. B – Angela Zemančíková
Ivan Andráško, Mária Belicová, Marianna 

Cigániková, Peter Danižík, Vladimír Dérik, 
Stanislava Dvorščíková, Stanislav Fedor-
čík, František Jakuš, Martin Kiripolský, Mi-
cheal Kohl, Silvia Kolkusová, Júlia Kozová, 
Miroslav Križan, Michal Kucharík, Martin 
Mako, Ivan Meliš, Daniela Michňová, Zuza-
na Némethová, Milan Pavelka, Juraj Pekár, 
Eduard Salák, Mário Seiler, Pavel Smatana, 
Marcela Šaradínová, Katarína Štefanicová, 
Michal Štefánik, Peter Teplan, Zuzana Za-
hradníková  

8. C – Jozefína Chovančíková
Daniela Abíková, Ladislav Bartovič, Ale-

na Budošová, Miroslav Bušo, Jozef Fajer, 
Pavol Filadelfi, Marian Fridrich, Peter Gažo, 
Zuzana Holienčíková, Beata Hučková, Juraj 
Chudý, Miriam Jakubová, Jana Kráľová, Mi-
chal Kubala, Peter Miškech, Mária Rychtári-
ková, Jana Smatanová, Katarína Sokolíková, 
Miroslav Svítek, Barbora Šimková, Adriana 
Šipková, Pavol Tomana, Ľubica Útla, Lenka 
Valjentová, Jana Záhorová, Andrej Zoubek

8. D – Božena Hradňanská
Katarína Adamčíková, Ľuboš Barninec, 

Patrik Bírošík, Anton Dobiáš, Radoslav 
Droščák, Marcel Dúbravka, Dalibor Hrad-
ňanský, Miroslav Jaroš, Jana Klementíková, 
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Slávka Kostelanská, Roman Kostelanský, 
Zuzana Kubišová, Marcela Krajčiová, Miloš 
Krátky, Jarmila Lučanová, Jozef Motlo, Mar-
tina Nováková, Jana Papšová, Lucia Pastu-
šeková, Peter Reško, Jozef Rojko, Peter Ry-
bárik, Gabriela Slaničková, Martin Šimík, 
Maroš Štrichel, Augustín Zachar, Helena 
Žatková  

1993/1994
8. A – Mária Matúšová
Dušan Bartek, Barbora Bednárová, Tomáš 

Belavý, Leonard Boško, Marek Briestenský, 
Miroslav Čelko, Marián Dianiška, Roman 
Fekeč, Renáta Gajdošová, Michal Gálik, 
Silvia Halmešová, Katarína Hamarová, To-
máš Kabzan, Miroslava Kopincová, Martin 
Kupčík, Soňa Miškechová, Eva Pavelková, 
Radoslav Pohanka, Ľuboš Sádecký, Pavol 
Rezák, Silvia Rybáriková, Tomáš Slamka, Pe-
ter Stanko, Peter Škrobák, Peter Tomášek, 
Ivan Voško

8. B – Mária Tamášiová
Peter Andrášik, Michal Bartoš, Martin 

Čiernik, Pavol Danák, Peter Ďurek, Peter 
Ďuriš, Andrej Gardian, Katarína Hatalová, 
Jozef Hosmaj, Dušan Kocian, Ján Kompa-
ník, Michal Kiripolský, Marcela Kramári-
ková, Juraj Lesko, Lenka Lovíšková, Jozef 
Mičúch, Renáta Michňová, Ján Mutňanský, 
Katarína Podoliaková, Michal Ružôň, Juraj 
Švec 

8. C – Ružena Bieščarová
Andrej Bábsky, Renáta Balážová, Tatiana 

Balogová, Katarína Bieliková, Monika Bie-
liková, Ján Bírošík, Róbert Ďuriš, František 
Gardian, Milan Chudý, Irena Juríčková, Ján 
Kadeřábek, František Kostelanský, Anton 
Majerík, Tibor Papšo, Danka Pastieriko-
vá, Janka Pastieriková, Veronika Račková, 
Milan Richtárik, Lenka Solčianska, Martin 
Sovík, Martina Škultétyová, Michal Šumec, 
Silvia Špániková, Mário Toporcer, Ivan Vác-
lavík, Anna Vavríková, Dávid Zálešák, Rado-
slav Zboran

8. D – Elena Škrobáková
Stanislav Balog, Róbert Brigant, Diana 

Frolová, Stanislav Gaňa, Miloš Janoviak, 
Martin Koyš, Michal Koza, Milan Kožúrik, 

Jozef Krčmárik, Andrej Kubica, Pavol Kubík, 
Miroslav Kvaššay, Zuzana Ondičová, Zuza-
na Poličková, Ľubomír Schmidt, Vladimír 
Šesták, Katarína Štrbová, Zuzana Šuleková, 
Roman Tomana, Lucia Trníková, Radoslav 
Uriča, Zuzana Varhaníková, Tomáš Vichta, 
Jozef Zigo

1994/1995
8. A – Iveta Hamarová
Marek Bazala, Jaroslav Bednář, Peter 

Ďurkech, Eva Fislová, Róbert Gallo, Ľudovít 
Hluško, Peter Hudek, Miroslava Chovančí-
ková, Miroslava Janošková, Jeannin Karu-
sseitová, Katarína Kojišová, Miroslava Krší-
ková, Miroslava Kubalová, Peter Kubiš, Juraj 
Kvasnica, Jozef Lapák, Michal Lieskovský, 
Miloš Macošinec, Marek Macháč, Marcel 
Mierny, Ivan Monošík, Katarína Paľušová, 
Michal Pavlík, Ľuboš Roman, Peter Sádec-
ký, Peter Šaradín, Matej Španihel, Erika 
Špániková, Petra Tománková, Oto Tunega, 
Zuzana Valovičová, Ľubomír Vojtek, Lukáš 
Záhora, Ladislav Žilinský

8. B – Eva Kalásová
Mária Bašová, Rudolf Bauer, Mária Bri-

gantová, Miroslava Brtková, Zuzana Dr-
majová, Michal Ďurovec, Jana Farkašová, 
Martin Hučko, Martina Jakodová, Martina 
Janáčová, Jozef Jarošinec, Ján Juríček, Eva 
Kadeřábková, Peter Kompaník, Katarí-
na Kostelanská, Milan Kostelanský, Juraj 
Krčmárik, Zuzana Kvaššayová, Margaréta 
Lucinová, Juraj Martinka, Jozef Možucík, 
Branislav Orávik, Vladimíra Podoliaková, 
Michal Polačko, Katarína Pračková, Peter 
Pustai, Branislav Štefula, Jozef Tomana, 
Silvia Tomanová, Ľubomír Václavík, Martin 
Valo, Oldřich Vaňous 

8. C – Sidónia Šperková
Milan Abík, Juraj Bazala, Miroslava Baza-

lová, Zuzana Budayová, Monika Bušovská, 
Tatiana Hamšíková, Michal Hruška, Lena 
Chudá, Jaroslav Juríček, Zdenka Konrádo-
vá, Juraj Košša, Vladimír Krabáč, Ladislav 
Macák, Peter Michálek, Emília Morišová, 
Martin Pastierik, Oliver Patoprstý, Gabriela 
Prekopová, Marek Pruszkay, Ján Sádecký, 
Jozef Salgo, Jana Seková, Ján Somora, Pa-
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vol Sovík, Marián Slašťan, Martina Šestáko-
vá, Peter Šlapka, Ján Šranc, Peter Uríča, Mi-
roslav Urík, Alina Vujdiová, Jana Žitníková

1995/1996
8. A – Emília Ješíková
Ladislav Bajzík, Michaela Barančíková, 

Katarína Behuliaková, Gabriela Belvončíko-
vá, Igor Bielik, Zuzana Cigániková, Monika 
Ďurkechová, Alena Halmešová, Filip Hede-
ra, Rastislav Hudcovský, Patrik Hyben, Mar-
tin Jágrik, Peter Kajaba, Katarína Kelecová, 
Michal Klužák, Marek Kozárik, Juraj Laššo, 
Jana Macháčová, Michal Markovič, Michal 
Martinka, Adriana Miková, Andrea Mol-
nárová, Miroslav Papšo, Marek Plšek, Jana 
Rončáková, Roman Sviečka, Ivana Tomano-
vá, Jana Trnková, Soňa Tunegová, Miroslav 
Uhliar

8. B – Jozef Hájek
Pavel Badáň, Pavol Bazala, Radoslav Ba-

zala, Juraj Biely, Peter Bukovan, Silvia Ci-
frušová, Tibor Čiernik, Michal Fapšo, Jana 
Gardianová, Marcela Gardianová, Daniela 
Guťanová, Miroslav Holača, Róbert Kabina, 
Jana Kostelanská, Daniel Kostelanský, Pe-
ter Kušan, Peter Lovíšek, Stanislav Luhový, 
Michal Michálek, Jana Monošíková, Anna 
Oršulová, Eva Podoláková, Jana Slyšková, 
Martin Solčiansky, Tibor Svítek, Peter Ša-
mier, Jaroslav Štefula, Pavlína Uhláriková, 
Ondrej Urík, Marianna Vavríková, Miroslava 
Zedníková 

8. C – Jana Hunanová
Matej Čaputa, Marián Drbúl, Marián 

Ďuriš, Rastislav Fatura, Martin Frolo, Pavol 
Gardian, Tatiana Hoštáková, Lenka Hroma-
dová, Peter Chudovský, Jana Kožúriková, 
Rudolf Krekáč, Miroslava Kvasnicová, Miro-
slav Labudík, Tomáš Kohút, Marak Macháč, 
Lenka Nebusová, Martin Novosad, Jana 
Poliaková, Alena Rakovanová, Katarína Roj-
ková, Alena Schmidtová, Pavlína Stejskalo-
vá, Peter Šlapka, Miroslav Šuška, Vladimír 
Tomana, Lukáš Zálešák, Janka Zbořilová, 
Silvia Zelenáková, Zuzana Žitníková 

1996/1997 
8. A – Vlasta Marfiaková
František Bandúr, Martina Benková, To-

máš Boško, František Brezničan, Martina 
Budayová, Mariana Bušíková, Milena Dubo-
vanová, Zuzana Eliášová, Peter Filuš, Diana 
Gločková, Dušan Hyben, Tomáš Janáček, 
Marek Jánošík, Daniela Kmeťková, Katarína 
Kostelanská, Zuzana Kostelanská, Tomáš 
Kulhan, Lucia Lojková, Igor Martinka, Peter 
Masaryk, Ivan Milo, Michal Priedhorský, Mi-
roslav Rolinčin, Miloš Slamka, Jana Špáni-
ková, Zuzana Tomanová, Katarína Uríková, 
Matej Výbošťok, Peter Záhradník

8. B – Eva Kalasová 
Peter Adamčík, František Bazala, Vladi-

mír Bielik, Michal Cyprich, František Gažo, 
Pavol Hanulík, Peter Haška, Branislav Hu-
can, Zuzana Kocianová, Zuzana Kostelan-
ská, Martina Kožúriková, Marián Krasňan, 
Michal Kuhajda, Viktor Kušan, Mária Kvaš-
šayová, Lucia Lagíňová, Dana Miškechová, 
Milan Oršula, Stanislav Pastierik, Dušan 
Ruman, Peter Sahul, Michal Salgo, Silvia 
Sirotná, Lenka Sobčáková, Pavol Stopka, 
Ľudomil Šubika, Zuzana Taldová, Zuzana 
Valentová, Ján Zbořil 

8. C – Jozefína Chovančíková
Zuzana Balážová, Michal Behuliak, Ľu-

bomír Butko, Lucia Dedirková, Mário Dvor-
ský, Lenka Drbúlová, Lukáš Fiala, Michaela 
Galovičová, Zuzana Gardianová, Gugh 
Gabriel, Zuzana Hrušková, Roman Jahoda, 
Michal Kubranský, Martina Kulová, Andrej 
Lorinc, Mária Miháliková, Zuzana Michálko-
vá, Ján Michálek, Martina Miškechová, An-
ton Mitaš, Anton Nadhájsky, Miroslav Pále-
ník, Monika Pastieriková, Zuzana Sovíková, 
Peter Šaradín, Peter Trško, Lucia Uhláriková, 
Jana Útla, Ján Vicena  

1997/1998
8. A – Ružena Bieščarová
Miroslava Banasová, Silvia Berhanová, 

Katarína Bírošíková, Juraj Dudoň, Marek 
Filuš, Jozef Gardian, Vanda Hamáriová, Ro-
man Hrizák, Radoslava Hrušková, Jozef Ja-
nech, Milan Jankoviech, Katarína Jurisová, 
Martina Juríková, Michaela Kopincová, Emil 
Krkoš, Michala Kulová, Milan Magdech, 
Jana Maková, Stanislav Mauer, Paulína Mi-
chálková, Peter Minár, Ľubomír Ondráš, 
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Vladimír Paulíny, Jaroslav Podstraský, An-
drea Polačková, Miloš Šaradín, Ľubica Šara-
dínová, Pavel Šrubař, Anton Štefanica, An-
drej Urban, Zuzana Uríková, Milan Zedník 

8. B – Angela Zemančíková
Juraj Augustín, Miroslava Balcová, Zuza-

na Bandúrová, Lukáš Bašo, Miroslava Čaba-
lová, Monika Hanišová, Marek Hanusa, Ivan 
Ištok, Zuzana Kocianová, Juraj Krajčoviech, 
Peter Macošinec, Katarína Mieresová, Mar-
cela Michňová, Ľuboš Moščovič, Roman 
Nadhajský, Miloš Novotný, Zuzana On-
drišíková, Vladimíra Pastieriková, Andrea 
Strašíková, Jozef Šamaj, Monika Šamierová, 
Jozef Šopinec, Marika Špániková, Lucia Šte-
fanicová, Ondrej Štefánik, Jana Teplanová, 
Barbora Trníková, Marek Vaňous, Vladimír 
Žitník 

8. C – Božena Barteková
Jana Adamčíková, Zuzana Briestenská, 

Monika Brosová, Iveta Buková, Jana Buko-
vá, Barbora Cyprichová, Stanislav Červený, 
Zuzana Doskočová, Jana Dulovcová, Jana 
Dvorščíková, Tibor Filo, Štefan Gardoň, 
Lenka Hanulíková, Ľuboš Horváth, Martin 
Jurčík, Tomáš Jurčík, Jaroslav Kocifaj, Mária 
Kocifajová, Katarína Krabáčová, Vladimír 
Magát, Martina Michalková, Linda Pap-
šová, Zuzana Rojková, Lenka Rybáriková, 
Martina Sovíková, Anna Šulavíková, Lenka 
Švejdová, Michal Trgiňa, Marika Turičíková, 
Martin Vician

9. A – Jana Hunanová
Martina Benková, Ján Boško, Mário Dvor-

ský, Tatiana Gajdošíková, Michaela Galo-
vičová, Zdenka Hudcovská, Daniela Cha-
lupková, Roman Jahoda, Marek Jánošík, 
Barbora Kocmanová, Peter Kopecký, Michal 
Kuhajda, Tomáš Kulhan, Viktor Kušan, Vlas-
ta Krčmáriková, Martina Kožúriková, Zuza-
na Kostelanská, Andrej Lorinc, Alica Mar-
kechová, Peter Masaryk, Mária Miháliková, 
Miroslava Okrajková, Stanislav Pastierik, 
Lenka Sobčáková, Anna Šimková, Jarmila 
Štiglincová, Zuzana Taldová, Lucia Uhlári-
ková, Katarína Uríková, Peter Záhradník 

1998/1999
9. A – Ružena Bieščarová 
Jana Adamčíková, Miroslava Banasová, 

Iveta Buková, Jana Buková, Marek Filuš, 
Vanda Hamáriová, Lenka Hanulíková, Lu-
káš Horečný, Ľuboš Horváth, Radoslava 
Hrušková, Milan Jankoviech, Martin Jurčík, 
Mária Kocifajová, Martina Krasňanová, Má-
ria Laceková, Milan Magdech, Jana Mako-
vá, Zuzana Markuličová, Stanislav Mauer, 
Michaela Mičíková, Ľubomír Ondráš, Sta-
nislava Piačková, Andrea Polačková, Ja-
roslav Podstraský, Zuzana Rojková, Miloš 
Šaradín, Anna Šulavíková, Lucia Teplanová, 
Michal Trgiňa, Martin Vician 

9. B – Angela Zemančíková
Zuzana Bandúrová, Ján Béreš, Katarína 

Bírošíková, Stanislav Červený, Štefan Čier-
nik, Martina Čurajová, Lenka Faturová, Ti-
bor Filo, Monika Hanišová, Juraj Horváth, 
Ivan Ištok, Martin Juhásik, Zdenko Kavec, 
Zuzana Kocianová, Daniela Kováčová, 
Katarína Krabáčová, Katarína Mieresová, 
Marcela Michňová, Vladimíra Pastieriková, 
Martina Sovíková, Andrea Strašíková, Jozef 
Šamaj, Monika Šamierová, Lucia Štefanico-
vá, Lenka Švejdová, Juraj Talda, Aleš Trkala, 
Barbora Trníková, Marika Turičíková, Jana 
Zigová

1999/2000
9. A – Iveta Hamarová
Veronika Adamčíková, Marek Baninec, 

Andrej Biel, Ľuboš Čička, Ivana Haššová, 
Marek Hedera, Ľubica Horinková, Štefan 
Hôrkový, Martin Janda, Vincent Kňažko, 
Pavol Kozár, Jaroslav Krčmárik, Miroslav 
Kremeň, Paulína Kubalová, Martin Kubiš, 
Ján Odnoga, Veronika Lovíšková, Mirosla-
va Macháčová, Marian Pauer, Michal Pavlis, 
Zuzana Šimončíková, Peter Šlapka, Milan 
Urík, Roman Vojtek 

9. B – Sidónia Šperková
Martina Babincová, Marián Badáň, Mi-

chal Baštek, Katarína Briestenská, Matej 
Danko, Lucia Dzibelová, Andrej Gardoň, 
Veronika Hanusová, Marika Horečná, Jozef 
Kido, Magdaléna Kontrášová, Ján Kmeťko, 
Miroslav Králik, Zuzana Lagíňová, Milan 
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Markovič, Ivan Pagáč, Zuzana Pavlíko-
vá, Michal Sahul, Igor Sakala, Stanislava 
Smadišová, Miroslav Strašík, Veronika To-
manová, Jana Toporová, Milada Vavríková, 
Lenka Verešová

9. C – Jozefína Némethová
Jozef Abík, Marika Behrová, Michal Do-

bias, Mária Ďuríková, Tatiana Fapšová, Iveta 
Hammersteinová, Jana Hanajíková, Marek 
Hoferík, Michal Jakúbek, Peter Knapo, Ma-
rek Kostelanský, Tomáš Króner, Jana Kvasni-
cová, Martin Machyna, Martina Mičiaková, 
Marián Nadhajský, Michal Páľuš, Katarína 
Samková, Martin Smatana, Roman Špiak, 
Peter Šulavík, Jakub Torok, Ľuboš Zelenák, 
Miroslava Žitníková 

9. D – Renáta Vaštíková
Juraj Bazala, Stanislava Bazalová, Peter 

Beňadik, Jozef Durdy, Ivana Eliášová, Pe-
ter Gardian, Petra Hanulíková, Alena Hlo-
bíková, Miroslav Horečný, Jana Hrnčíková, 
Vladimír Jágrik, Zuzana Kocifajová, Monika 
Kuhajdová, Katarína Kostelanská, Martin 
Majbík, Katarína Malíková, Monika Miške-
chová, Lenka Papšová, Lukáš Pavlík, Ivan 
Pračko, Zuzana Prekopová, Andrea Slanin-
ková, Zuzana Švajnerová, Miroslava Toma-
nová, Miroslava Valovičová, Juraj Výbošťok, 
Juraj Zaťko, Martin Žitniak

2000/2001
9. A – Iveta Hamarová
Tibor Baninec, Ľuboš Crkoň, Martin Gar-

dian, Pavol Hozdek, Martin Húdek, Mari-
án Ištok, Ivan Kardoš, Peter Kozárik, Milan 
Majtán, Jozef Martinka, Michal Minárech, 
Peter Mišutka, Lukáš Mizerík, Michal Plus-
kota, Martin Púček, Juraj Raninec, Martin 
Šaradín, Marek Šuška, Peter Pružinec, Ivan 
Ševček, Stanislav Trúchlik, Martin Závada 

9. B – Emília Ješíková 
Vladimíra Behrová, Ján Bušík, Simona 

Candráková, Miriam Čelková, Katarína Dut-
ková, Peter Gardian st., Peter Gardian ml., 
Linda Guťanová, Eva Hlobíková, Zuzana 
Jakubčeková, Marta Kališíková, Ján Klacik, 
Lenka Kostelanská, Roman Kováč, Barbora 
Kušanová, Milan Martaus, Veronika Ondraší-
ková, Zuzana Pastieriková, Erika Pastorková, 

Ľuboš Slašťan, Eva Sovíková, Miroslav Sovík, 
Katarína Šamajová, Michaela Valentová 

9. C – Renáta Vaštíková
Eva Adamčíková, Andrej Bača, Marek 

Bašo, Alena Brigantová, Lucia Čanigová, 
Michal Domanický, Paulína Drieniková, Ró-
bert Ďuriš, Stanislav Fadrný, Marika Gardia-
nová, Lenka Hanajíková, Eva Hároníková, 
Zuzana Jurčíková, Jana Kostelanská, Martin 
Ondrášik, Kristína Paholíková, Lukáš Pap-
šo, Petra Pauerová, Jana Pavlíková, Jakub 
Petrovič, Peter Sága, Katarína Slobodová, 
Michaela Struhárová, Zuzana Šprochová, 
Ivana Tomanová, Róbert Vavrík 

9. D – Janka Hatňančíková
Jana Balážová, Monika Balušíková, Lucia 

Bednárová, Ľubomír Buday, Lucia Dvorš-
číková, Jana Grbálová, Daniela Hrušková, 
Ľubomíra Kojišová, Mária Koššová, Linda 
Králiková, Róbert Kutiš, Martina Malíková, 
Andrea Miškechová, Katarína Ondrišíková, 
Tatiana Pračková, Eduard Sirotný, Andrea 
Smolková, Martina Sovíková, Roman Ša-
radín, Peter Šimčík, Nina Šprochová, Jana 
Trgiňová, Jakub Vallo

2001/2002
9. A – Mária Tamášiová
Peter Brídzik, Lukáš Demáček, Miroslav 

Hajčík, Martin Hanták, Roman Husár, Ľu-
bomír Kišš, Marek Kresáň, Ivan Kukučiar, 
Martin Lovíšek, Maroš Majtán, Pavol Muráň, 
Martin Obšívan, Ivan Orávik, Viliam Paholík, 
Ivan Poliček, Ján Slaninka, Anton Sloboda, 
Marek Sokolík, Ivan Šíp, Peter Špita, Tomáš 
Varhaník, Ľuboš Zaťko 

9. B – Dana Lampášová 
Filip Baštek, Dominika Beličová, Iveta 

Bielová, Ján Briestenský, Katarína Ďuríková, 
Miroslava Dzibelová, Jozef Gašparík, Kris-
tína Hybbenová, Ľubomír Jakubík, Pavol 
Karas, Michal Kocifaj, Miroslava Kubranská, 
Jakub Kvaššay, Miroslav Magdech, Danica 
Mahdoňová, Peter Maral, Petronela Mar-
tausová, Katarína Masariková, Marek Mat-
ta, Petra Miklošová, Michal Pagáč, Michaela 
Radolcová, Zuzana Stanislavová, Petronela 
Šamajová, Jozef Šaradín, Marej Šaradín, 
Monika Šupolíková, Andrea Taldová, Libor 
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Trško, Ľubica Zelenáková
9. C – Božena Barteková
Miroslav Abík, Ján Behro, Anton Cicko, 

Juraj Dobiáš, Lukáš Doskoč, Robert Dubo-
vec, Michal Ďurdík, Beata Gachulincová, 
Ľubomír Gaňa, Marek Gardian, Lucia Háro-
níková, Branislav Hurkala, Natália Kohúto-
vá, Darina Korbašová, Juraj Koreň, Radoslav 
Kostelanský, Tomáš Krajný, Katarína Kre-
meňová, Jana Matejková, Tomáš Michalík, 
František Nadhajský, Miroslava Scholzová, 
Katarína Slaninková, Katarína Smatanová, 
Marianna Strháková, Peter Suchý, Anton 
Šaradín, Miloš Tomana, Tomáš Tomana, Ve-
ronika Urbanová, Martin Záhora 

9. D – Sidónia Šperková
Ján Adamčík, Zuzana Adamčíková, Pa-

vol Bazala, Lenka Blažeková, Ján Gardian, 
Kristína Gardianová, Radoslav Gažo, Slávka 
Hanulíková, Radoslav Hluško, Milan Hro-
madík, Martin Janíček, Kararína Jurášková, 
Michal Juris, Ivana Kalafusová, Ľubica Koci-
fajová, Veronika Kostelanská, Tomáš Kubín, 
Jozef Lagíň, Jana Lovíšková, Eva Macošín-
cová, Juraj Mičúch, Peter Ondrušek, Vero-
nika Rojková, Michaela Slivoňová, Martina 
Stejskalová, Katarína Šperková, Róbert Šte-
fina 

2002/2003
9. A – Radoslav Orávik 
Marek Bajza, Lukáš Bartovič, Daniel 

Briestenský, Lukáš Danko, Ondrej Fico, Ju-
raj Gašparetz, Jaromír Gažo, Adam Hlavoň, 
Richard Hrabina, Tomáš Hrnčík, Peter Ka-
duch, Marek Kardoš, Lukáš Klacik, Radovan 
Kopínec, Dušan Koreň, Jakub Kostelanský, 
Michal Luhový, Marek Pajger, Jakub Škul-
téty, Michal Špita, Marian Šterdas, Milan 
Šupolík, Michal Zdurienčík 

9. B – Jaroslava Zigová
Ľuboš Adamčík, Lenka Bartošová, Peter 

Buček, Miroslav Furdzo, Michal Gardian, 
Milan Gardian, Jitka Gardianová, Pavol 
Kostelanský, Anna Kvaššayová, Jana Lagí-
ňová, Matej Laluha, Marek Martišík, Ivana 
Michalcová, Barbora Michálková, Zuzana 
Ondrušková, Tomáš Podolák, Ivana Šajtla-
vová, Roman Šamaj, Ivan Šlapka, Samuel 

Španihel, Jozef Tomana, Jana Uríková
9. C – Emília Ďurajková
Pavol Antal, Martina Balážová, Martin 

Gašo, Petra Gazdíková, Martin Jakubček, 
Eliška Jakubechová, Martin Jurík, František 
Kališík, Dana Kališíková, Denisa Kanderová, 
Nina Klempová, Jaroslav Kocian, Tatiana 
Kostelanská, Andrej Kostelanský, Jozef 
Kostelanský, Jana Krúpová, Tatiana Kukli-
sová, Tibor Kvasnica, Miroslav Kvaššay, Si-
mona Nadhajská, Simona Pasienková, Ivan 
Štefek 

9. D – Sidónia Šperková
Michal Behro, Alena Bušíková, Marcel 

Čaniga, Tomáš Dutko, Martin Filo, Zdenko 
Gajdošík, Lukáš Gašparík, Lukáš Gorel, Jana 
Horečná, Katarína Jancová, Zuzana Jarošin-
cová, Natália Kavalcová, Lucia Kováčová, 
Radoslava Lojková, Ján Michalec, Vladislav 
Ondrašík, Tomáš Šuška, Žaneta Taldová, 
Linda Tesková, Michal Topor, Ladislav Va-
lient, Peter Záhora

2003/2004
9. A – Tomáš Marko
Martin Barančík, Pavol Braciník, Tomáš 

Dobrodenka, Jaroslav Ďurajka, Martin 
Chudý, Matej Janoviak, Ľuboš Kušnier, 
Martin Lagíň, Lukáš Mikula, Peter Orávik, 
Michal Petrík, Ľubomír Rajník, Michal Rako-
van, Martin Richtárik, Marcel Ševčík, Milan 
Ševčík, Milan Štefina, Jozef Turičík, Ivan Ve-
selý  

9. B – Sidónia Šperková
Michal Bandúr, Stanislava Fialová, Do-

minik Gajdošík, Michal Gála, Zuzana Hašči-
cová, Michal Husár, Peter Kopcík, Miroslav 
Kopecký, Iveta Majanová, Dagmar Marma-
nová, Soňa Martišíková, Michal Mičúch, 
Lenka Miková, Monika Mikušíková, Jakub 
Ondrášik, Michal Pacúch, Silvia Pohanková, 
Lenka Polačková, Peter Prašnický, Zuzana 
Roháčová, Juraj Ryška, Stanislava Svíteko-
vá, Michaela Tomanová, Eva Uhláriková, 
Michal Vondrášek, Terézia Zhorelová 

9. C – Renáta Hatalová
Milan Biel, Jakub Domanický, Mária Do-

rincová, Daniel Drbúl, Martin Hatňančík, 
Martina Horinková, Michaela Jandúchová, 
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Katarína Jendraššáková, Róbert Kallo, Ka-
tarína Karásková, Jakub Kocian, Lucia Ková-
čová, Peter Kozák, Martina Králiková, Petra 
Kuráňová, Katarína Maralová, Marianna 
Nalevanková, Zuzana Nalevanková, Petra 
Priedhorská, Barbora Režná, Katarína Str-
háková, Šimon Talda, Martin Tamáši, Lenka 
Zelenáková

9. D – Marcel Janoviak
Róbert Berky, Silvester Bírošík, Simo-

na Buzeková, Katarína Chalupková, Anna 
Dúbravková, Pavol Gaál, Miroslav Gajdoš, 
Michal Gazdík, Andrea Gazdíková, Mária 
Hoferiková, Martin Jakúbek, Lucia Koste-
lanská, Tomáš Kostelanský, Lucia Kremeňo-
vá, Lucia Kuťková, Martin Labudík, Andrea 
Luhová, Eva Matejková, Jana Ocelková, Ján 
Pastorek, Monika Pavlíková, Barbora Polá-
ková, Mária Svatená, Oľga Šamajová, Mar-
tina Šaradínová

2004/2005
9. A – Lenka Honeková
Tomáš Borčický, Denis Filiač, Lukáš Gar-

dian, Michal Gardian, Anton Hároník, An-
ton Hrenák, Maroš Hunana, Juraj Kafrík, To-
máš Kramarík, Lukáš Miškech, Tibor Orávik, 
Róbert Rebro, Pavol Šaradín, Michal Šimík, 
Martin Štefina, Róbert Šupolík, Juraj Špita, 
Tomáš Urík, Marcel Vicena, Miloš Vojtek, Lu-
káš Vrtoch, Lukáš Zdurienčík 

9. B – Jozefína Némethová
Lenka Baligová, Daniel Belás, Eva Borišin-

cová, Jakub Čižmár, Martina Čabalová, Ľu-
boš Dubec, Dominika Figurová, Erik Hako, 
Lukáš Husár, Juraj Juščák, Juraj Kardoš, 
Miroslav Kavec, Michaela Magová, Lenka 
Michálková, Daniel Moško, Zuzana Pastor-
ková, Martin Pajger, Juraj Pauer, Ivana Pre-
kopová, Jozef Samko, Peter Sokolík, Andrea 
Svítková, Daniel Šipek, Pavol Tóth, Ivana 
Závadská, Peter Zemánek

9. C – Ľubica Žernovičová
Stanislava Adamčíková, Andrea Adám-

ková, Jana Badáňová, Denisa Balážová, 
Andrea Ballová, Jana Barančíková, Jakub 
Bednár, Peter Bednár, Lucia Berkyová, Pe-
ter Blažej, Juraj Haššo, Alexandra Hollá, 
Michaela Hrebičíková, Michal Kendrala, 

Oľga Kidová, Andrej Krekáč, Marek Majbík, 
Eva Majtánová, Lenka Martinková, Simona 
Michalcová, Andrea Mikulová, Nikola Pav-
lovičová, Magdaléna Rumanová, Martin 
Strašík, Michal Svatený, Branislav Šajtlava, 
Vladimír Šimík, Šimon Španihel, Ingrid Voj-
tylová, Katarína Vondrášková 

9. D – Anna Škulavíková
Anna Becincová, Marek Čerňan, Jana 

Ďatelinková, Mária Gallová, Miroslava Gar-
dianová, Katarína Gašová, Sanel Imanovič, 
Karol Klabník, Andrej Klacik, Gabriela Kre-
sáňová, Katarína Lagíňová, Zuzana Margu-
šová, Miroslav Marman, Juraj Kostelanský, 
Veronika Novosadová, Ivana Pavlíková, 
Anna Podoláková, Nikoleta Radolcová, 
Gabriela Sakalová, Michal Sekeráš, Ľuboš 
Sika, Peter Strapko, Darina Špániková, Mi-
roslava Ušiaková, Veronika Vicenová, Ján 
Zermegh 

2005/2006
9. A – Daša Sedláčková
Peter Balušík, Lukáš Boško, Michal Čamaj, 

Michal Dobrodenka, Jakub Duda, Michal 
Gajdošík, Marek Gajdošík, Štefan Haviar, Ja-
kub Hladký, Michal Hrenák, Milan Kostrbík, 
Martin Králik, Richard Michalec, Ľubomír 
Otradovec, Richard Pavlík, Marek Súľov-
ský, Lukáš Šaradín, Tomáš Šebesta, Michal 
Šeliga, Martin Ševčík, Andrej Šulan, Daniel 
Tereš, Martin Tomana, Eduard Topor, Michal 
Vrábel

9. B – Janka Hatňančíková
Jana Balážová, Ján Bírošík, Katarína Bran-

diburová, Silvia Ďurčanská, Diana Galliko-
vá, Petra Hamariová, Kristína Heššová, Ka-
tarína Jurčíková, Barbora Kardošová, Mária 
Kostelanská, Tomáš Kvasnica, Jozef Kvaš-
šay, Lucia Lazarová, Michaela Mazúcho-
vá, Lucia Možuchová, Patrícia Nadhajská, 
Simona Pacúchová, Lenka Sádecká, Petra 
Sádecká, Monika Slaninková, Lenka Sme-
tanová, Marek Strempek, Mária Štefinová, 
Daniel Tóth, Nikola Valentová, Lenka Vaští-
ková, Veronika Vlčeková 

9. C – Renáta Vaštíková 
Jozef Bazala, Tomáš Buday, Jakub Dudák, 

Monika Filová, František Fujaš, Monika Gar-
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dianová, Tomáš Gardoň, Silvia Jandzíková, 
Lenka Karasová, Ján Klein, Daniel Kopcík, 
Miroslava Krónerová, Daniela Kulová, Ka-
tarína Mateášiková, Lenka Miháliková, Ján 
Prekop, Radoslav Smolka, Peter Sovík, Bar-
bora Šimíková, Miroslav Šipek, Adrián Vrba-
ta, Jana Zacharová 

9. D – Zuzana Slaninková
Tatiana Adamčíková, Mariana Doano-

vá, Lenka Ďurajková, Dagmar Faturová, 
Jana Harišová, Dominika Haviarová, Slávka 
Hucanová, Veronika Klabníková, Andrea 
Kostelanská, Veronika Kostelanská, Lukáš 
Kucharík, Jana Kyselová, Monika Michál-
ková, Tatiana Miškechová, Marek Pagáč, 
Zoltán Pračko, Anna Prašnická, Katarína 
Sádecká, Eduard Scholz, Vladimír Tamáši, 
Michal Valašík, Lenka Zábojníková, Juraj 
Zemančík

2006/2007
9. A – Andrea Toporová
Pavol Bajza, Tomáš Baránek, Lukáš Čelko, 

Milan Dúbravka, Jakub Fulmek, Jakub Ha-
viar, Martin Janík, Andrej Kresáň, Ladislav 
Labuda, Róbert Majcík, Lukáš Martinko-
vič, Ľuboš Nešťák, Miroslav Plačko, Michal 
Praznovský, Marek Sloboda, Milan Špánik, 
Jakub Vais, Ján Výbošťok, Milan Zábojník, 
Roman Zúbek, Lukáš Zvak, Vladimír Žilinčík

9. B – Božena Barteková
Martina Bazalová, Petra Bieliková, An-

drej Brada, Dominika Čierniková, Andrea 
Gaššová, Barbora Hanusová, Dominika 
Haradzinová, Jana Hatňančíková, Simona 
Hrnčiarová, Ivica Janíčková, Lucia Kapral-
číková, Juraj Kmeťko, Lucia Kostelanská, 
Barbora Kubišová, Tatiana Kúdelčíková, Ka-
rin Marmanová, Kristína Mikušíková, Jana 
Mitašová, Adrián Oremus, Ivana Pavlíková, 
Veronika Petríková, Jozef Pružinský, Róbert 
Režný, Barbora Štefanicová, Monika Tamá-
šiová, Michaela Tomaníková, Simona Toma-
nová, Peter Ušiak 

9. C – Lenka Beníková
Andrea Bialoňová, Eduard Cabaj, Karolí-

na Čižmárová, Erik Domjen, Michal Dzibela, 
Radovan Gála, Mária Gardianová, Martin 
Hašan, Miloš Haviar, Simona Chudovská, 

Martin Juščák, Ľudmila Karasová, Tomislav 
Kokanovič, Andrej Kostelanský, Ľubomír 
Kremeň, Nikola Majtánová, Jana Mikulová, 
Marek Miškov, Dominik Nemček, Ľuboš 
Ryška, Andrej Slaný, Michal Stopka, Andrej 
Suchý, Karol Šperka, Zuzana Šulavíková, 
Patrik Varecha

9. D – Mária Tamášiová
Ľubica Hamáriová, Zuzana Hlaváčová, 

Rudolf Homolík, Dominika Hunanová, Len-
ka Kostelanská, Erik Krajčí, Richard Kuchár, 
Simona Machynová, Lukáš Mauer, Daniel 
Meliš, Ľubomíra Minjaríková, Róbert Pas-
tuszek, Peter Pavlovič, Miroslava Piková, 
Róbert Sokolík, Marta Šamierová, Michae-
la Šišoláková, Simona Špániková, Jana Ta-
mášiová, Paula Trizuliaková, Tomáš Turiak, 
Petra Vránová, Igor Záhradový, Nikola Zla-
tošová 

2007/2008
9. A – Emília Ďurajková
Erik Bírošík, Roman Bírošík, Pavol Bun-

ta, Marián Dánek, Ľuboš Gajdošík, Michal 
Kafrík, Peter Kováčik, Tomáš Kozák, Richard 
Liška, Peter Polník, Adam Praslička, Pavol 
Prašnický, Peter Slaninka, Ondrej Sovík, To-
máš Šlesár, Peter Volner, Lukáš Vrábel  

9. B – Renáta Ivanková
Veronika Balušíková, Dominika Bašte-

ková, Matej Blažej, Ivica Folučková, Lukáš 
Fujaš, Patrik Hako, Petra Hatyinová, Adrián 
Hunčík, Dorota Chyliková, Petra Iskrová, 
Barbora Jarošincová, Katarína Joppeková, 
Michal Jurík, Matej Kandera, Iveta Klučin-
cová, Michal Kováčik, Andrej Králik, Jabub 
Kútny, Andrej Lovíšek, Andrej Marfiak, Mar-
tina Markechová, Ricardo Remo Miotti, Ka-
tarína Mišúnová, Barbora Puchlová, Zuza-
na Rebrová, Juraj Smaha, Boris Smatana, 
Kristián Šmulík, Anna Varhaníková, Andrej 
Záhradový

9. C – Radoslav Orávik
Ján Adamčík, Simona Balážová, Dana 

Figurová, Daniel Hučko, Magda Klaciková, 
Jana Kompaníková, Monika Kresáňová, 
Matúš Kubala, Patrik Kvaššay, Filip Matušík, 
Martin Mjartan, Radka Molnárová, Andrej 
Ondrášik, Roman Oremus, Branislav Paho-
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lík, Veronika Prekopová, Jana Sádecká, Sil-
via Svítková, Marek Sýkora, Daniela Šimíko-
vá, Dominika Šišoláková, Martin Škrabko, 
Ľuboš Šlapka, Michaela Šoltýsová, Daniela 
Tománková, Jana Turčániová, Simona Žár-
ska 

9. D – Monika Haviarová 
Marika Abíková, Monika Adamčíková, Ni-

kola Biberlová, Silvia Budayová, 
Alica Cingelová, Lenka Čunderlíková, Pe-

ter Ďurčanský, Imrich Gabaj, Katarína Galo-
vičová, Vladimír Hrenák, Juraj Janec, Michal 
Jágrik, Ivana Jurčíková, Lenka Kapralčíková, 
Paulína Kopcíková, Miroslava Kucejová, Mi-
chal Kucharík, Barbora Majtánová, Miroslav 
Maliník, Petra Motlová, Tomáš Novoszadek, 
Alžbeta Novotná, Šimon Pavlovič, Natá-
lia Petrovičová, Eva Prasličková, Daniel 
Škorvánek, Lucia Šlesárová

2008/2009
9. A – Miroslava Lehocká
Martin Čelko, Michal Čelko, Rastislav 

Jurdík, Jakub Kovačovič, František Koyš, 
Stanislav Kuchtiak, Tomáš Kuzmuk, Tomáš 
Kvaššay, Dominik Malík, Patrik Martečík, 
Andrej Martinka, Jakub Monček, Matúš Pa-
gáč, Pavel Panák, Miroslav Papšo, Anton Po-
liček, Ján Pružinský, Roman Valášek, Andrej 
Valjent, Martin Vallo, Tomáš Zelenák 

9. B – Renáta Hatalová
Jakub Belobrad, Silvia Blašková, Róbert 

Brada, Radka Ďurajková, Erika Ďurcová, 
Kristína Fojtíková, Juraj Gardian, Tatiana 
Grznárová, Matej Hanajík, Michal Hanajík, 
Michal Hašan, Ľubomír Jakubec, Stefan Ko-
vačevic, Jana Mešová, Juraj Michalec, Mar-
cel Polievka, Mária Pružinská, Paulína Sú-
keníková, Adam Špánik, Martina Taldová, 
Michaela Tašková, Diana Umrianová, Jakub 
Uríček, Lukáš Veteška

9. C – Božena Barteková
Matej Adamčík, Miriam Antalová, Róbert 

Belás, Filip Dubec, Paulína Fadrná, Viktória 
Hochelová, Viktor Kadlec, Jana Kostelan-
ská, Zuzana Kresáňová, Ján Lazar, Róbert 
Minár, Žaneta Navrátilová, Ivan Pavlovič, 
Vladimír Petráš, Saskia Pichler, Jakub Šimík, 
Michal Šipek, Martina Špániková, Šimon 

Vavrek, Dominika Vicenová
9. D – Renáta Vaštíková
Lukáš Doleži, Miriam Ďurajková, Veroni-

ka Fajthová, Štefan Gála, Martin Hatyina, 
Miloš Kallo, Juraj Kendrala, Pavol Kido, Ma-
roš Klein, Andrej Kľučka, Terézia Kocianová, 
Martina Kostelanská, Martin Krajči, Cristina 
Dominique Miotti, Zuzana Novotná, Da-
niel Pagáč, Lucia Prašnická, Jana Rosinová, 
Petra Slašťanová, Patrik Sýkora, Miroslava 
Šlapková, Lukáš Zemančík

2009/2010
9. A – Jaroslava Zigová
Lukáš Bielik, Jakub Čelko, Erik Gajdošík, 

Vojtech Gajdošík, Adrián Hudek, František 
Kaprálik, Lukáš Kardoš, Peter Kocifaj, Mi-
chal Loduha, Patrik Martišík, Karol Mitaš, 
Daniel Pavlovič, Martin Šadlák, Jozef Šter-
das, Branislav Uhrecký 

9. B – Lenka Honeková
Simona Brigantová, Terézia Cingelová, 

Vladimír Čižmár, Daniel Demáček, Šimon 
Dobias, Veronika Draková, Maroš Gardoň, 
Martin Haviar, Natália Hoštáková, Jana 
Jágriková, Natália Janigová, Teuta Jonuzi, 
Matej Kaczmar, Peter Kapralčík, Adriana 
Kováčiková, Klára Miková, Peter Poljevka, 
Martin Sika, Markus Teska, Martin Vicena

9. C – Emília Ďurajková
Martin Baláž, Daniela Berhanová, Elena 

Gabajová, Jakub Hanusa, Mária Hlaváčová, 
Simona Hrenáková, Andrej Jágrik, Denisa 
Jakúbechová, Michaela Krajčoviechová, 
Jana Králiková, Daniela Kramaríková, Ra-
doslav Kremeň, Jakub Kršík, Petra Mišúno-
vá, Ivona Slaninková, Martin Talda, Roman 
Tarkoš, Lucia Turiaková, Kristína Urbanová, 
Lukáš Vaculka, Andrea Vaštíková, Simona 
Zlatošová

2010/2011
9. A – Daniela Siladiová
Jakub Ambruš, Jaroslav Bubník, Matej 

Bušík, Patrik Coloň, Martin Derik, Ján Frolo, 
Alexander Gajdoš, Marián Gajdošík, Adrián 
Grajciarik, Jakub Janek, Lukáš Juhaniak, 
Marko Petráš, Samuel Poliček, Nikolas Reb-
ro, Marek Šikulinec
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9. B – Janka Hatňančíková
Robert Balušík, Jana Borišincová, Niko-

leta Brhlíková, Robert Fajer, Jaroslav Galo-
vič, Monika Jakubcová, Ján Janiga, Natália 
Kardošová, René Konfál, Kristína Krupová, 
Filip Maga, Kristína Margušová, Filip Mato-
ška, Michaela Mauerová, Ivana Mayerová, 
Dominika Mikušíková, Tatiana Možuchová, 
Dáša Podoláková, Soňa Rebrová, Karolína 
Toporová 

9. C –Miroslava Lehocká
Paulína Bednářová, Miroslav Čiernik, 

Petra Dubcová, Silvia Dubcová, Lucia Dro-
jáková, Patrik Hanulík, Andrea Hanusová, 
Roman Harušťák, Erik Hlušek, Zuzana Ho-
feríková, Ingrid Holjenková, Peter Janičík, 
Ivona Koppová, Natália Kubišová, Gabriela 
Meššová, Radovan Pastuszek, Petra Praš-
nická, Zuzana Prekopová, Almír Remiš, Ján 
Vallo, Andrej Vojtko

2011/2012
9. A – Mária Tamášiová
Jaroslav Dobiáš, Tomáš Hričo, Matej Kar-

doš, Juraj Kostelanský, Tomáš Lazar, Kris-
tián Michálek, Michal Miklušica, Kristián 
Mitašík, Jakub Okrutský, Michal Slaninka, 
Adam Ščasník, Patrik Štrbek, Patrik Tarabík, 
Tomáš Tomek, Jakub Valient, Martin Vanko, 
Patrik Vicena, Filip Vrána, Patrik Zelenák

9. B – Tomáš Marko
Jakub Bielik, Katarína Bieliková, Helena 

Bírošíková, Martina Deríková, Matej Fujaš, 
Valéria Hanajíková, Samuel Hrnčiar, Petra 
Hunanová, Klaudia Kadlecová, Anton Kňaž-
ko, David Krúpa, Erik Martinec, Zuzana So-
kolíková, Tatiana Sovíková, Katarína Svítko-
vá, Klaudia Šadláková, Katarína Šlesárová, 
Samuel Šuga, Veronika Taškárová

9. C – Božena Barteková 
Martin Fajth, Elena Faturová, Andrej Filuš, 

Monika Jurisová, Lucia Mičeková, Natália 
Oremusová, Martin Rosina, Martina Slam-
ková, Gabriela Strašíková, Adrián Zálešák 

2012/2013
9. A – Lenka Beníková
Marko Cedzo, Juraj Herco, Patrik Hroma-

dík, Kevin Kavalec, Patrik Kolek, Juraj Ko-
lembus, Tomáš Kováč, Matej Kršík, Kristián 

Masaryk, Štefan Michút, Ladislav Pajger, 
Matej Popelka, Šimon Santus, Pavol Seve-
rín, Viktor Starosta, Rastislav Šesták, Andrej 
Valient, Roman Zachar

9. B – Lenka Honeková
Natália Babušová, Lenka Begáňová, Mar-

tina Brigantová, Pavol Buday, Júlia Cingelo-
vá, Natália Ehnová, Michaela Gombíková, 
Gabriela Grabáčová, Mária Chudovská, Mi-
roslav Chudovský, Andrej Jaroš, Alex Kľuč-
ka, Simona Koleková, Mário Kollár, Monika 
Krajčoviechová, Michal Pružinský, Rebeka 
Klára Račková, Terézia Súkeníková, Domini-
ka Šlapková, Simona Štefániková, Martina 
Štrbáňová, Jakub Šušlík, Matej Šutara, Mo-
nika Vrtochová

9. C – Radoslav Orávik
Marcel Ačko, Michaela Behrová, Maroš 

Brigant, Denisa Cingelová, Renáta Gajdo-
šová, Mária Gughová, Mária Kokošková, 
Alena Kozíková, Ivana Lovíšková, Štefan 
Matula, Andrej Minár, Adriana Pavlačková, 
Benjamín Pochlopeň, Natália Svítková, Si-
mona Šamajová, Erik Špánik, Patrícia Teke-
ľová, Jozef Tománek, Tomáš Valenta

2013/2014
9. A – Renáta Vaštíková
Filip Belanský, Patrik Briestenský, Zuzana 

Fapšová, Martin Harušťák, Sebastián Cho-
vančík, Jakub Chudý, Denisa Jánošíková, 
Monika Kompaníková, Patrik Kozík, Domi-
nika Kuchtiaková, Martin Markech, Patrik 
Pajger, Miroslava Palková, Zuzana Pavlovi-
čová, Patrik Pika, Ivana Prudká, Klaudia Sta-
rostová,  Matúš Bartolomej Svatík, Martin 
Šušlík, Daniel Babiar, Henrich Vartovník,  
Nataša Findrová, Juraj Daniž 

9.B – Renáta Hatalová
Šimon Baran, Oliver Ďuriš, Soňa Grzná-

rová, Vladimíra Haidlerová, Laura Heššová, 
Nicolas Husár, Denisa Chudovská, Michal 
Kašjak, Laura Keblúšková, Martin Kňažko, 
Šimon Kučák, Matúš Mayer, Adrián Pasto-
rek, Jakub Rezníček,  Stella Steinerová, Šar-
lota Stráňovská, Tatiana Štensová, Roman 
Taškár,  Dominik Zabavčík, Lukáš Ferdinand 
Paljesek, Katarína Fiantoková, Tamara To-
mášková, Natália Kostelanská



Riaditeľka školy ďakuje za pomoc pri tvorbe publikácie:
Ľudmile Ješkovej
Andrei Toporovej
Radoslavovi Orávikovi
Jarmile Rezníčkovej
Marcele Gajdošíkovej
Lenke Honekovej
Janke Letkovej
a všetkým, ktorí sa podieľali na jej príprave a vydaní.

Zuzana Slaninková, riaditeľka školy

Táto publikácia bola vydaná s finančnou podporou firmy 





www.zsnemocnicna.edupage.org
www.zspb.sk


